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of & & & &

(TH) DSFAIE AU THE ool @]
Ab & Ol &F I = o & ol & & A
“ oY A (A) 9,728,361 & & A (A") 1,314,879 & & A (A'") 11,045,240
o o & o 9,723,558 o o & o 9,723,558
9 o9 & o 4,803 9 o 9 % o 4,803
s g o ¢ s g o o
ol 2 2
( o = 2 )
S X S X X &
SE R A2 4 2,000 RIS 2,000
iR DY
Xt = 2 Xt = 2
HeEdossy 1,314,879 T2 02+ 1,314,879
(&=MHLHB) 1,314,879 (=M H L of 2) 1,314,879
(o = 2 ) (o & 2 )
JIE R EE 4 B R 2 A Y
Xz A () 10,443,952 X & A (8') 601,288 X = M (B'') 11,045,240
g o d = 10,439, 149 9 o 4 = 10,439, 149
9 o o Hl 8 4,803 o9 o 9 H 8 4,803
s g & & s g & &
¥ o M S ¥ o M s
o & of & Xt 2
S X S X X &
S 8 X 590.638) & @ X & 500,638
S DR 10,650 £ & I & 10,650
RERMHAHS RERHas
D2 IR S
IERERE JIEH R EH XS
o ol of o i bl of ol b bl 0
el (AB) AT15,591| X @ (A'-B') 713,501 & o (A''-B'") 0
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AlgiofaH(=2H 2l X|&)

& 2 9 £(A) H £ 9 £(B)
H E = ol &b A H E = of &b oH
q o £ o A 9,723,558 & & Hl = Al 10,439, 149
MNME 23 17,690 ol 2 HI 4,259,244
NESTI2 39,800 A HI 1,970,335
22l ALY % o 1,030,074 = o = 259,997
2 X3 4 9 2,354,934 At = H 3,949,573
£ 0 2 3 9 6,277,205
JIEHE E =< 3,855
g g 2 = ¢ Al 4,803 & & 2 H Al 4,803
o X % < 4,801 JIEtE 2l &8 4,803
JIEHE & 2 4= 2 2
£ g & & Al o § 8 & 4 Al 0
o H H A 0
Oll Bl Bl 0
g A 9,728,361 g A 10,443,952
Xt M (A-B) = A715,591
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K20 aHXHEH 2] X|=)

HAETICH (9l &2l
& 9 o £(A) H & 2 £(B)

HE D= of Ao HE D= of b oo
SERLHE H 2,0000 8 & X & H 590,638
SE0AS 2,000 2 = 197,772
e = = X 1,314,879 o AH H X 79,000
=M Aol 1,314,879 Z I 2 E 287,646
Il Bt R 8 XA 26,220
2 8 L4 H 10,650
2 8 X & 10,650
S| 1,316,879 S| 601,288

X oH (A-B) = 715,591
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A=298

(TH) DA E A THEH

O+ 9 Xta EREEE)
2= 2023 1R FIHEH 20231 = 0il &t =2 (A-B)

~ 9 X2 11,045, 240 10,389,631 655,609
g o 4« o H 9,723,558 9,438,352 285,206
A E 2 2 o 17,690 18,970 A1,280
NEST S 39,800 39,800 0
Bl A Y A 1,030,074 953,431 76,643
2 x 2 4+ ¢ 2,354,934 2,145,001 209,843
20 2 & 6,277,205 6,277,205 0
plR = R ] 3,855 3,855 0
o o 9 % o A 4,803 4,801 2
o X = o 4,801 4,801 0
JIEHY & 2l 4o 2 0 2
SERLHE 2 2,000 0 2,000
22024 2,000 0 2,000
R 2 I 2 H 1,314,879 946,478 368,401
= =T = 1,314,879 946,478 368,401
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A=298

20234¢ 11X FIIEE

20234 = 0il &t

2(A) 11,045,240 10,389,631 655,609

10,439, 149 10,052,553 386,596

el a] 4,259,244 4,259,244 0

& a] 1,970,335 1,872,675 97,660

= n = 259,997 259,997 0

At & a] 3,949,573 3,660,637 288,936

g g ¢ E 4,803 4,801 2
JI et E 4,803 4,801 2

7 590,638 326,477 264,161
ral = 197,772 20,148 177,624

Il N 79,000 79,000 0

= = 287,646 122,736 164,910

Il &t 26,220 104,593 NT78,373

e ¥ 10,650 5,800 4,850
£ &t 10,650 5,800 4,850
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(W) DSAF LTS

of &t v =2

28 ol & o oy o WD s 2
TdH| +4&H sA4E
g Al 11,045,240 100. 0% 10,389,631 100.0% 655,609 6.3%
g g = < 9,723,558 88.0% 9,438,352 90.8% 285,206 3.0%
+ g
g g e =9 4,803 0.0% 4,801 0.0% 2 0.0%
t=2doiz=¢ 1,316,879 11.9% 946,478 9. 1% 370,401 39.1%
g Al 11,045,240 100. 0% 10,389,631 100.0% 655,609 6.3%
AlHl A3 7,444,893 67.4% 7,411,536 71.3% 33,357 0.5%
IH2IEEHS 5,662,141 51.3% 5,662,141 54.5% 0 0.0%
Al Hl
AEEAS 615,064 5.6% 615,064 5.9% 0 0.0%
Al H B2 =3 , 0 0
(CHBSALDY) 1,167,688 10.6% 1,134,331 10.9% 33,357 2.9%
A= = EHl A 1,055,246 9.6% 1,010,760 9.7% 44,486 4.4%
__..lCH E’— _D‘C_ g 0/ 0/ 0/
= T TETRSD 1,050,046 9.5% 1,010,760 9.7% 39,286 3.9%
g2 X3
Zone) 5,200  0.0% o 0.0% 5,200
IEtBx32(nsd S) 132,000 1.2% 0 0.0% 132,000
4 o= g 1,008,222 9.9% 1,020,857 9.8% 77,365 7.6%
2 v = 1,314,879 11.9% 946,478 9.1% 368,401 38.9%

-27-




(TH) DA Z A ETHE

=ZHE ofldtyz

[esi:

#a)

of & o bIE-K HDS2 sz
8
Ep ] 803 | 2X22 | RHLY | Yo2 o] se2 | 2X2 [ XA2Y| Yoz | A | = 2X3 | IH2Y | o2 Bl | me2 | X3 | AMAY | Yo2
& A 11,045,240 6,277,205 | 2,354,934 1,098,222| 1,314,879 10,389,631 | 6,277,205| 2,145,091 | 1,020,857 | 946,478 655,609 209,843 77,365 368,401 6.3% 0.0% 9.8% 7.6% 38.9%
ANR= 5,249,472 | 4,571,562 23,620 2,878 51,412| 5,235,347 4,571,562 23,620 2,877| 637,288 14,125 0 1 14,124 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%
%Af%am 1,062,026 387.954| 245,530 21,875 106,667 992,170| 387,954| 228,960| 293,589 81,667 69,856 16,570 28,286 25,000 7.0% 0.0% 7.2% 9.6% 30.6%
N 35—31 o 832,383| 348,880 54,468| 392,635 36,400 801,286| 348,880 54,228| 372,878 25,300 31,097 240 19,757 11,100 3.9% 0.0% 0.4% 5.3% 43.9%
- %L&f;‘m 944,928| 337,523| 248,330| 277,375 81,700 847,608| 337,523| 209,760| 243,175 57,150 97,320 38,570 34,200 24,550 11.5% 0.0% 18.4% 14.1% 43.0%
ﬂAaiAé;g\ . 408,730 91,027| 298,030 1,483 18,190 384,470 91,027| 281,460 1,483 10,500 24,260 16,570 0 7,690 6.3% 0.0% 5.9% 0.0% 73.2%
EAHE;E;}C‘X‘ 206,051 80,601 33,748 70,702 21,000 194,811 80,601 33,508 70,702 10,000 11,240 240 0 11,000 5.8% 0.0% 0.7% 0.0% 110.0%
iMﬁi}g‘ . | 476,086| 75786 20,000 3,670 376,610| 226,408 75.786| 20.000| 8,550 122,073| 249,657 0| ~4880| 254537| 110.3% | 0.0% | 0.0% | A57.1% | 208.5%
DYNELE . .
Haesan 894,882| 257.822| 609,030| 23430  4,600| 881,230| 257,822 599.978| 23,430 o| 13,652 9,052 0 4600| 1.5% | 0.0% 1.5% | 0.0%
pri=lNES gy o o, o
sauasiay | 621.152) 19.828| 586.178 151|  15,000| 584,550 19,828 564,577 150 o| 36,602 21,601 1 15.000| 6.3% | 0.0% | 388% | 0.7%
DYNELE
Bt 249,161| 12,728 236,000 433 o| 142,161| 12,728 129,000 433 o| 107,000 107,000 0 0| 75.3% | 0.0% | 829% | 0.0%
) . .
P 48,136| 44,597 3539 48,136 44,597 o 3539 0 0 0 0 ol 0.0% | 00% 0.0%
iMjfu” 20,231| 16,909 0 22| 3300| 19,431| 16,909 0 22| 2,500 800 0 0 800| 4.1% | 0.0% 0.0% | 82.0%
24 32,022| 31,993 0 29 o| 82022 31,993 0 29 0 0 0 0 ol 0.0% | 00% 0.0%
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Mg SE =

0l &b Jl= o HIRE2
YA S 24| Hl s28
DSNFEAEE 11,045,240 100.0% 10,389,631 100.0% 655,609 6.3%
600 At =2 9,728,361 88. 1% 9,443,153 90.9% 285,208 3.0%
610 S+ 9,723,558 88.0% 9,438,352 90.8% 285,206 3.0%
611 MEZ < 17,690 0.2% 18,970 0.2% A 1,280 AN
611-07 AIEAIE= 17,690 0.2% 18,970 0.2% A 1,280 NG T%
621 ASSEMH=TA 39,800 0.4% 39,800 0.4% 0 0.0%
621-01 &S &=+ 39,800 0.4% 39,800 0.4% 0 0.0%
622 ZtelAre =2 1,030,074 9.3% 953,431 9.2% 76,643 8.0%
622-01 ZtelAtd =< 1,030,074 9.3% 953,431 9.2% 76,643 8.0%
646 234 2,354,934 21.3% 2,145,091 20.6% 209,843 9.8%
646-01 =S HIEX3 Y 2,093,934 19.0% 2,016,091 19.4% 77,843 3.9%
646-02 XAXISHMELZS = 129,000 1.2% 129,000 1.2% 0 0.0%
646-03 JIEtE X3+ 132,000 1.2% 0.0%
648 =434 6,277,205 56. 8% 6,277,205 60. 4% 0 0.0%
648-01 AXIHHEH S+ 6,277,205 56. 8% 6,277,205 60. 4% 0 0.0%
661 JIEtE Z =2 3,855 0.0% 3,855 0.0% 0 0.0%
661-03 === 2] 1,921 0.0% 1,921 0.0% 0 0.0%
661-05 SHAILZ A= 1,800 0.0% 1,800 0.0% 0 0.0%
661-09 JIEtS &+ 134 0.0% 134 0.0% 0 0.0%
670 A< 4,803 0.0% 4,801 0.0% 2 0.0%
671 Ol Xt==< 4,801 0.0% 4,801 0.0% 0 0.0%
671-01 Oz Ol RKk==<] 4,801 0.0% 4,801 0.0% 0 0.0%
679 JIEtE 2| =2 2 0.0% 0 0.0% 2
679-09 JIEtD 242 2 0.0% 0 0.0% 2
100 t=2& ¢ 1,316,879 11.9% 946,478 9.1% 370,401 39.1%
120 SEXHAH 2 2,000 0.0% 0 0.0% 2,000
122 2202+ 2,000 0.0% 0 0.0% 2,000
122-03 27| F2HIS 02+ 2,000 0.0% 0 0.0% 2,000
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Ol &t DH2
—— Ol & plE<LN HIRE2
BN S 24| A =uE
180 #E2X3 1,314,879 11.9% 946,478 9.1% 368,401 38.9%
181 =MIAHALHB 1,314,879 11.9% 946,478 9.1% 368,401 38.9%
181-01 =MAHL = 1,314,879 11.9% 946,478 9.1% 368,401 38.9%
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MESsSEH

(W) DXAHLEHTHE
[HEY] SEEE-El
ol & Dk = - J|=e =t
B2 E NS AHS 24| R4 ZUS
DAANFLAE NS 11,045,240 100.0% 10,389,791 100.0% 655,449 6.3%
700 AtHIS 10,443,952 94.6% 10,057,514 96. 8% 0 0.0%
710 S HIS 10,439, 149 94 .5% 10,052,713 96. 8% 0 0.0%
722 THH ARSI 2,264,764 20.5% 2,181,477 21.0% 0 0.0%
101 eI24d| 65,683 0.6% 65,683 0.6% 0 0.0%
01 JItH22HsSE+ 65,683 0.6% 65,683 0.6% 0 0.0%
107 ElI&=20 5,477 0.0% 5,477 0.1% 0 0.0%
01 E&= 5,477 0.0% 5,477 0.1% 0 0.0%
201 LEt2Hd| 1,600 0.0% 1,600 0.0% 0 0.0%
01 At 2t2lH] 1,600 0.0% 1,600 0.0% 0 0.0%
212 Scl= 4| 6,854 0.1% 6,854 0.1% 0 0.0%
01 AIZIEE 8 6,854 0.1% 6,854 0.1% 0 0.0%
214 =&KX WA HI 5,500 0.0% 0 0.0% 5,500
05 =&KXl 5,500 0.0% 0 0.0% 5,500
216 AL - S 24| 2,149,038 19.5% 2,071,251 19.9% 77,787 3.8%
01 SAI2ZHI 2,149,038 19.5% 2,071,251 19.9% 77,787 3.8%
301 LEtE A3 30,612 0.3% 30,612 0.3% 0 0.0%
10 SALAHIE & 3,892 0.0% 3,892 0.0% 0 0.0%
13 JIEtE &= 26,720 0.2% 26,720 0.3% 0 0.0%
726 & SZ0HH] 17,600 0.2% 17,600 0.2% 0 0.0%
233 &S0l 17,600 0.2% 17,600 0.2% 0 0.0%
746 SZ AL HI 1,530,009 13.9% 1,461,560 14.1% 68,449 4.7%
101 QI244| 273,980 2.5% 273,980 2.6% 0 0.0%
01 JIZtHI22XHSE+ 273,980 2.5% 273,980 2.6% 0 0.0%
107 E1& 30 16,034 0.1% 16,034 0.2% 0 0.0%
01 E&8sS0 16,034 0.1% 16,034 0.2% 0 0.0%
201 LEH2ZFH| 147,909 1.3% 144,309 1.4% 3,600 2.5%
01 AtR2t2lH] 134,149 1.2% 130,549 1.3% 3,600 2.8%
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(M) DA HAETHE
EEE) EEEE-El
ol &t THS ol Sz =
BB NS NS 24| 244 z2E
02 =523l 13,760 0.1% 13,760 0.1% 0 0.0%
202 044l 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
01 2Bl 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
203 FR =& 180 0.0% 180 0.0% 0 0.0%
07 A RF&I 180 0.0% 180 0.0% 0 0.0%
212 Sc|Z 4| 21,596 0.2% 21,596 0.2% 0 0.0%
01 ASIEEREZ 21,596 0.2% 21,596 0.2% 0 0.0%
213 =&l 500 0.0% 500 0.0% 0 0.0%
01 WwE=¢l 500 0.0% 500 0.0% 0 0.0%
214 =&KX WA Y] 47,240 0.4% 45,980 0.4% 1,260 2.7%
05 =&KXl 47,240 0.4% 45,980 0.4% 1,260 2.7%
216 AL - S EHI 306,716 2.8% 316,100 3.0% A9,384 A3.0%
01 A2l 306,716 2.8% 316,100 3.0% A9,384 A3.0%
02 BAr2t&EAIZH] 0 0.0% 0 0.0% 0
301 ErEN S 714,854 6.5% 641,881 6.2% 72,973 11.4%
10 SALAHIEA S 64,291 0.6% 60,911 0.6% 3,380 5.5%
13 JIEtE &3 650,563 5.9% 580,970 5.6% 69,593 12.0%
321 QIZEAIE X &2 0 0.0% 0 0.0% 0
754 LEr22|H| 6,489,576 58. 8% 6,392,076 61.5% 97,500 1.5%
101 QI24d| 3,904,074 35.3% 3,904,074 37.6% 0 0.0%
01 2= 3,015,896 27.3% 3,015,896 29.0% 0 0.0%
03 RIHAZZNHE = 99,292 0.9% 99,292 1.0% 0 0.0%
04 JItHZ22XHSE+ 788,886 7. 1% 788,886 7.6% 0 0.0%
107 E1& 20 355,170 3.2% 355,170 3.4% 0 0.0%
01 E8=0 355,170 3.2% 355,170 3.4% 0 0.0%
201 LEH2ZFH| 884,640 8.0% 815,037 7.8% 69,603 8.5%
01 At 2teld] 260,926 2.4% 253,300 2.4% 7,626 3.0%
02 23234l 623,714 5.6% 561,737 5.4% 61,977 11.0%
202 044l 34,452 0.3% 33,012 0.3% 1,440 4.4%
01 2Bl 34,452 0.3% 33,012 0.3% 1,440 4.4%
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SEY] (el &)
ol & o= Ofl AF o | = o =2
a2 g A = HMS T4 Hl Rkl SZE
203 RFTH 7.400 0.1% 7,400 0.1% 0 0.0%
07 ANEAREZH 7.400 0.1% 7,400 0.1% 0 0.0%
206 &bl 700 0.0% 700 0.0% 0 0.0%
01 LBHHZ | 700 0.0% 700 0.0% 0 0.0%
212 =2l F M| 572,917 5.2% 586,630 5.6% A13,713 N2.3%
01 NalZEReE 428,346 3.9% 433,362 4.2% ~5,016 A1.2%
09 JIEt=e| S At 144,571 1.3% 153,268 1.5% ~8,697 A5.T%
213 NS 29,720 0.3% 29,880 0.3% 2160 £0.5%
01 =& 29,720 0.3% 29,880 0.3% 2160 £0.5%
214 =E KX LAY 228,546 2.1% 191,626 1.8% 36,920 19.3%
05 =&KXl 228,546 2.1% 191,626 1.8% 36,920 19.3%
217 M2 21,684 0.2% 21,684 0.2% 0 0.0%
02 S AL 21,684 0.2% 21,684 0.2% 0 0.0%
218 BII2 259,997 2.4% 259,997 2.5% 0 0.0%
01 I3 259,997 2.4% 259,997 2.5% 0 0.0%
220 fIEt2ell 190,276 1.7% 186,866 1.8% 3.410 1.8%
01 fIEr2elyl 190,276 1.7% 186,866 1.8% 3.410 1.8%
755 X2 AL 137,200 1.2% 0 0.0% 274,402
216 AL - 22H 137,200 1.2% 0 0.0% 137,200
01 A2 | 137,200 1.2% 0 0.0% 137,200
770 FHAUE 4,803 0.0% 4,801 0.0% 2 0.0%
779 JIEtE P lHlE 4,803 0.0% 4,801 0.0% 2 0.0%
771 JIEtE P olHl g 4,803 0.0% 4,801 0.0% 2 0.0%
200 H=XX = 601,288 5.4% 332,277 3.2% 269,011 81.0%
230 REXMHS 590,638 5.3% 326,477 3.1% 264,161 80.9%
233 e 197,772 1.8% 20,148 0.2% 177,624 881.6%
401 AlEHIL 2] 197,772 1.8% 20,148 0.2% 177,624 881.6%
235 JIAEX 79,000 0.7% 79.000 0.8% 0 0.0%
405 XHatF S| 79,000 0.7% 79.000 0.8% 0 0.0%
237 BII7HIB 287,646 2.6% 122,736 1.2% 164,910 134.4%
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(M)DLANFALAETHE
[HE4Y] el He]
ol &0 e 91 = on =2t
I B AN S MS 24| A S8
405 RHebE S| 287,646 2.6% 122,736 1.2% 164,910 134.4%
238 JIEtR & RHat 26,220 0.2% 104,593 1.0% AT8,373 ANT4.9%
405 RHebsE Sl 26,220 0.2% 104,593 1.0% AT8,373 ANT4.9%
250 JIEFRH&H S 10,650 0.1% 5,800 0.1% 4,850 83.6%
253 AT EIN 10,650 0.1% 5,800 0.1% 4,850 83.6%
412 B ESIAIA 8 FH SHI 10,650 0.1% 5,800 0.1% 4,850 83.6%
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() DSAFHLETE

MssS2=

Disg] as)
ol &S
Off &k 2R I3 s
II FHAY SRIMY HEAY =

e JNE<ES S 11,045,240 10,389,631 655,609 6.3%
= 892,394 = 854,385 38,009 4.4%
= 162,852 = 156,375 6,477 4.1%
Al , 167,688 Al 1,134,331 33,357 2.9%

imi 127,000 ! 0 127,000

Il 5,000( 21 0 5,000
E 277,205 & 6,277,205 0 0.0%
" ,098,222( Xt 1,020,857 77,365 7.6%
el 314,879 & 946,478 368,401 38.9%
AN LAESHLES ,062,483 3,771,897 290,586 7.7%
= 892,394 = 854,385 38,009 4. 4%
= 162,852| = 156,375 6,477 4.1%
Al , 167,688 Al 1,134,331 33,357 2.9%

imi 127,000 ! 0 127,000

Il 5,000( 21 0 5,000
= 615,064| & 615,064 0 0.0%
N 956,575 At 887,922 68,653 7. 7%
! 135,910| & 123,820 12,090 9.8%
HAEE FTES 355,077 349,987 5,090 1.5%
EENC XA 45,638 45,638 0 0.0%
PSR =Rl el PN 51,340 51,340 0 0.0%
a4 WX 53,679 53,679 0 0.0%
a4 ES=NE] 5,696 5,696 0 0.0%
EEAS MEgfu| 13,159 13,159 0 0.0%
a4 HALHEH 41,285 39,285 2,000 5.1%
a4 AS2E A 37,540 34,990 2,550 7.3%
EENS s AZx 852Y 81,980 81,440 540 0.7%
EENS 2=s=29 7,460 7,460 0 0.0%
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Diss 25 aw)
o & H
0f &t o plEE a2
XX FIAY SANY ARAY 28
HAHQHUSSHEHEA 39,426 39,426 0 0.0%
VSEHILEIZHE AL 129,000 129,000 0 0.0%
HrAL-SAHAES XA 67,377 67,377 0 0.0%
JEIHANMNE 4,000 0 4,000
SuEHMYEHSE 1,000 0 1,000
OlcHM P u=eg sl 65,000 0 65,000
StuStELAEHSS A2 AY 64,100 64,000 100 0.2%
ANy E Y 5,200 0 5,200
Ol Fststd S s X3 A 10,000 0 10,000
st sc=clil 10,000 0 10,000
JZHSXNZHE 2N 2 42,000 0 42,000
FAEHMA SO A 0 236,000 /236,000 A 100.0%
FAEQATH XA 0 166,000 A 166,000 A100.0%
SIEAEXEAMNE 0 70,000 A70,000 A100.0%
2880 xXN2Y 6,982,757 6,617,734 365,023 5.5%
= 5,662,141 & 5,662,141 0 0.0%
", 141,647 Xt 132,935 8,712 6.6%
= 1,178,969 & 822,658 356,311 43.3%
dZ =S ZH 6,977,954 6,612,933 365,021 5.5%
elAd] 4,259,244 4,259,244 0 0.0%
=3l 1,970,335 1,872,675 97,660 5.2%
dt= 259,997 259,997 0 0.0%
A=l 488,378 221,017 267,361 121.0%
AL E 4,803 4,801 2 0.0%
IEtE g dls 4,803 4,801 2 0.0%
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MEsE=E

3 Of o o4 715 o 52
L] Hl =

A 2ENG 11,045,240 100.0% 10,389,631 100.0% 655,609 6.3%
F= 5,249,472 47.5% 5,235,347 50.4% 14,125 0.3%
A2= 5,249,472 47.5% 5,235,347 50.4% 14,125 0.3%
@2 2,839,337 25.7% 2,641,064 25.4% 198,273 7.5%
EGFELESHS 1,062,026 9.6% 992,170 9.5% 69,856 7.0%
OtEZAdp 832,383 7.5% 801,286 7.7% 31,097 3.9%
LUMTIEAEH 2 944,928 8.6% 847,608 8.2% 97,320 11.5%
232 1,090,847 9.9% 805,690 7.8% 285,157 35.4%
SANELEE252E 408,730 3.7% 384,470 3.7% 24,260 6.3%
EEIAE2E 206,051 1.9% 194,811 1.9% 11,240 5.8%
SZHAEE252T 476,066 4.3% 226,409 2.2% 249,657 110.3%
SdstAI4 1,765,195 16.0% 1,607,941 15.5% 167,254 9.8%
ASANELHS =AY 894,882 8.1% 881,230 8.5% 13,652 1.5%
DSASSHEAH XA 621,152 5.6% 584,550 5.6% 36,602 6.3%
DN LEHNZHE 249,161 2.3% 142,161 1.4% 107,000 75.3%
2@ RS2 100,389 0.9% 99,589 1.0% 800 0.8%
SHEEAENR S 48,136 0.4% 48,136 0.5% 0 0.0%
FUHELENRS2 20,231 0.2% 19,431 0.2% 800 4.1%
HAMFHAH T F S 2 32,022 0.3% 32,022 0.3% 0 0.0%
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MEZdu 2 M

(M) DSANF2EHS

[Al2I 0l A [ersl: @)
2x3
a2 Al ge3 AsE Aoz
A =l ==l Aldl mE=F-} JIE

DAEAHALAETHS 11,045,240 6,277,205 1,096,222 1,314,879 2,354,934 892,394 162,852 1,167,688 127,000 5,000
=R Bl 9,723,558 6,277,205 1,091,419 0 2,354,934 892,394 162,852 1,167,688 127,000 5,000
NEBZ0 17,690 0 17,690 0 0 0 0 0 0 0
MBS 39,800 0 39,800 0 0 0 0 0 0 0
ZeIAY e 1,030,074 0| 1,030,074 0 0 0 0 0 0 0
2x349 2,354,934 0 0 0| 2,354,934 892,394 162,852| 1,167,688 127,000 5,000
AT HAASSUSH 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534 0 0
HAEY S 0L3E 0 596,646 0 0 0 596,646 298,323 0 298,323 0 0

B A E X S A X X 2 AF 123,240 0 0 0 123,240 61,620 0 61,620 0 0
HoE29s 4,000 0 0 0 4,000 2,000 0 2,000 0 0
EPNEN = 24,000 0 0 0 24,000 9,600 0 14,400 0 0
HAUSORIZENAY 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500 0 0
InENE-PREENVE T 2,800 0 0 0 2,800 1,400 0 1,400 0 0
SDYHAETAYRCY 271,377 0 0 0 271,377 189,964 0 81,413 0 0
HAHOIFAUALY 105,622 0 0 0 105,622 52,811 0 52,811 0 0
SNUHAEAYEHN 189,986 0 0 0 189,986 0 56,996 132,990 0 0
HAUSHG2AN ALY 436,224 0 0 0 436,224 218,112 32,717 185,395 0 0
SMYUH AN S 10,800 0 0 0 10,800 0 3,240 7,560 0 0
OISt DY E A S AL X 42,715 0 0 0 42,715 19,472 6,907 16,336 0 0
HAHQEUSSHYAEA 36, 184 0 0 0 36,184 18,092 0 18,002 0 0
DAHHAHR2H S ALY 129,000 0 0 0 129,000 0 0 129,000 0 0
HAUL SNBSS 30,000 0 0 0 30,000 0 9,000 21,000 0 0
AR ALY 4,000 0 0 0 4,000 0 0 0 0 4,000
SDEo LAY 1,000 0 0 0 1,000 0 0 0 0 1,000
R ImE=TEE 65,000 0 0 0 65,000 0 0 0 65,000 0
SNUHAHSEN DAY 64,100 0 0 0 64,100 0 19,230 44,870 0 0
XojHAG T2 5,200 0 0 0 5,200 0 5,200 0 0 0

015 st Z=Cta & X ALY 10,000 0 0 0 10,000 0 0 0 10,000 0
SoiZ 2y R 10,000 0 0 0 10,000 0 0 0 10,000 0
TDEHAUSBAI LB LAY 74,920 0 0 0 74,920 0 22,476 52,444 0 0
HRHEXAHE 2SS 42,000 0 0 0 42,000 0 0 0 42,000 0
=R 6,277,205| 6,277,205 0 0 0 0 0 0 0 0
JIEtg 4ol 3,855 0 3,855 0 0 0 0 0 0 0
A+ 4,803 0 4,803 0 0 0 0 0 0 0
0l K==l 4,801 0 4,801 0 0 0 0 0 0 0
JIErH 2940 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
SN2 2,000 0 2,000 0 0 0 0 0 0 0
|§%DH%’¢@ 2,000 0 2,000 0 0 0 0 0 0 0
SEN3 1,314,879 0 0 1,314,879 0 0 0 0 0 0
|$HD1\%'01§ 1,314,879 0 o 1,314,879 0 0 0 0 0 0
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(H)DSABLETHE

MEXAHEM

[AIZ 0l &H [osl: el
9x3
= A 203 e A3 Hl
A =Hl THl AlH] mE=F-} JIEt
DENBAETE 11,045,240 6,277,205|1,098,222(1,314,879| 2,354,934 892,394 162,852| 1,167,688 127,000 5,000 =8.1% =1.5% Al67.4% DJIEH.2% KtXI21.8%
fellal.]] 4,259,244 3,796,068 0| 463,176 0 0 0 0 0 0 30.0% =0.0% AI89.1% DIE0.0% XAHAI10.9%
3| 2,235,135 1,802,977| 127,947| 304,211 0 0 0 0 0 0 30.0% =0.0% AI80.7% DIEF0.0% XKHAI19.3%
At HI 3,949,573 609,044 945,415/ 115,100 2,280,014 892,304 140,376| 1,115,244 127,000 5,000| =222.6% T£3.6% Al43.7% DIE3.3% AtXI26.9%
HAUZ A 45,638 38,398 1,880 5,360 0 0 0 0 0 0| 20.0% S0.0% Al84.1% DJIEI0.0%  XtHI15.9%
NEE-PNEES=tIE o] 51,340 38,560 3,980 8,800 0 0 0 0 0 0| 20.0% S0.0% AI75.1% JIEI0.0%  XtHI24.9%
HAUOINEATY 6,839 5,839 0 1,000 0 0 0 0 0 0| 20.0% S0.0% AI85.4% OJIEI0.0%  XtHI14.6%
HARAAAHDE 7,000 7,000 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI100.0% JIEI0.0%  X&I0.0%
DMOPEC YR A 78,481 61,641 6,400 10,440 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI78.5% JIEI0.0%  XtHI21.5%
HICHASZSOER 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534 0 0| =0.0% £30.0% AI70.0% OIEI0.0%  XXI0.0%
HAEASEK A 53,679 44,279 0 9,400 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI82.5% JIEI0.0%  XtHI17.5%
HAUOMBENR 5,696 4,026 0 1,670 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI70.7% JIEI0.0%  XtHI29.3%
HAUAIQ DS 13,159 6,099 0 7,060 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% Al46.3% DIEI0.0%  XHHIS3.7%
HAHOIUAYRDEE 29,325 27,085 2,240 0 0 0 0 0 0 0| 20.0% S0.0% Al92.4% DIEI0.0%  KXI7.6%
ERSEERSEEETE D] 37,540 22,430 2,750 12,360 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI59.7% JIEI0.0%  XtHI40.3%
HAUSS 02 AZX HESY 81,980 23,520  12,160| 46,300 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI28.7% JIEI0.0%  XtHI71.3%
HAUDRESSY 7,460 4,050 0 3,410 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% Al54.3% OIEI0.0%  XtHI45.7%
NE2RSLIZHE 17,300 17,100 200 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% Al98.8% JIEI0.0%  RHI1.2%
INEBHSHYSKA 29,640 19,400 6,840 3,400 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% Al65.5% JIEI0.0%  XtHI34.5%
EENE R 874,599 24,325 849,874 400 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI2.8% JIEI0.0%  XtHI97.2%
NELERES 3,300 0 3,300 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% Al0.0% JIEt0.0% XiAI100.0%
HAE S04 0l 627,386 25,240 0 5,500\  596,646| 298,323 o| 298,323 0 0| 247.6% S0.0% AI51.6% OIEI0.0%  XXI0.9%
& A K| S ARSH X K| AFES 123,240 0 0 o| 123,240 61,620 0 61,620 0 0 250.0% S0.0% AI50.0% OJIEI0.0%  XXI0.0%
HAU2YRS 4,700 700 0 0 4,000 2,000 0 2,000 0 0| 242.6% S0.0% AI57.4% OIEI0.0%  XXI0.0%
EBE-PNEE ST 31,671 9,305| 22,366 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AlI29.4% JIEI0.0%  XtHI70.6%
ERPSECETh= 29,144 0 5,144 0 24,000 9,600 0 14,400 0 0| 232.9% S0.0% Al49.4% DIEI0.0%  XtHI17.7%
HAUSOIZSXAAIL 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500 0 0| 240.0% S0.0% AI60.0% DIEI0.0%  XXI0.0%
HAUIHEY 24,681 o| 24,681 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% A0.0% DJIEt0.0% XtAI100.0%
DYAEAHEO SRS 8,280 5,480 0 0 2,800 1,400 0 1,400 0 0| 216.9% S0.0% AI83.1% JIEI0.0%  XXI0.0%
HAHISAYRH 144,681 144,681 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% S0.0% AI100.0% DIEI0.0%  XXI0.0%
SDYHAEXAANYBER 273,826 2,449 0 o| 271,377| 189,964 0 81,413 0 0| 269.4% S0.0% AI30.6% JIEI0.0%  XXI0.0%
HAEOIHYALY 108,849 3,227 0 o| 105,622 52,811 0 52,811 0 0| 248.5% S0.0% AI51.5% OIEI0.0%  XXI0.0%
EanETE-PNEETEE D] 193,926 3,940 0 o| 189,986 0 56,996 132,990 0 0| 20.0% £29.4% AI70.6% OIEI0.0%  XXI0.0%
HAHSHISYN ALY 465,875 29,651 0 0| 436,224| 218,112 32,717| 185,395 0 0| 246.8% S7.0% Al46.2% OIEI0.0%  XXI0.0%
EanETE "PNEP P PR=b 10,800 0 0 0 10,800 0 3,240 7,560 0 0| 20.0% S30.0% AI70.0% JIEI0.0%  XXI0.0%
OIS DA AESAY X 42,715 0 0 0 42,715 19,472 6,907 16,336 0 0| 245.6% S16.2% AI38.2% OJIEI0.0%  KXI0.0%
HAHHUSSHLYNGA 39,426 3,242 0 0 36,184 18,092 0 18,092 0 0| 245.9% S0.0% Al54.1% DJIEI0.0%  XXI0.0%
DYHHELAHTZHE A 129,000 0 0 o[ 129,000 0 of 129,000 0 0| 20.0% S0.0% AI100.0% DIEI0.0%  XXI0.0%
HAHLSOUABSAH 67,877 37,377 0 0 30,000 0 9,000 21,000 0 0| 20.0% S13.4% AI86.6% JIEI0.0%  XXI0.0%
HEHAH ALY 4,000 0 0 0 4,000 0 0 0 0 4,000 20.0% S0.0% Al0.0% JIEH00.0% XHFI0.0%
EanE=E =P 1,000 0 0 0 1,000 0 0 0 0 1,000 =0.0% S0.0%  Al0.0% JIEH00.0% XHFI0.0%
DE e ETEsC 65,000 0 0 0 65,000 0 0 0 65,000 0| 20.0% S0.0% Al0.0% DJIEH00.0% X&I0.0%
HEBHBIES 3,600 0 3,600 0 0 0 0 0 0 0| 20.0% S0.0% A0.0% JIEt0.0% XHAI100.0%
SN AHSSUAAY 64,100 0 0 0 64,100 0 19,230 44,870 0 0| 20.0% S30.0% AI70.0% JIEI0.0%  XXI0.0%
Holoierst T2 08 5,200 0 0 0 5,200 0 5,200 0 0 0| 20.0% S100.0% AI0.0%  JIEI0.0%  XXI0.0%
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(M) DSAHAETE

[HIE0ll & (g9 e
013 88t SCHa S X/ ALY 10,000 0 0 0 10,000 0 0 0 10,000 20.0%  S0.0%  Al0.0% DJIEH00.0% XXI0.0%
st Eciaof 10,000 0 0 0 10,000 0 0 0 10,000 20.0%  S0.0%  Al0.0% DJIEH00.0% XXI0.0%
NZHBHNAME S 42,000 0 0 0 42,000 0 0 0 42,000 20.0%  S0.0%  Al0.0% DJIEH00.0% XXI0.0%

X of & 601,288 69,116| 24,860| 432,392 74,920 0 22,476 52,444 0 20.0% E3.7% Al20.2% DIEI0.0% XtMI76.0%
X 0 601,288 69,116 24,860 432,392 74,920 0 22,476 52,444 0 20.0%  E3.7% Al20.2%  OJIEI0.0%  XtHI76.0%
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2023 A |- XY M IO 2EA{ (2F)

3] [bel:MR]
oneas T ofl & o p[E-1 2
2 g A = AS AAS

QA AETHEH 11,045,240 10,389,631 655,609
600 A=< 9,728,361 9,443,153 285,208
610 I 9,723,558 9,438,352 285,206
611 At2Z2 42! 17,690 18,970 A 1,280
611-07 AIEAtEE 17,690 18,970 1,280
ocEE)iE+Y 10,000,000 x 14 = 10,000,000 10,000 10,000 0
ocltF )2 1,500,000 x 14 = 1,500,000 1,500 1,500 0
oMF)U2 4,190,000 x 14 = 4,190,000 4,190 4,190 0
o AN 1,000,000 x 14 = 1,000,000 1,000 1,000 0
oEHE ) E+Y 1,000,000 x 14 = 1,000,000 1,000 1,000 0
oS )ESY 0 1,280 A 1,280
621 4SSEMH=A 39,800 39,800 0
621-01 &S E+= 39,800 39,800 0
oNT)IHESYE 37,800,000 x 14 = 37,800,000 37,800 37,800 0
oS H)XAREII2Y 1,000 x 2,0003! = 2,000,000 2,000 2,000 0
622 2te|l At =2 1,030,074 953,431 76,643
622-01 ZtelAt =< 1,030,074 953,431 76,643
cEY)ISMS LI 301,169,000 x 14 = 301,169,000 301,169 278,933 22,236
oOIF)2sME2 3 385,800,000 x 14 = 385,800,000 385,800 366,583 19,217
oMF)2SMS 2 I 233,700,000 x 14 = 233,700,000 233,700 199,500 34,200
cEE) 2SS 2 I 69,600,000 x 14 = 69,600,000 69,600 69,600 0
oME)TZ B 23,280,000 x 14 = 23,280,000 23,280 23,280 0
oEGE)TZNHMEIIZ LY 2,650,000 x 14 = 2,650,000 2,650 2,600 50
olfF)ZZ2 N EIIZ S 4,860,000 x 14 = 4,860,000 4,860 4,320 540
oNT)EZOHMEIIZ LY 1,025,000 x 14 = 1,025,000 1,025 1,025 0
o ANZZOHMEIIZ LY 390,000 x 14 = 390,000 390 390 0
oL )T ZHMEIIZ LY 3,600,000 x 14 = 3,600,000 3,600 7,200 A3,600
S FTAIAE 2H+9 500,000 x 8 = 4,000,000 4,000 0 4,000
646 Exz < 2,354,934 2,145,091 209,843
646-01 IHIEXS 2,093,934 2,016,091 77,843
o FH A S 0tIHHIO] (596,646,000) 596,646 547,656 48,990

- EY )20t 198,882,000 x 14 = 198,882,000

- K)ot 0l 198,882,000 x 14 = 198,882,000

- A AN ZRIE OO0 198,882,000 x 14 = 198,882,000
o H A UEX| & AN X K& AHS (123,240,000) 123,240 122,040 1,200

- EY)EAEUXIXIE A 24,648,000 X 14 = 24,648,000

- OFS)E AU XIS A 24,648,000 x 14 = 24,648,000

- M) EAEUXI RIS A 24,648,000 x 14 = 24,648,000
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O & 0b =

tHEUS Ol &k o J5 o =
T ANY S A2 NS

- HAANEAABIXIX S AL 24,648,000 x 1= 24,648,000

- EHE)EAABIXI X S AL 24,648,000 x 1= 24,648,000

ocHAHSERRE (4,000,000) 4,000 4,000 0

- E)ELAERERRSE 2,000,000 x 19 2,000,000

- HAANELE2ERRSE 2,000,000 x 19 2,000,000

oZZFLETHEALE LAY (74,920,000) 74,920 74,920 0

- EY)3S3FAUSEAE 20,000,000 x 19 20,000,000

- DIF)3S3FadsEAE 5,820,000 x 1= 5,820,000

- SAN3S3FAUSEAE 20,000,000 x 1= 20,000,000

- BE)33FAUSEAE 9,100,000 x 19 9,100,000

- SE)33FAUSEAE 20,000,000 x 1= 20,000,000

cstuStEAEHSSXRAIY (64,100,000) 64,100 64,000 100

- AR)ENHEAHE SR AY 18,000,000 x 1= 18,000,000

- SN S NSHEAHSSAAY 46,100,000 x 1= 46,100,000

oltF)dEAEHHSHIY 24,000,000 x 1= 24,000,000 24,000 24,000 0

SANT)DLAHAHEH RS 2,800,000 x 1= 2,800,000 2,800 2,800 0

OMNR2)ZINCHAESHUSH 23,620,000 x 1= 23,620,000 23,620 23,620 0

oM EAEHSOII S XA 52,500,000 x 1= 52,500,000 52,500 52,500 0

M) HAHIMARATIA 105,622,000 % 1= 105,622,000 105,622 104,170 1,452

CHE)HAHSENSIXAAY 436,224,000 x 1= 436,224,000 436,224 429,624 6,600

CHE)HAEHLSOAESIH 30,000,000 x 1= 30,000,000 30,000 30,000 0

caE)HAHHUSSHG YA 36,184,000 x 1= 36,184,000 36,184 36,184 0

oS NS NHHAEX AL B ES 271,377,000 x 1= 271,377,000 271,377 262,410 8,967

oSt )t nHEAEHASEI 189,986,000 x 1= 189,986,000 189,986 185,728 4,258

oSS S NS HAET XA+ 10,800,000 x 1= 10,800,000 10,800 10,750 50

oS W) WIS W HELAEHZ ALK 42,715,000 x 1= 42,715,000 42,715 41,689 1,026

oMYA AS T2 Y 5,200,000 x 1= 5,200,000 5,200 0 5,200
646-02 NMXEHHEXS+ 129,000 129,000 0

CXZ)INAHHAHATIZHE ALY 129,000,000 x 1= 129,000,000 129,000 129,000 0
646-03 JIEtE2 X3+ 132,000 0 132,000

o ANT)AIZ WA 4,000,000 x 1= 4,000,000 4,000 0 4,000

cag)snEANL EHME 1,000,000 x 1= 1,000,000 1,000 0 1,000

ostu )0l Hat e S SRR ALY 10,000,000 x 1= 10,000,000 10,000 0 10,000

ostu gt Sch=el 10,000,000 x 1= 10,000,000 10,000 0 10,000

CXR)XNZHMEXNEME SSXA 42,000,000 x 1= 42,000,000 42,000 0 42,000

oXZ)0IHA G NIt 65,000,000 x 1= 65,000,000 65,000 0 65,000
648 £+ 6,277,205 6,277,205 0
648-01 XX EHESHS 42! 6,277,205 6,277,205 0
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[28H5]3] [ECEE
Of At b=
AESS Ofl &koH PRkl =2
& 8 HE = M3 AA=S

o ANR2)XAZ2 4,571,562,000 X 14 = 4,571,562,000 4,571,562 4,571,562 0
ocE)XES 387,954,000 X 14 = 387,954,000 387,954 387,954 0
oOISF)XE3 348,880,000 x 14 = 348,880,000 348,880 348,880 0
oNM)XE3 337,523,000 X% 14 = 337,523,000 337,523 337,523 0
o8 A)XIES 91,027,000 x 14 = 91,027,000 91,027 91,027 0
cEHE) X3 80,601,000 x 14 = 80,601,000 80,601 80,601 0
osI)XES 75,786,000 X 14 = 75,786,000 75,786 75,786 0
ocMEXES 257,822,000 X 14 = 257,822,000 257,822 257,822 0
o5t e X2 19,823,000 x 14 = 19,823,000 19,823 19,823 0
oMZ)XAS 12,728,000 x 14 = 12,728,000 12,728 12,728 0
o3 )XE2 44,597,000 X 14 = 44,597,000 44,597 44,597 0
oZxw)XEZ 16,909,000 x 14 = 16,909,000 16,909 16,909 0
o#HAXIEZ 31,993,000 x 14 = 31,993,000 31,993 31,993 0
661 JIEFSE F 2 3,855 3,855 0
661-03 ===+ 1,921 1,921 0
o 2IIXIM 2= (1,921,000) 1,921 1,921 0

- OIS)RIIIRIAM 23 20,000 x 13 = 20,000

- N)RIHIHRAMES 401,000 x 13 = 401,000

- SIE)RIIRAMES 1,500,000 x 13 = 1,500,000
661-05 S AL ATH4=< 1,800 1,800 0
CcECXEIIS2A U2 150,000 x 128 = 1,800,000 1,800 1,800 0
661-09 JIEtY & 4= 134 134 0
o0tS)IIEHg 134,000 x 14 = 134,000 134 134 0
670 S22 4,803 4,801 2
671 Ol XKt==<! 4,801 4,801 0
671-01 I3 0l Xt~ 4,801 4,801 0
o0 30IXt=< (4,801,000) 4,801 4,801 0

- AF2=2)0IZ20I Xt 2,877,000 x 14 = 2,877,000

- E2)0Z0I Xt 256,000 x e = 256,000

- OFS) 020l &t 321,000 x = = 321,000

- A=3)0I 20l Xt 259,000 x 19 = 259,000

- S AH)OIZ0I Xt 93,000 x 19 = 93,000

- &) 0201kt 102,000 x 19 = 102,000

- SI)0Z20I Xt 70,000 x 19 = 70,000

- &E) 020X 150,000 x 19 = 150,000

- stwsH) 20l Xt 150,000 x 19 = 150,000

- X)) 20kt 433,000 x 19 = 433,000

- 33)0Z20I Xt 39,000 x 19 = 39,000

- =1)030IXt 22,000 x 14 = 22,000
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18+5] 3] [ECEE
gers tEUS Ofl &FH J|yo =2
Z & 2 HE S NS AAS

- A US0I K 29,000 x 19 = 29,000
679 JIEtH el 4=2l 2 0 2
679-09 JIEIE H 42 2 0 2
oJlEtE Y el4=2 (2,000) 2 0 2

- APR2)IIEIE el 42 1,000 x 19 = 1,000

- stwsH)JIEIE Y ela 1,000 x 19 = 1,000
100 Ah2 & 4=l 1,316,879 946,478 370,401
120 SE MM 2,000 0 2,000
122 2302L>L 2,000 0 2,000
122-03 S| PHI S0+ 2,000 0 2,000
o ZI|2HIS 02+ (2,000,000) 2,000 0 2,000

- EE)3IIHIE002 2,000,000 x 13 = 2,000,000
180 REX3 1,314,879 946,478 368,401
181 =AHIAHA NS 1,314,879 946,478 368,401
181-01 =MAHA NS 1,314,879 946,478 368,401
o=AMALNHS (1,314,879,000) 1,314,879 946,478 368,401

- EHAYNS(EAZ) 517,480,433 x 19 = 517,480,000

- EHAYZ (R 797,399,181 x 14 = 797,399,000
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202341 D QBAIHLUTITE AFES MIRI0IAEA (21)

ZE: DAABAETS AR2

O &bt

2 NS AS NS aEus AEs 8= s

DSAHAETE A2 5,249,472| 5,235,347 14,125
600 At ==2! 4,508,060[ 4,598,059 1
610 E =2 4,505,182 4,595,182 0
646 EX=+Y 23,620 23,620 0
646-01 =2HIEXZ =+ 23,620 23,620 0
cHITHAHEZEWEN (23,620,000) 23,620 23,620 0

- BIC3AEESEU =M 23,620,000 x 14 = 23,620,000
648 =3+ 4,571,562 4,571,562 0
648-01 A XIEHEHZ = 4,571,562 4,571,562 0
o NAAIXIRAZ (4,571,562,000) 4,571,562 4,571,562 0

- MNREIXES 4,571,562,000 x 14! = 4,571,562,000
670 22 2,878 2,877 1
671 Ol Rt==2] 2,877 2,877 0
671-01 GiI= 0l Xk==< 2,877 2,877 0
oW 30X+ (2,877,000) 2,877 2,877 0

Y F=1VDN; 2,876,024 x 14 = 2,877,000
679 JIEtSE & 2= 1 0 1
679-09 JIEtE 2l 1 0 1
oIlEtg 29l 4ol (1,000) 1 0 1

- JIEtE el 1,000 x 14 = 1,000
100 XtE& = 651,412 637,288 14,124
180 |S2X=2 651,412 637,288 14,124
181 =MALHZ 651,412 637,288 14,124
181-01 =AHAHL S 651,412 637,288 14,124
oZ=MALNH= (651,412,000) 651,412 637,288 14,124

- =HAHLNS 651,412,000 x 14 . 651,412,000
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202341 EFYLUEHE

Mgl 2kA (21)

ri
do
ra
o

oaga= e 0l st p[E-L" z2
oY NG S KNS KA

SEEPNERSCE 1,062,026|  992,170| 69,856
600 AtR==2l 953,359 910,503 42,856
610 22 953,103 910,247 42,856
611 AL2E 2 10,000 10,000 0
611-07 AIEAIEZ 10,000 10,000 0
olf2t+¢ (10,000, 000) 10,000 10,000 0

- U2 (2o4) 100,000 x 203l = 2,000,000

- U2 (39E) 500,000 x 163] = 8,000,000
622 2te| At =< 307,819 281,533 26,286
622-01 2|t =< 307,819 281,533 26,286
o ZstdEHE (301, 169,000) 301,169 278,933 22,236

- EMUSIZOS#H(HAH) 4,200,000 x 128 = 50,400,000

- EMNSITI2)(H0l) 2,627,000 x 128 = 31,524,000

- MEHsZzOd("3ad) 4,320,417 X% 128 = 51,845,000

- MEHSZ2 (M) 13,950,000 x 128 = 167,400,000
OFTAIAHE 242 500,000 x 8 B 4,000,000 4,000 0 4,000
o223 E 12,000 x 208 x 103 = 2,400,000 2,400 2,400 0
cOHIEAHXN AL S 50,000 x 5% = 250,000 250 200 50
646 EEXS+2 245,530 228,960 16,570
646-01 = HIEX=+Y 245,530 228,960 16,570
oA IMS OG0 (198,882,000) 198,882 182,552 16,330

- ZAEENS0t3tdI0] 198,882,000 x 14 = 198,882,000
o F A E XIS A XX 2 AL (24,648,000) 24,648 24,408 240

- HAEXI S ABIXIXI 2 AL 24,648,000 x 14 = 24,648,000
ocBZEALTTHAILE LAY (20,000, 000) 20,000 20,000 0

- SSELEHSHEALSEESALY 20,000,000 x 14 = 20,000,000
cHAE2HERIRS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- AU 2dAE 2,000,000 x 14 = 2,000,000
648 =A== 387,954 387,954 0
648-01 MXSHMEAZ S 387,954 387,954 0
S NAARXEAZ (387,954,000) 387,954 387,954 0

- EGXE= 387,954,000 x 14 = 387,954,000
661 JIEtE 22 1,800 1,800 0
661-05 SUHAIZL U+ 1,800 1,800 0
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o NHED| S22 (1,800,000) 1,800 1,800 0

- REDIB T4 150,000 x 122 - 1,800,000
670 eio|aol 256 256 0
671 Ol Xt 256 256 0
671-01 OIS0l XKk 256 256 0
S0 204! (256,000) 256 256 0

- = 0IXt 255,952 % 19 = 256,000
100 K= 2l 108,667 81,667 27,000
120 SETMHE 2,000 0 2,000
122 2B 2,000 0 2,000
122-03 SJ17HIS0H2 =+ 2,000 0 2,000
oBIIPHIBNH2A 2 (2,000,000) 2,000 0 2,000

- 2JI7HI S0 2,000,000 x 13 = 2,000,000
180 KL 106,667 81,667 25,000
181 =MAHLAHS 106,667 81,667 25,000
181-01 =AM 02 106,667 81,667 25,000
o=NMALN= (106,667,000) 106,667 81,667 25,000

- EHAYOE 106,667,000 x 14 = 106,667,000
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20234 OFFYAUEE 2 M2lol2ir (2h)

OISEAESR2 i Bk=)|
neas AEL 0f &k oH ol = o =2
T A EAE S NS AAS

Hid4e 832,383 801,286 31,007
600 MRSl 795,983 775,986 19,997
610 g4l 795,662 775,665 19,997
611 ALBR =42 1,500 1,500 0
811-07 AlZAIB2 1,500 1,500 0
olsy (1,500,000) 1,500 1,500 0

- H2AAER 100,000 x 1531 = 1,500,000
622 Z2lAI 4 390,660 370,903 19,757
622-01 2t2|AQi 4! 390,660 370,903 19,757
o2 ML (385,800,000) 385,800 366,583 19,217

- BYDSTROB(FAH) 2,000,000 x 12 = 24,000,000

- MEBHST2OB(HAH) 10,000,000 x 12942 = 120,000,000

- Q0 T2 5,000,000 x 12 = 60,000,000

- BMDST2IB (L) 1,000,000 x 124" = 12,000,000

- MEBRSI2I(40) 11,560,000 x 12042 = 138,600,000

- FELIAME 2,600,000 x 124 = 31,200,000
cEoEHHEES 4,860,000 x 13l = 4,860,000 4,860 4,320 540
646 HEZ 4 54,468 54,228 240
646-01 2HIEXEZ 42 54,468 54,228 240
S HAER ZAHRIXI 2 AL (24,648,000) 24,648 24,408 240

- HAEKSAHRI K2 ALY 24,648,000 x 1 = 24,648,000
CBTHAUSBAIL S LAY (5.,820,000) 5,820 5,820 0

- BEEAUSBALSLEAY 5,820,000 X 1 = 5,820,000
ocHAHOSRNY (24,000,000) 24,000 24,000 0

- Zad0is0tE 24,000,000 x 1 = 24,000,000
648 EHAZ 42 348,880 348,880 0
648-01 XX A B 242 348,880 348,880 0
SRR (348,880,000) 348,880 348,880 0

- DIEXE3 348,880,000 x 14! = 348,880,000
661 JIE g0l 154 154 0
661-03 #4242 20 20 0
S RIIIRIME S (20,000) 20 20 0

- RIIIXIME S 20,000 x 13] = 20,000
661-09 JIEFS Q42! 134 134 0
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L) sE ol & o pIEE" s2
I @8 A S HS HAS

< J|Et==¢ (134,000) 134 134 0

- JlEt=¢ 134,000 x 14 134,000
670 S22l 321 321 0
671 Ol Kt==< 321 321 0
671-01 OIS0l Kt==< 321 321 0
<030l Kk==2 (321,000) 321 321 0

- OISOl At 320,128 x L= 321,000
100 A28+ 36,400 25,300 11,100
180 |REX3 36,400 25,300 11,100
181 =MALNHS 36,400 25,300 11,100
181-01 =AIAH L 0I= 36,400 25,300 11,100
o=MNAHLAHS (36,400,000) 36,400 25,300 11,100

- =NALNHS 36,400,000 x 1= 36,400,000
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20234 UMMPYLUEHBE MIRJ0AEA (21)

ra
do
3
rdo

e ) SE e | olE s2
T E A2 NS ANS

PO e PNERR 044,928| 847,608 97,320
600 Abei4-el 863,228  790,458| 72,770
610 Zi4o! 862,960| 790,199 72,770
611 A2 E 4] 4,190 4,190 0
611-07 AIEAEZ 4,190 4,190 0
o+ (4. 10,000) 4,190 4,10 0

- H2AES 419,000 x 121 x 102 = 4,190,000
621 4BSTO 42! 37,800 87.800 0
621-01 &S0+ 37,800 37,800 0
ST ELE (87,800,000  87.800| 87,800 0

- T+ 3,500 x 4501 x 20€ x 128 = 37,800,000
622 BalAt 4o 234,725  200,525| 34,200
622-01 2tel At =< 234,725 200,525 34,200
o2aH S 2T (283,700,000)| 233,700  199,500] 34,200

- dEseIzIY((4el) 25,000 x 228 x 128t x 12&8 = 79,200,000

- Dsesz208(ye) 25,000 x 163 x 108 x 128 = 45,000,000

- MEHEZz 8 (FA4) 25,000 x 15& x 158t x 12&@ = 67,500,000

- DRSHTZIY(H44) 25,000 x 143 x 108 x 128 = 42,000,000
COHIEAEX A SR 50,000 x 49& = 200,000 200 200 0
oyARABTZO| 5,000 x 45 - 225,000 225 225 0
o233 10,000 x 15% x 23| = 300,000 300 300 0
SOEASXE 'S2tmRYY’ 10,000 x 0% - 300,000 300 300 0
646 2xX=+2 248,330 209,760 38,570
646-01 b BEZ4) 244,330 209,760 34,570
oFAES0HAIO] (198,882,000) 198,882 182,552 16,330

- AU DS0HH ) 198,882,000 x 14 = 198.882,000
o HAE XIS AHEH X KT 2 AHS (24,648,000) 24,648 24,408 240

- BAUTIS AR X2 AL 24,648,000 x 1 - 24,648,000
CNAANFAEFAHARS (2,800,000) 2,800 2,800 0

S ENE-PSEETEEES 2,800,000 x 14 - 2,800,000
oS NHHFAHES KA (18,000,000) 18,000 0 18,000

- SDUBAIBSTHAY 8,000,000 x 14 - 18,000,000
646-03 JIEt2 X =+ 4,000 0 4,000
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arEL o st pIE-T" 52t
B2 Y ANE S AS AN

oHEHAAAMNY (4,000,000) 4,000 0 4,000

- AEowal 4,000,000 x 1@ = 4,000,000
648 £z 337,523 337,523 0
648-01 MXHHEAS T 337,523 337,523 0
CNAARKEAZB (337,523,000) 337,523 337,523 0

- GUNRXRES 337,523,000 x 14] = 337,523,000
661 JIEtE 22 401 401 0
661-03 === 42 401 401 0
o 2N E S (401,000) 401 401 0

- SOMXIAE =S 401,000 x 13 B 401,000
670 FHel+ 259 259 0
671 O XKp==2! 259 259 0
671-01 020l Rt 259 259 0
oW 20X+ (259,000) 259 259 0

- I3 0l 258,426 % 19 = 259,000
100 AHEH =) 81,700 57,150 24,550
180 REX3 81,700 57,150 24,550
181 =MIAL 0= 81,700 57,150 24,550
181-01 &MAL N3 81,700 57,150 24,550
c=AMALAHS (81,700,000) 81,700 57,150 24,550

- =NAHLAHS 81,700,000 x 14 = 81,700,000
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20234 HARILAUESOIE] M ofl&A{(2H)

d0
ra
rio

ol &bt S

Mgl ol st plE-L" 2t
T NS NS AN

N PREELETE 408,730 384,470 24,260
600 A=< 390,540 373,970 16,570
610 2=+ 390,447 373,877 16,570
611 AL2E =2 1,000 1,000 0
611-07 AIEAIEZ 1,000 1,000 0
oz (1,000,000) 1,000 1,000 0

- H2AE=2 250,000 x 4&7JI = 1,000,000
622 2te|lAt =2 390 390 0
622-01 22| At =< 390 390 0
oHNIES 8,000 x 158 x 23] = 240,000 240 240 0
oIt ESS=0IH 10,000 x 15Jt= < 13 = 150,000 150 150 0
646 Ex2 5+ 298,030 281,460 16,570
646-01 2HIEX=+4 298,030 281,460 16,570
oHAEYIZOHHIOI (198,882,000) 198,882 182,552 16,330

- 2SS 0H00] 198,882,000 x 14 = 198,882,000
ocHAEXI S AN XI X &AL (24,648,000) 24,648 24,408 240

- AU XS AR X &AL 24,648,000 x 14 = 24,648,000
cB3EAHSHALELHTAG (20,000,000) 20,000 20,000 0

- SEELESHAILELHEAY 20,000,000 x 14 = 20,000,000
ocHAESOtEIES KA (52,500,000) 52,500 52,500 0

- AU SO2E2SNEAE 52,500,000 x 14 = 52,500,000
cHAHRIERIRAS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- HAEURIEARS 2,000,000 x 14 = 2,000,000
648 EH3 =+ 91,027 91,027 0
648-01 AXIHMEHAZ = 91,027 91,027 0
CNAAXRS (91,027,000) 91,027 91,027 0

- MK S 91,027,000 x 14] = 91,027,000
670 Zeiel4ol 9 9 0
671 Ol Xt==< 93 93 0
671-01 G20l Kt==< 93 93 0
PR (98,000) 93 9 0

- 020k 92,400 X 14 = 93,000
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do
ra
40

Ofl & 0t =

SEUY Ofl AFoH J|E N =2
T2 E AN AN HAS

100 X=X 4= 18,190 10,500 7,690
180 R E2X=3 18,190 10,500 7,690
181 =MHL S 18,190 10,500 7,690
181-01 =MAHL N2 18,190 10,500 7,690
oE=MALH2 (18,190,000) 18,190 10,500 7,690

- ENAYH2 18,190,000 x 14 = 18,190,000
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20234 EIBYAUESIO|E] Mok (2F)
XA BEIAER50E i kel
oaga= AEL 0f &k oH ol = o =2
A2 A M
EHEEAEHESY 206,051 194,811 11,240
600 Atgi=-o! 185,051 184,811 240
610 &ei4-ol 184,949 184,709 240
611 ALB2 =40 1,000 1,000 0
611-07 AIEAIBZ 1,000 1,000 0
olizsy (1,000,000) 1,000 1,000 0
-z 250,000 x 42| = 1,000,000
622 Z2|AI 4 69,600 69,600 0
622-01 2r2IArI 2l 69.600 69,600 0
o2 S L (69,600,000) 69,600 69,600 0
- BXDA(HAY) 25,000 x  15% x 2g = 4,500,000
- DEDA(HAY) 30,000 x 208 x 12" = 7,200,000
- ARXCERNA(EAE) 30,000 x 10 x 12g = 3,600,000
- cEny 35,000 x 108 x 12" = 4,200,000
- dols@ 35,000 x 109 x 12g = 4,200,000
- HI2tT 2t 40,000 x 258 x 1289 = 12,000,000
- DHLAH A 40,000 x  25% x 12g = 12,000,000
- 2y 35,000 x 35 x 12" = 14,700,000
- RIIGEIHIA 35,000 x 10 x 12g = 4,200,000
- K-POP A 25,000 x 10 x 128 = 3,000,000
646 EXE3 40 33,748 33,508 240
646-01 2|2 XS4 33,748 33,508 240
© & A E KIS AMHXI K2 AFY (24,648,000) 24,648 24,408 240
- HAEXI S AR X 2 AFE 24,648,000 x 1 = 24,648,000
CBBHAESBALELIIAY (9,100,000) 9,100 9,100 0
- STEAUSBALSLEAY 9,100,000 x 14 = 9,100,000
648 Zoiz 4l 80,601 80,601 0
648-01 KX EHHZC 242 80,601 80,601 0
c DYAIXIEZ (80,601,000) 80,601 80,601 0
- BENASE 80,601,000 x 1 = 80,601,000
670 22iQ(-0l 102 102 0
671 Ol Xf=<! 102 102 0
671-01 G20l K42 102 102 0
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X BEIAER50F i kel
oA S )
AtE LI Ofl &kl 1 Z 2
T2 E N S A= HAS

© 0l 20l A2 (102,000) 102 102 0

- OIZ0IXt 101,796 x 14 = 102,000
100 X +e 21,000 10,000 11,000
180 S22 21,000 10,000 11,000
181 =AH L2 21,000 10,000 11,000
181-01 =MAHL W2 21,000 10,000 11,000
cEAALNHZ (21,000,000) 21,000 10,000 11,000

S FEGE 21,000,000 x 1 = 21,000,000
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20234 SEYLAURSIOE MofiatA{(2h)

EN: SEHLURHOT [Ehl: M8l
ol &= _
- ALY Ol &t 04 plE-T 2
a2 NS MAE

STHLELHOF 476,006 226,400 249,657
600 Abei4of 99,456| 104,336  £4,880
610 Fei4ol 99,386|  104,266|  £.4.880
611 AEES =Y 0 1,280 A 1,280
611-07 AIZAEE 0 1,280  ~1,280
o2t 0 1,280 A 1,280
622 2I2IArei4ol 3,600 7,200  A3,600
622-01 Zr2IAbeia=ol 3,600 7,200  A3,600
SHEBABHES (3,600,000) 3,600 7,200 ~3,600

-l EETES 20,000 x 15% x 123l = 3,600,000
646 BEZ 40l 20,000 20,000 0
646-01 b2 X342 20,000 20,000 0
CZTBHAHLBALBHSALY (20,000,000) 20,000 20,000 0

- BTHAELRA LB LAY 20,000,000 x 1 = 20,000,000
648 EAZ = 75,786 75,786 0
648-01 RISt HI S 1B 42 75,786 75,786 0
S EE (75,786,000) 75,786 75,786 0

- SEX3 75,786,000 x 14 = 75,786,000
670 Zeiol 4ol 70 70 0
671 OIXt4=2f 70 70 0
671-01 I 201Xt 70 70 0
S ELIp T (70,000) 70 70 0

A ELS 70,000 x 19 - 70,000
100 XHE= 49 376.610] 122,073 254,537
180 R2X3 376,610  122,073| 254,537
181 £HIAL0IS 376.610| 122,073 254,537
181-01 = HIAL 02 376,610(  122,073| 254,537
S B EE (376,610,000)|  376,610(  122,073| 254,537

- =AY 376,610,000 x  1d = 376,610,000
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20234 DSAPLUMERX[ME] M2oflatr{(2h)
ZE: DGAFLENSETHE CHelH &)
aeR= ME L Ofl &k 0¥ J|H o =2
28 MNE S M ANS

DSAFAHASE T HE 894,882 881,230 13,652
600 Abgl=-of 890,282 881,230 9,052
610 2ol 890, 132 881,080 9,052
622 2l AR 4ol 23,280 23,280 0
622-01 22| AL 23,280 23,280 0
cmzIy (23,280,000) 23,280 23,280 0

- s0IXE 30,000 x 122 x 4% x 120¥ = 17,280,000

- AY Y MRIAA 10,000 x 50% x 1204g = 6,000,000
646 EEZ 4! 609,030 599,978 9,052
646-01 2HIEEZ 22 608,030 599,978 8.052
SR ESEREESEIE = Py (105,622,000) 105,622 104,170 1,452

- ZadoEgeA 105,622,000 x 1 = 105,622,000
CHAUSBNHSYNRAY (436,224,000) 436,224 429,624 6.600

- HAUSHHSANUAY 436,224,000 x 14 = 436,224,000
CHAHHUSSHENEA (36, 184,000) 36. 184 36, 184 0

- AU SSHYNEA 36,184,000 x 14 = 36. 184,000
cHiELsALSI A (30,000,000) 30,000 30,000 0

- HadLsoAESA 30,000,000 x 14 = 30,000,000
646-03 JIEF2 X222 1,000 0 1,000
cEnEANY TN (1,000,000) 1,000 0 1,000

- SnEAN YL AE 1,000,000 x 1d& = 1,000,000
625 EXE0I S+ 257,822 257,822 0
625-2 N XHEXES 257,822 257,822 0
cDYAREZ (257,822,000) 257,822 257,822 0

- AgxE3 257,822,000 x 14l = 257,822,000
670 € el 150 150 0
671 Ol K== 150 150 0
671-01 01 201 Xt 150 150 0
<0 Z20IRt22 (150,000) 150 150 0

- H20Ix 150,000 x 14 = 150,000
100 XHE A+ 4,600 0 4,600
180 REX2 4,600 0 4,600
181 =HAL K2 4,600 0 4,600
181-01 =AHIAHL 012 4,600 0 4,600
S PEGE (4,600,000) 4,600 0 4,600

- EHHYS 4,600,000 x 1d = 4,600,000
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2023 DA S AV HME] MRIoflatA{ (2

ZE: DYAISWHE LR HE CHelH &)
o= ]
R LELEELE GEus BLESERIIES sz

DYAHDHYLH AL 621,152| 584,550 36,602
600 At < 606, 152 584,550 21,602
610 S+ 606,001 584,400 21,601
46 ExZ 5+ 586,178 564,577 21,601
646-01 = HIEX3+< 566,178 564,577 1,601
oSt EAEXRAANSEBE (271,377,000) 271,377 262,410 8,967

- St AEXRAANSEBE 271,377,000 x 14 271,377,000
oSt AERSHN A (189,986,000) 189,986 185,728 4,258

- SNHEAHRSEIA 189,986,000 x 14 189,986,000
oSt EHAEHSSKIAAL (46,100,000) 46,100 64,000 A 17,900

- SN EAEHESSKIRA 46,100,000 x 14 46,100,000
oSt EAEXE X2 %= (10,800,000) 10,800 10,750 50

- SN EAEANE XSS XH 10,800,000 x 14 10,800,000
oISt NHEAEZA (42,715,000) 42,715 41,689 1,026

- GOIRSNHEALAEZA 42,715,000 x 14 42,715,000
oA ASI T2 ) (5,200,000) 5,200 0 5,200

- AgogysiEz Ol 5,200,000 x 14 5,200,000
646-03 JIEI2 X392 20,000 0 20,000
ol HEsPESH S (10,000,000) 10,000 0 10,000

- DHEgSEEHE S 10,000,000 x 14 10,000,000
oSt (10,000,000) 10,000 0 10,000

- Sgst=an 10,000,000 x 14 10,000,000
625 EAEHS A 19,823 19,823 0
625-2 A XNHMENEAZ 19,823 19,823 0
o NAANKIZ (19,823,000) 19,823 19,823 0

- StUStKIEAZ 19,823,000 x 14 19,823,000
670 S22 151 150 1
671 01X} 150 150 0
671-01 OIS0l Xt==< 150 150 0
SX0 F=10 ARl (150,000) 150 150 0

- Ol =20l Xt 150,000 x 14 150,000
679 JIEfIRi9| 2] 1 0 1
679-09 JIEtE Y2l 1 0 1
SRS (1,000) i 0 1

- JIEtE el 1,000 x 14 1,000
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ZE: DYAISWHE LR HE CHelH )

aeR= MHE L Ofl &k o4 plE=1 =2

28 MNE S M2 ANS

100 X2 4e 15,000 15,000
180 REX2 15,000 15,000
181 &AL 15,000 15,000
181-01 =AM H L2 15,000 15,000
cEAALNHZ (15,000,000) 15,000 15,000

- =AAYAHS 15,000,000 x 14

= 15,000,000
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20234 TIAAYLUZIZME] Mol &FA (21

DEANEAET 2 HIE [Tl H )
HEnS SE waer | oz 52
L ELLE

A LHTZHE 249,161 142,161 107,000
600 A=< 249,161 142,161 107,000
610 &=+ 248,728 141,728 107,000
646 Ex2 5+ 129,000 129,000 0
646-02 AXHHELES 4+ 129,000 129,000 0
CcNAHFAHINZHE AL (129,000, 000) 129,000 129,000 0

- DAEHEAEHIZHE ALY 129,000,000 x 14 = 129,000,000
648 ==+ 119,728 12,728 107,000
648-01 AXHHE=AS = 12,728 12,728 0
o NAAIXES (12,728,000) 12,728 12,728 0

- A2RN2S 12,728,000 x 14 = 12,728,000
646-03 JIEt2 X3+ 107,000 0 107,000
SMZAHEXNALH 2SS XA (42,000,000) 42,000 0 42,000

- AZHENLEH 2SS XA 42,000,000 x 14 = 42,000,000
ol A NREEH 3 (65,000,000) 65,000 0 65,000

- DG ussE3 65,000,000 x 14 = 65,000,000
670 & 2|2 433 433 0
671 Ol Xt==< 433 433 0
671-01 G20l Kt==< 433 433 0
oW 30Kt (433,000) 433 433 0

- 020Xt 432,070 x 14 = 433,000
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20234 SHYYLUXIFISZE M oflAEA (21)

X SEHIAENSBA el M)
e = Ol At I o =2
& AN S AS AAE

SEHAENRB 48,136 48,136 0
600 AbEi 2ol 48,136 48,136 0
610 & eiol 48,097 48,097 0
21 AZSEl42 2,000 2,000 0
621-01 AZBOf=42 2,000 2,000 0
o X KB (2,000,000) 2,000 2,000 0

- Elegsy 1,000 x 2,0003 = 2,000,000
648 S22 44,597 44,597 0
648-01 XA SH 242 44,597 44,597 0
CNUAXEZ (44,597,000) 44,597 44,597 0

- sENe2 44,597,000 x 14! = 44,597,000
661 JE+Y 220 1,500 1,500 0
661-03 44242 1,500 1,500 0
o SIIIXI MBS (1,500,000) 1,500 1,500 0

- 2RI MBS 1,500,000 x 13 = 1,500,000
670 &gl 39 39 0
671 Ol K== 39 39 0
671-01 0 20/ Xt 39 39 0
Y ENIPIES-T (39,000) 39 39 0

- OI20IXt 38,782 x 14 = 39,000
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2023E =L

=

A3 MloakA{ (28

ZX: ZNHAENKB [EHl:RA]
ol &k i
S 53 He = A= AA= ME L O &k o8 plE-T! =2

ZRHAETRTY 20,231 19,431 800
600 At 16,931 16,931 0
610 il 16,909 16,909 0
648 Eo1240! 16,909 16,909 0
648-01 X XICHRIB 12 40l 16,909 16,909 0
S (16,909,000) 16,909 16,909 0

- ZuNR2 16,909,000 x 1Al = 16,909,000
670 S+ 22 22 0
671 Ol K=< 22 22 0
671-01 GIZ0I Xt 22 22 0
PSS (22,000) 22 22 0

S ENP 21,020 x 1d - 22,000
100 K== 40l 3,300 2,500 800
180 RENI2 3,300 2,500 800
181 =MIAHLAHS 3,300 2,500 800
181-01 =AMIHLHS 3,300 2,500 800
o=MHAHLAHS (3,300,000) 3,300 2,500 800

- =NAHLAHB 3,300,000 x 14 = 3,300,000
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ZN: DYAFA

20234 TUAIFLUTYE AFF S MIE02EA (2)

e AHR=

m
R
rh
o

oga= N TE ol are p/EE 52
EXN FH CAANY NEAY BYS

DSNBLETE AR 5,249,472 5,235,347 14,125
S 7,086 = 7,086 0

Al 16,534 | Al 16,534 0

= 4,571,562 & 4,571,562 0

N 2,878| &t 2,877 1

U 651,412 & 637,288 14,124

HOYFOIHAERLLES 87,950 84,650 3,300
=S 7,086 = 7,086 0

Al 16,534 | Al 16,534 0

= 48,530 = 48,530 0

= 15,800 & 12,500 3,300

HAEEHYFEES 5,360 5,360 0
& 5,360| & 5,360 0

FAEFMTHXA 5,360 5,360 0
& 5,360| & 5,360 0

216 &AL - 2 2HI = 5,160| & 5,160 0
01 A2 = 5,160] & 5,160 0
CNAANFLAEHFT MY 1,720,000 x 33l 5,160,000 | & 5,160| & 5,160 0
301 LBtEAZ & 200 & 200 0
10 #AtAHIE &S el 200| & 200 0
CNAANBAEHMIY 2HAlH]| 4,000 x 2598 x 23| 200,000 | & 200| & 200 0
HAEXNS LSS K223t 681 681 0
= 681 = 681 0

HAEGNMEAXRY 681 681 0
= 681 = 681 0

201 -2 B 681 = 681 0
01 At 2t2eltl = 681 & 681 0

SRS 1]

cHNEE FY 340,500 x 23| 681,000 | & 681 & 681 0
ANASgHAISANAHE RS 58,289 54,989 3,300
= 47,849 = 47,849 0

& 10,440 & 7,140 3,300

SAZAA AR RS 10,840 7,840 3,000
= 7,000| = 4,000 3,000

= 3,840| & 3,840 0
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A DAAFAETHE MRS

m
R
rh
o

e s N ol st L 52
XX MM ONY NRAY BAS
201 Yere o] e 7,000 & 4,000 3,000
INEETI e 7,000 & 4,000 3,000
Aot a gy
cALWIILA DB (3,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- AW DN BHE L Ol 60,000 18]« 50% 3,000,000
oERIIAANEY HXH 30,000 1002 3,000,000 | & 3,000 & o 3,000
N ELEEY (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- HEHESI oY oy 250,000 43l 1,000,000
216 #AH - 22| o 3,600| 2 3,600 0
01 A2 o 3,600| 2 3,600 0
cEmIIBANY sV 1,800,000 23] 3,600,000 | 2 3,600| 2 3,600 0
301 YerE A3 o 240| 2 240 0
10 BALHIRAS o 240| 2 240 0
°§§éﬁi¥i¢ga%§ 4,000 302 « 23] 240,000 | 2 240| 2 240 0
aMerECsyR S 47,449 47,149 300
e 40,849 & 43,849  £3,000
o 6.600| 2 3,300 3,300
201 oy e 15,074| & 18,074|  ~3,000
INEEEI & 15,074| & 18,074|  ~3,000
SPNLY]
oEH0I0IX 240184 2,500,000 IIE] 2,500,000 | & 2,500 & 2,500 0
CHEY, YHAE 2H0lMA 92,000 128 1,104,000 | & 1,104| & 1,104 0
ST HWE TA 7Y 10,000 10052 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
CHAHBERDIAAY (150,000) | & 150 & 150 0
- APP EHE T 150,000 131 150,000
ouzmzsy (10,320,000) | & 10,320| & 10,320 0
- LAI(UZ) 250,000 23] 500,000
I ERES 250,000 431 1,000,000
- SgeER (AW, U S) 400,000 1031 4,000,000
- ompOISH(BEE HE) 482,000 1031 4,820,000
oMBEHMA M & o & 3,000 ~3,000
214 +ES X DAY e 22,000| & 22,000 0
o 6.600| 3,300  3.300
05 +ES bl & 22,000| & 22,000 0
o 6.600| 3,300  3.300
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A DAA

HAEWE AIR=

NeR= NETE ol arel 3o 52
IR HH MY NRAY BYS

S ZEHOIXNRXE S 5,500,000 22,000,000 | & 22,000 & 22,000 0
SE=2:[UPNEEIE 3= 6,600,000 6,600,000 | & 6,600] & 3,300 3,300
216 AL - 22| = 2,775| & 2,775 0
01 A2 EHI = 2,775| & 2,775 0
cQIAIE HERZ & 637,500 1,275,000 | & 1,275| & 1,275 0
oMHAEEINEXN XU 1,500,000 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
301 LotEAZ = 1,000 & 1,000 0
10 HAAHIEAZ = 400 & 400 0
CQIAKE UERZ AlHI( & 4,000 400,000 | & 400 & 400 0
13 JIEt2 &3 = 600 & 600 0
cEE0ME AI&S 20,000 600,000 | & 600 & 600 0
SEX3ASE XA 23,620 23,620 0
= 7,086 = 7,086 0
Al 16,534 | Al 16,534 0
ZIIEFAESE =M 23,620 23,620 0
= 7,086 = 7,086 0
Al 16,534 | Al 16,534 0
216 At - E2H| 5 7,086 &= 7,086 0
Al 16,534 | Al 16,534 0
01 A2 = 7,086 &= 7,086 0
Al 16,534 | Al 16,534 0
cZBITHAEZTEMEN (23,620,000) | & 7,086 &= 7,086 0
- Ol (DAITHE) 23,620,000 Al 23,620,000 | Al 16,534 | Al 16,534 0
S88ol =& 2 5,161,522 ,150,697 10,825
= 4,523,032 & ,523,032 0
Xt 2,878| &t 2,877 1
= 635,612 & 624,788 10,824
HE2HZHI 5,158,644 , 147,820 10,824
= 4,523,032| & ,523,032 0
& 635,612 & 624,788 10,824
utate| i 5,158,644 , 147,820 10,824
= 4,523,032| & ,523,032 0
& 635,612 & 624,788 10,824
101 Q124 H] = 3,115,188| & 3,115,188 0
A 463,176 & 463,176 0
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A DAAFAETHE MRS

m
R
rh
o

NeR= NETE ol & pIEL 52

IR HH MY NRAY BYS

01 2= = 3,015,8%| & 3,015,896 0
=llzg (2,004,505,000) | & 2,004,505 & 2,004,505 0
- CHEOIAH(DIE) 5,779,780 19 x 128 = 69,358,000

- ARIE(LIH) 5,197,400 19« 128 = 62,369,000

- ZE/HAHE(YIH) 4,997,500 49 < 1238 = 239,880,000

- 42 (LEHA) 3,637,031 78 < 1238 = 305,511,000

- 53 (Lera) 2,616,961 178 x  12€ = 533,861,000

- 6= (2eHA) 1,862,791 34% x  12€ = 760,019,000

- QIHHIQIAE (1.7%) 1,970,998,000 1.7% = 33,507,000

oXgExH| (133,740,000)| & 133,740| & 133,740 0
- HEOIAH(DIA) 400,000 19 x 128 = 4,800,000

- ARIE(LIH) 250,000 19 x 128 = 3,000,000

- 2E/HAEHE(YIIH) 250,000 49 < 1238 = 12,000,000

- 42 (LeHE) 155,000 78 < 128 = 13,020,000

- 52 (YeHA) 145,000 18 x  12&€ = 31,320,000

- 6= (LeHA) 145,000 4098 x 128 = 69,600,000

cESE (27,600,000) | & 27,600 = 27,600 0
- X 40,000 30 x  12€ = 14,400,000

- R20HE, AWM 20,000 25% x  12& = 6,000,000

- SMAd 60,000 108 x  12€ = 7,200,000

o= gl (109,200,000)| & 109,200| & 109,200 0
- ZHG A 140,000 65% x 12& = 109,200,000

oXtAE (33,120,000) | & 33,120 & 33,120 0
- 13 50,000 228 x  12€ = 13,200,000

- 23 40,000 378 < 12€ = 17,760,000

- 33 30,000 6 x 128 = 2,160,000

oAl /gR2esg (293,772,000)| & 293,772 & 293,772 0
- 43 (LetE) 35,513 15A12E = 798 x 128 = 44,747,000

- 53(getr) 21,744 20A12F x 18 x  12& = 93,935,000

- 63(getr) 15,262 20A12F x 41 x 128 = 150, 179,000

- QIAHIQIAE(1.7%) 288,861,000 1.7% = 4,911,000

ocdI2d (108,703,000)| & 108,703| & 108,703 0
- 43 (LetE) 1,812,946 74 < 23 = 25,382,000

- 53(getr) 1,348,276 188 x 2@ = 48,538,000

- 63 (getr) 412,051 4098 28 = 32,965,000

- QIAHIQIAE(1.7%) 106,885,000 1.7% = 1,818,000
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A DAAFAETHE MRS

m
R
rh
o

NeR= NETE ol & pIEL 52

IR HH MY NRAY BYS

cHIEIS (46,320,000)| & 46,320 & 46,320 0
- 254 Ol &H(JHat) 130,000 49 < 1238 = 6,240,000

- 209 Ol& 110,000 49 < 1238 = 5,280,000

- 1549 014 80,000 6 x 128 = 5,760,000

- 104 014 60,000 128 x  12€ = 8,640,000

- 54 0|4 50,000 34% x  12€ = 20,400,000

o HEFIHI (164,053,000) | & 164,053| & 164,053 0
- 42 (2EHA) 2,177,160 78« 23 = 30,481,000

- 53 (YeHA) 1,566,970 188 x  2& = 56,411,000

- 6= (LeHA) 930,216 4098 x 28 = 74,418,000

- QIAHIQIAE(1.7%) 161,310,000 1.7% = 2,743,000

ocze|gRsg (34,015,000) | & 34,015 & 34,015 0
- HEOIAH(DIIA) 520, 180 19 x 128 = 6,243,000

- ARIE(LIH) 467,760 19 x 128 = 5,614,000

- 2E/HAEHE(YIIH) 449,770 49 < 1238 = 21,589,000

- QIAHIIAE(1.7%) 33,446,000 1.7% = 569,000

o AJLE &I (44,354,000) | & 44.354| & 44,354 0
- GIDtE &I 121,143 729 x  5¢Y = 43,612,000

- QIAHIQIAE(1.7%) 43,612,000 1.7% = 742,000

oMEAZI MG (16,514,000) | & 16,514 & 16,514 0
- 6= (Ler 80,950 178 < 12€ = 16,514,000

03 RIAHA2Z2 R E = = 99,292| & 99,292 0
o YA ZSRA (13,905,000) | & 13,905| & 13,905 0
-Jl2=s 1,107,700 19 x 128 = 13,293,000

- SEFIHI 200,000 19« 28 = 400,000

- GIDtE &I 42,400 19 x5 = 212,000

c2Z ZSRA (11,172,000) | & 11,172 & 11,172 0
-Jl2=s 2,215,400 19 x 48 = 8,862,000

- HAhxd 40,000 19 x 48 = 160,000

- HEFIOHI 400,000 19 x 1= = 400,000

- At/ gRzesd 17,250 10AI2F = 19 48 = 690,000

- GIDLE &I 92,000 19 x5 = 460,000

- A MHHH| 150,000 19 x 48 = 600,000

o %= 03td 0l (41,874,000) | & 41,874 & 41,874 0
- HAaxe 40,000 6 x 128 = 2,880,000

- At/ gRzesd 17,250 20AI2F 69 128 = 24,840,000
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EE: DANEAEE AD2

m
R
rh
o

oga= NETE ol & pIEL 52
IR HH MY NRAY BYS
- G2 & 92,000 6H x 5 = 2,760,000
- MEAIEMSE 166,500 38 x 128 = 5,994,000
- AN MHHH| 150,000 38 x 128 = 5,400,000
< B XK & At (25,065,000)| & 25,065 & 25,065 0
- 2 40,000 38 x 128 = 1,440,000
- WG A 140,000 38 x 128 = 5,040,000
- A/ gRaesg 16, 180 20AI2F = 39 128 = 11,650,000
- SEFIHI 400,000 38 x  2&8 = 2,400,000
- GIDOtE & 86,320 38 x5 = 1,295,000
- MEAIENMLE 90,000 38 x 128 = 3,240,000
o MAMSEHR (7,276,000)| & 7,276| & 7,276 0
- A2 40,000 19 x 128 = 480,000
- ZHG A 140,000 19 x 128 = 1,680,000
- Ao/ gResg 16, 180 20A12F x 19 128 = 3,884,000
- EFIHI 400,000 19« 28 = 800,000
- GIDtE &I 86,320 19 x5 = 432,000
04 JIZHI2Z RS H 4 £ 0| & 0 0
= 463,176 & 463,176 0
ocHAXNZZA 2= (378,395,000)| & 378,395 & 378,395 0
- JI2sS(SOotEAtH) 2,215,400 6 x T = 93,047,000
- JIE2S(ZAUH) 2,215,400 108 x  12€ = 265,848,000
- JIE2SEX(HAUH) 325,000 54 x 128 = 19,500,000
oAl /gR2esg (54,951,000) | & 54,951 & 54,951 0
- A2/ G2 (SO EUA) 15,900 18AI2E x 69 74 = 12,021,000
- A2/ g2~ (FHRUA) 15,900 15A12F = 159 128 = 42,930,000
o HEZIHI (21,350,000) | & 21,350( & 21,350 0
- EFIOHHI(SOHEAUA) 1,029,100 6 x 28 = 12,350,000
- GESIHHI(EAUAH) 300,000 158 x 2@ = 9,000,000
o ADJLE &I (8,480,000)| « 8,480| & 8,480 0
- GIDLE &I 84,800 20 x  5Y = 8,480,000
107 El& S04 = 328,620 = 328,620 0
01 EI&=0 = 328,620 & 328,620 0
cEAZSHEES (328,620,000)| & 328,620 & 328,620 0
- EASHEES 3,943,380,520 1/12€ = 328,620,000
201 2 Er2HH| = 172,411| & 167,794 4,617
A 76,824 & 76,824 0
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01 AbR 22l = 75,270 & 73,690 1,580
SEEN=1]

oAREERYY| 150,000 18« 122 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
MBI By 87,667 15« 62 526,000 | & 526| & 526 0
SPCIZOF 21014 A (14) 35,500 200% W 7,100,000 | & 7,100 & 7,100 0
LRSS 162,500 4% 650,000 | & 650| & 650 0
cYe8EHTY 80,000 13l 80,000 | 80| & 80 0
ST (8,460,000) | & 8,460 = 8,460 0
- OIZ A 24,000 53« 30% 3,600,000

- APY(NFER) 40,000 ET 1,200,000

LR 2,000 13 = 1302 1,560,000

- NRE 2 gE S 35,000 602 2,100,000

oaEIOIA HH 2,000 131 = 75004 1,500,000 | & 1,500] & 1,500 0
oME AT HH 3,500,000 13l 3,500,000 | & 3,500 = 3,500 0
cHRsARER 200,000 13 =« o2 2,400,000 | & 2,400 2 2,400 0
cuenes 200,000 13« o2 2,400,000 | & 2,400 2 2,400 0
S 220,000 15 =« o2 2,640,000 | & 2,640 2 2,640 0
S BEIPEES -3 2,600,000 13l 12,600,000 | & 12,600 & 12,600 0
CBIHAN SHEIL4E 110,000 13l 110,000 | & 10| 2 10 0
cEXNAZ 28 1,500,000 141 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
cHRHYSZ 150,000 33l 450,000 | & 450 & 450 0
oLI2tEHOEs+2 30,000 83l 240,000 | & 240| & 240 0
oSHAM LS8 88,000 4271 352,000 | & 352 & 352 0
o2Ex8 35,000 43| 140,000 | & 140| & 140 0
oZQUIEN E8=+2 5,000 23| 10,000 | & 10 & 10 0
SXAME UH L H A 21,750 208 x 23 870,000 | & 870 & 870 0
Jesiseysy

=0l Atg (8,550,000) | & 3,550 & 3,550 0
- g4 700,000 53] 3,500,000

- 234l 50,000 13 50,000

S QAR &3 (3,050,000) | & 3,050| & 3,050 0
- g4 100,000 58 x 63 3,000,000

- 234l 50,000 13 50,000

cRHRAJS FAE (2,450,000) | & 2,450| & 2,450 0
- g4 100,000 8d x 33 2,400,000

- 234l 50,000 13l 50,000
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SHEBYARNAZ A= (3,200,000)| & 3,200 & 3,200 0
- g4 100,000 8 x 43 3,200,000
Az
oZEX Xz 800,000 100~ 108 8,000,000 | & 8,000| & 8,000 0
=oZJEFI iz 47,150 20 128 1,132,000 | & 1,132| & 1,132 0
oD Atz 65,000 10~ 128 780,000 | & 780 & 780 0
oS§I|/TelH Utz 300,000 10~ 128 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
50,000 10~ 128 600,000 | & 600 & 600 0
oZgB ez 790,000 23 1,580,000 | & 1,580 & 0 1,580
02 3322l = 97,141 & 94,104 3,037
= 76,824 & 76,824 0
2ZRILAA
ol eIHY 4,721,333 128 56,656,000 | & 56,656 = 56,656 0
oL NEBREYES 3,344,000 14l 3,344,000 | & 3,344| & 3,344 0
cHIICHAEMSHE 3] 2,000,000 13l 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
oSMEE 186,000 14l 186,000 | & 186| & 186 0
cRUSLSHI 17,700 18] x 108 177,000 | & 177 & 177 0
o FQUAM (AL AZ) 170,000 13l 170,000 | & 170| & 170 0
oFQUAN(ZSLEZ) 3,986, 131,480 0.50% 19,931,000 | & 19,931 & 19,931 0
cIHEEEH 600,000 13l 600,000 | & 600 & 600 0
o At A Al 4,950,000 128 59,400,000 | & 59,400( & 59,400 0
o At Al 2|l 1,452,000 128 17,424,000 | & 17,424 & 17,424 0
o 2|
oI 1,113,083 128 13,357,000 | & 13,357 & 10,320 3,037
P
oF=RHl ¥ MIXttI 60,000 18] x 128 720,000 | & 720 & 720 0
o Xtg =2l = 0| & 0 0
202 04dl = 3,840| = 2,400 1,440
01 SOl = 3,840| & 2,400 1,440
o= i bl 32,000 108 - 128 3,840,000 | & 3,840| & 2,400 1,440
203 YR =& = 5,000| = 5,000 0
07 At SR F=H] = 5,000 & 5,000 0
)| 2A2H AR FAM 333,333 128 4,000,000 | = 4,000| & 4,000 0
o ANMFAALFAY| 100,000 108 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
212 Scl= 4| = 512,895| = 518,952 A6,057
01 AHSIE2ERY 3 = 400,052| & 400,052 0
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S AMSIAHEE (400,052,000) | & 400,052| & 400,052 0
- ZRUAIRES 3,843,271,520 4.50% = 172,948,000
- AL EHRES 3,843,271,520 3.545% = 136,244,000
- HIRLEERES 136,244,000 12.810% = 17,453,000
- 1EEERES 3,843,271,520 1.15% = 44,198,000
- MHERRES 3,843,271,520 0.76% = 29,209,000
09 JIEt= el =4Y| = 112,843| & 118,900 N6,057
= SZ20HAHI 8,000 128 x  5Y 128 = 5,760,000 | & 5,760| & 4,800 960
oXA=XHE
- ZEgH2EZa 400,000 M4y = 16,400,000 | & 16,400 & 16,000 400
- SSHAEFRHE (90,683,000) | & 90,683| = 98,100 AT, 417
* UBHA] 986,521 714 = 70,043,000
* SR 920,000 12 = 11,040,000
* J|2HAl 200,000 484 = 9,600,000
213 ==&l = 16,600 = 16,600 0
01 Nl = 16,600 & 16,600 0
cHAVWEKH 160,000 15 = 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0
AN EHMLE NS 400,000 23| = 800,000 | & 800| & 800 0
CcRHYXNLF 400,000 23| = 800,000 | & 800| & 800 0
SMAUKMEAN T 1,525,000 43| = 6,100,000 | & 6,100| & 6,100 0
oTHH AR ASEANF 500,000 83l = 4,000,000 | = 4,000| & 4,000 0
o0leld NsRE3 2,500,000 13l = 2,500,000 | & 2,500| & 2,500 0
214 =& S X WA b = 18,028 = 18,028 0
A 62,640( & 62,640 0
05 =& R XIHl = 18,028| & 18,028 0
A 62,640( & 62,640 0
oHEG0 AAZH RXNE+ 3,000,000 = = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
c1EANH |FREx 11,500,000 = = 11,500,000 | & 11,500 & 11,500 0
CQIASI A/ OEAN M =X 3,000,000 14 = 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
SERPAIAE! RXIE+ 44,000 18] x 128 = 528,000 | & 528| & 528 0
oMt FEZoHAH RAE+ 60,000,000 1 = 60,000,000 | & 60,000( & 60,000 0
oSN AW OId&EX 2,640,000 14 = 2,640,000 | & 2,640| & 2,640 0
217 2N 2| = 9,369| = 9,369 0
02 FHS2HI = 9,369| & 9,369 0
cEN2E I RFAHI 114,083 128 = 1,369,000 | & 1,369 = 1,369 0
o HAIMAH R FAH| 80,000 1002 = 8,000,000 | & 8,000| = 8,000 0
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218 Bot= = 259,997 & 259,997 0
0 B2 £ 259,997| & 259,997 0
&S (HEOIA) 5,779,780 150% 8,670,000 | & 8,670 & 8,670 0
CcHIB(YPH) 2,908,975 120% x 60 209,087,000 | & 209,087| & 209,087 0
cH B (BLH) 2,200,000 120% x 168 42,240,000 | & 42,240| & 42,240 0
220 Slet22lyl = 31,284| & 31,284 0
01 ?IE22ltl = 31,284| & 31,284 0
o ROAH EdxR 140,000 18] x 128 1,680,000 | & 1,680 & 1,680 0
cAELEI ANY RS2 3,300,000 13l 3,300,000 | & 3,300 & 3,300 0
ocOtMZe| Nt RE TS 5,742,000 23| 11,484,000 | & 11,484| & 11,484 0
cBzelk A= 4,770,000 23| 9,540,000 | & 9,540| & 9,540 0
cHABASZ 440,000 128 5,280,000 | & 5,280| & 5,280 0
401 A& HIL 08I A 27,772 & 20, 148 7,624
01 A& HI = 27,7721 & 20,148 7,624
oSEiB 32t EHISA 9,460,000 14l 9,460,000 | & 9,460| & 20,148| ~10,688
cEY AT 22YEE IAM 18,312,000 14l 18,312,000 | & 18,312 & 0 18,312
405 XHoHHSHI = 44,000 = 44,000 0
A 2,000] & 2,000 0
01 Xb&HFESHI = 44,000 & 44,000 0
A 2,000] & 2,000 0
CANREME(4AF) 200,000 14l 200,000 | & 200| & 200 0
oMYA (AR) 450,000 404 1,800,000 | & 1,800] & 1,800 0
oMHEEE A5 (&) 44,000,000 14l 44,000,000 | & 44,000 & 44,000 0
412 B EStAIAEF SHI = 5,800| = 5,800 0
A 3,200| & 0 3,200
01 EESAIAEHSHI = 5,800| = 5,800 0
& 3,200 & 0 3,200
CcAIZENHRYHIE (B2, 2UA) 290,000 20% 5,800,000 | & 5,800| = 5,800 0
oEE ATEYUFALHIE 320,000 102 3,200,000 | & 3,200 & 0 3,200
770 SH2AHIE Xt 2,878| &t 2,877 1
779 JIEtE S 2lHIE Xt 2,878| &t 2,877 1
771 JIEFE A lHIE Xt 2,878 Xt 2,877 1
01 JIEtE E2AHIE Xt 2,878 &t 2,877 1
oOQIRtEHEZ(HEE) (2,878,000) | At 2,878 Xt 2,877 1
- OIS0l 2,877,024 = 2,878,000
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1,062,026 992, 170 69,856
= 112,765| = 104,480 8,285
< 6,000 & 6,000 0
Al 126,765/ Al 118,480 8,285
= 387,954| & 387,954 0
Xt 321,875| Xt 293,589 28,286
2 106,667 & 81,667 25,000
& 615,224 579,078 36, 146
= 112,765| = 104,480 8,285
[ 6,000 & 6,000 0
Al 126,765/ Al 118,480 8,285
= 87,525| & 87,525 0
Xt 242,169 Xt 222,593 19,576
2 40,000 & 40,000 0
115,537 110,987 4,550
= 63,927| = 63,927 0
Xt 11,610( &t 7,060 4,550
ol 40,000 & 40,000 0
12,730 12,730 0
= 10,850| & 10,850 0
Xt 1,880 At 1,880 0
= 9,850| & 10,550 AT00
= 9,850| & 10,550 AT00
(5,850,000)| = 5,850| & 5,850 0
250,000 13| 750,000
150,000 13| 150,000
CELIRS 550,000 1,650,000
15,000 13l 1,500,000
500,000 1,000,000
800,000 800,000
o HIoHEH R A (4,000,000)| & 4,000 & 4,700 AT00
- ZAHI(OI2) 630,000 x 19 x 13| = 630,000
-908 13,000 x 203 = 260,000
- f3& LXH 2,600,000 x 13l = 2,600,000
- RGH(2E7Y, 28H S) 300,000 x 13l = 300,000
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FAEAN QDI EY 5,301 5,301 0
= 601 = 601 0
& 4,700] & 4,700 0
216 AL - 2 2HI = 521 & 521 0
& 4,700] & 4,700 0
01 A2l = 521 & 521 0
2 4,700] & 4,700 0
oXFARE2S (521,000) | & 521 & 521 0
- 2 AHHI 150,000 13 150,000
- 2Ul(M=Hl, 237 321,000 13 321,000
- QIAHI 50,000 13 50,000
oCXEAS NS (4,700,000)| & 4,700] & 4,700 0
- ZABI(CH=) 150,000 6% 43| 3,600,000
- 23l 40,000 243| 960,000
- QIAHI 70,000 23| 140,000
301 LptEAZ = 80| & 80 0
10 HAAHIEA S = 80| & 80 0
oXFAIRES 2tAlH| 4,000 20 13l 80,000 | & 80| & 80 0
FAENHIILAZABE 10,330 8,330 2,000
= 8,330| = 8,330 0
Kt 2,000| At 0 2,000
216 &AL - 2 2HI B 7,850 & 7,850 0
Kt 2,000| At 0 2,000
01 &AH2EHI = 7,850 & 7,850 0
Xt 2,000| Xt 0 2,000
oHAEIHA SOtel (2,520,000)| & 2,520| & 2,520 0
- 2 Al 120,000 2% 23| 480,000
- 2Ul(M=Hl, 233 205,000 83l 1,640,000
- QIAfH| 200,000 23| 400,000
CECMEHEY (2,500,000)| & 2,500 & 2,500 0
- 2374l 14,500 120 13 1,740,000
- QIAfH| 760,000 13 760,000
cUHELZUE=RES (1,330,000)| & 1,330 & 1,330 0
- ZAEI(LU=) 250,000 19 13 250,000
- 2U(MZHl, 2237 46,500 20 13 930,000
- QIAfHl 150,000 13 150,000
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oNEsH=HXE (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- 29l 500,000 = 33 - 1,500,000
oNEs8H=HXE (2,000,000) | Xt 2,000| Xt 0 2,000
- 29l 1,000,000 * 23l - 2,000,000
301 LotEAZ = 480 = 480 0
10 HAIAHIE &S = 480 & 480 0
oFAEIAISOE] A 8,000 = 69 x 103 = 480,000 | & 480 & 480 0
A yAS2AG X 16,990 14,440 2,550
= 14,240 = 14,240 0
At 2,750| &t 200 2,550
216 &AL - 2 2HI = 11,280 = 11,840 A560
Kt 2,750| &t 200 2,550
01 A2 = 11,280 & 11,840 A560
N 2,750| Xt 200 2,550
cHAERIXHEZA (5,500,000)| & 5,500| & 5,500 0
- DR EAHH| 500,000 x 53] = 2,500,000
- SR 3,000,000 x 13l - 3,000,000
SOHHIEAENTANLS (250,000) | Xt 250| Tt 200 50
- 2229yl 250,000 = 13 - 250,000
o MIHZRFSI] “D2Universe’ (4,200,000)| & 4,200| & 4,200 0
- ZAHEI(CHE) 150,000 x 18 x 103 = 1,500,000
- 23744l 600,000 x 23] = 1,200,000
- QIfHI 1,500,000 x 13 = 1,500,000
cHUEMIEHZ (1,580,000)| & 1,580 & 2,140 A560
i ==t 1,300,000 x 13 = 1,300,000
- QIfHI 280,000 x 13 = 280,000
cHUEMIEHZ (2,500,000) | At 2,500( Xt 0 2,500
- 2gH(88+7Y, 2 500,000 x 53] = 2,500,000
301 LEtEAZ S 2,960| = 2,400 560
10 HAAHIEA S 5 2,960| = 2,400 560
o§§g§i§§2§m§ 8,000 x 20 x 53] = 800,000 | & 800 & 800 0
S MAZEHS Il “D2Universe 4,000 x 15 x 43| = 240,000 | & 240| & 240 0
oFHEMIZE X AlH|(2tA 8,000 x 159 x 163 = 1,920,000 | & 1,920 & 1,360 560
N AHESOIZ LA 11,480 11,480 0
S 11,000 = 11,000 0
N 480( Xt 480 0
201 L2l N 480( Xt 480 0
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01 ARR2IHI 7t 480| 1t 480 0
STIPNYY]
xRz 2E7Y 240,000 23] - 480,000 | Xt 480| 1t 480 0
216 A - 2| e 4,800| & 4,800 0
01 BAS I & 4.800| & 4,800 0
ohBM sHEeNE (700,000)| & 700| & 700 0
- sEaul 140,000 58] - 700,000
S EES e (3.260,000) | & 3.260| & 3,260 0
~ A 150,000 43l - 600,000
- 2oH(2EYY, PEY =) 512,000 531 - 2,560,000
- ol 50,000 23l - 100,000
cHALIZHAAYSS (840,000)| & 840| & 840 0
- 2oH(2ERYY, 2EH S) 420,000 23] - 840,000
301 Lereaa & 6,200| & 6.200 0
10 BAMHI 2 A & 6.200| & 6.200 0
CABM SHTZHME 244 4,000 2402 x 53| - 4,800,000 | & 4,800 = 4,800 0
STACHUERD Al (AT E) 8,000 312« 53l - 1,240,000 | & 1.240] & 800 440
ST AUEHT At e 0| & a0l ~4d0
Oiﬁgﬂiiigm%% 8,000 208 « 13l - 160,000 | & 160 = 160 0
HAUSS - s ARX $S2Y 46,790 46,790 0
ES 6,99| = 6,990 0
7t 4,500 Xt 4,500 0
o 35,300| 2 35,300 0
201 ey o 1,500| 2 1,500 0
01 ARR2IHI o 1,500] 2 1,500 0
EEEELpe=
CTYNHAHHEHANS AAL 300,000 5% « 13l - 1,500,000 | 2 1,500] 2 1,500 0
216 A - 2| = 6.640| = 6,640 0
7t 4,500 %t 4,500 0
o 29,800| 29,800 0
01 A ] = 6.640| = 6,640 0
7t 4,500 7t 4,500 0
o 29,800| 29,800 0
cegue (1,290,000)| & 1,200] = 1,290 0
=T 430,000 33l - 1,290,000
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CNYNBAUHEHAY S (4,900,000) | & 4,900| 4,900
- A 200,000 * 2y = 400,000
- oIy 900,000 * 13l = 900,000
- 2UUI(SE7Y, 28Ul S) 900,000 * 43| = 3,600,000
oullaR B (5,350,000) | & 5,350 & 5,350
- 2AI(CH) 150,000 * 1%« 83l = 1,200,000
- 2AI(EX) 90,000 1%« 83l = 720,000
- 2E3Y4) 430,000 * 13l = 430,000
- oIy 3,000,000 = 13l = 3,000,000
cHA2 S (4,500,000 | Xt 4,500| Xt 4,500
- ZAHI(TE) 150,000 * 1% < 108l = 1,500,000
- 294l 300,000 x 10l = 3,000,000
oHAW 230cES (16,750,000) | & 16,750| 2 16,750
- ZAI(THE) 150,000 x 459 x 1l = 6,750,000
- e 11,000 = 20& x 453 = 9,900,000
- oIt 100,000 * 13l = 100,000
CRMHAURHHSS YT 20 Ty AT (8,150,000) | & 8,150| & 8,150
- ZAI(THE) 150,000 * 1% < 108l = 1,500,000
- 2YHI(YRE, 257Y ) 265,000 x 10l = 2,650,000
- AMHI(ARE, EEE S) 4,000,000 * 13l = 4,000,000
301 YR A = 350 & 350
o 4,000| & 4,000
10 BAHAHIS A2 = 350 & 350
o 800| 800
cEg Wl All(2AZE) 4,000 < 259 = 28 = 200,000 | & 200| & 200
oWdtdaiaa A 2,000 x 153 x 53 = 150,000 | & 150 & 150
Oéiﬁiﬁbmggﬁgi'”m 8,000 x  50% x 13 = 400,000 | & 400| 400
Oﬁﬂﬁi;;iﬂ%i%gijg 4,000 < 209« 53 = 400,000 | & 400| 400
13 JIEI2 43 o 3,200| 3,200
CNYNBAUHEHAH(AE S) 800,000 * 43l = 3,200,000 | & 3,200| & 3,200
HAUDSES 4,050 4,050
& 4,050| = 4,050
216 AL - 22| & 3,266| & 3,266
01 BAF2 Y & 3,266| & 3,266
oXeANFAEDT (1,640,000)| & 1,640| = 1,640
- ZAI(THE) 150,000 * 19 < 28 = 300,000
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NeR= ETE ol & pIEL 52
IR HH MY NRAY BYS
- 2LU(MEH, SE7Y, 28Hl S) 295,000 x 23| 590,000
- QIAfH| 50,000 x 23| 100,000
- Xyl 650,000 x 13 650,000
c¥AE FNLF (1,626,000)| & 1,626 & 1,626 0
- 2U(237Y, Uobl) 813,000 x 23| 1,626,000
301 LotEAZ = 784 & 784 0
10 HAAHIEAZ = 784 & 784 0
OXYAHAANT AH|(2HAIZE 8,000 x 159 x 33l 360,000 | & 360| & 240 120
oHAEIMLE AlHI(AAIEE) 8,000 x 53% x 13l 424,000 | & 424 & 424 0
oNABAEDE A £ | 120 A120
HAENUUL SRS 16,498 16,498 0
& 11,308 & 1,398 0
X 5,100| Xt 5,100 0
HAUOABATH 1,528 1,528 0
& 1,528 & 1,528 0
216 #AL - 22| £ 1,528 & 1,528 0
01 BAI2 I £ 1,528 & 1,528 0
oS82 XA AHE'F5'(2IE) (1,528,000) | & 1,528 & 1,528 0
- ZAHI(UZ) 250,000 x 29 23| 1,000,000
- 2IH(287Y, 28Hl S) 214,000 x 23| 428,000
- QIAfHI 50,000 x 23| 100,000
I=pASHEEN 14,970 14,970 0
& 9.870| & 9,870 0
X 5,100| Xt 5,100 0
216 AL - S 2H| = 8,910| = 8,910 0
At 4,500| At 4,500 0
01 HA2EHI = 8,910| = 8,910 0
Xt 4,500( Xt 4,500 0
CIHELE 'R2IIHR) 2CH (6,040,000)| & 6,040| = 6,040 0
- ZAHI(UZ) 250,000 x 198 x 13| 250,000
- ZAHI(CHE) 150,000 x 198 x 63l 900,000
- ZAHHI(2H2) 120,000 x 198 x 43| 480,000
- 2gHl(MzHl, 287, 28H S) 531,250 x 83l 4,250,000
- QI4HI 80,000 x 23| 160,000
cIIEE'XE' (2,870,000) | & 2,870| & 2,870 0
- ZAHI(CHR) 150,000 x 13 150,000
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NeR= ETE ol & pIEL 52
IR HH MY NRAY BYS
- ZAtHl(2t=) 120,000 x 29 x 83l 1,920,000
- 2QH(E57Y) 200,000 x 33| 600,000
- QIAfH| 200,000 x 13 200,000
cBAXNHIISH (4,500,000) | Xt 4,500( At 4,500 0
- ZAEI(CH=) 150,000 x 29 x 33l 900,000
- 2Ydl(M=dl, 28+ 630,000 x 53] 3,150,000
- Iyl 45,000 x 103] 450,000
301 LotE Az = 90| = 960 0
Xt 600( Xt 600 0
10 &ALAHI2 A3 = 90| & 960 0
Xt 600 At 600 0
o2t 2tCH 2tAHI 4,000 x 40F x 63l 960,000 | & 90| & 960 0
o EAXN YIS 2HAH| 4,000 x 309 x 53| 600,000 | XAt 600 At 600 0
NESEHAIIANAE RS 229,059 214,033 15,026
= 3,600| = 3,600 0
Xt 225,459 Xt 210,433 15,026
DAHOF=EC S KR 8,600 8,600 0
= 3,600| = 3,600 0
Xt 5,000| At 5,000 0
201 -2 = 3,600 = 3,600 0
Xt 5,000| At 5,000 0
01 AtR2t2lH] = 3,600| = 3,600 0
Xt 5,000| At 5,000 0
ST
CIHEE2ESHI(IIIL 300,000 x 128 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
ol 2E 2] 500,000 x 103] 5,000,000 | Xt 5,000| At 5,000 0
L2 219,459 204,433 15,026
Xt 219,459 Xt 204,433 15,026
101 Q124 H] Xt 27,609 Xt 27,609 0
04 JIZHZ2RE Xt 27,609 Xt 27,609 0
SJIZEMZ22 X (27,609,000) | Xt 27,609 Xt 27,609 0
- oA 2,215,400 x 19 x 128 26,585,000
- GIDLE &I 84,800 x 19 x 54 424,000
- HEFIOHI 300,000 x 19 x 23| 600,000
107 El &S0 Xt 2,301| &t 2,301 0
01 EI&=0 Xt 2,301| &t 2,301 0
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EXN FY MY NAY HYS aEus e 1B s
cEASHEYES 27,609,000 = 1/12& = 2,301,000 | Xt 2,301| &t 2,301 0
201 L2l N 13,843 At 13,217 626
01 Ar2 el Xt 13,843| Xt 3,217 626
SRS 1]
oun 2YSE 2 480,700 * 102 - 4,807,000 | Xt 4,807| 1 4,807 0
cHBIE 442 301,169,000 % - 9,036,000 | Xt 9,036| Xt 8,410 626
212 Sc| = M| Kt 2,876| &t 2,876 0
01 MBSl RS Xt 2,876| 1t 2,876 0
oA SI4TH 28 (2,876,000) | Xt 2,876| 1t 2,876 0
- ZUASRES 27,609,000 x 4.50% = 1,243,000
- LA EHRES 27,609,000 =  3.545% = 979,000
- ANRALERES 979,000 * 12.810% = 126,000
- IEEERYES 27,609,000 x 1.15% = 318,000
- M EERES 27,609,000 x 0.76% = 210,000
214 28K XRAbI Xt 5,280| Xt 5,280 0
05 +H S| Xt 5,280| Xt 5,280 0
c3|ASCANAY FRES 440,000 ~ 128 = 5,280,000 | At 5,280| At 5,280 0
216 #AL - 22| Xt 300| T 300 0
01 A2 ] Xt 300| 7 300 0
cWRESAY HAIS 300,000 x 13 = 300,000 | Xt 300 At 300 0
405 XtokHSHI N 1,650( At 1,650 0
01 KtaHFSHI N 1,650( At 1,650 0
oW ZI| 150,000 x 30 = 450,000 | Xt 450 At 450 0
o ME 100,000 x 204 = 200,000 | Xt 200 At 200 0
CcEFEEAAIH 500,000 x 204 = 1,000,000 | Xt 1,000( At 1,000 0
301 LEtEA S N 165,600| Xt 151,200 14,400
13 JIEtE2A 3 N 165,600| Xt 151,200 14,400
o ZeMFZ A 2 A 13,800,000 x 128 = 165,600,000 | Xt 165,600| At 151,200 14,400
ANEdi22 1,000 1,000 0

N 1,000( Xt 1,000 0
201 L2l N 1,000( Xt 1,000 0

01 At 2telH] N 1,000( At 1,000 0
SRS 1]
oA 2HEE + 500,000 x 23| = 1,000,000 | Xt 1,000( At 1,000 0
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T EGHAESEB [Ehei-Hal]
e s A& Ofl &kt JF =2

Z FHM CQAY MSAY HY=
EXSAS KR 254,130 237,560 16,570
= 112,765| = 104,480 8,285
= 6,000 &= 6,000 0
Al 126,765| Al 118,480 8,285
= 8,600 = 8,600 0
FAELN=S0t2HAI0] 207,482 191,152 16,330
= 99,441( =2 91,276 8,165
Al 99,441 Al 91,276 8,165
B 8,600| = 8,600 0
216 &AL - 2 2HI = 99,441 =2 91,276 8,165
Al 99,441 Al 91,276 8,165
01 A2 = 99,441 = 91,276 8,165
Al 99,4411 Al 91,276 8,165
o AEL SOOI (198,882,000)| = 99,441 = 91,276 8,165
- HAEZUSOHOI0IALY 198,882,000 1= 198,882,000 | Al 99,4411 Al 91,276 8,165
301 LptEAZ = 8,600 = 8,600 0
13 JIEtE A3 = 8,600| & 8,600 0
o200l SA XA 1,000 408 x 215 8,600,000 | & 8,600| & 8,600 0
A E X S A XX & A 24,648 24,408 240
= 12,324 = 12,204 120
Al 12,324| Al 12,204 120
216 &AL - 2 2HI = 12,324 = 12,204 120
Al 12,324| Al 12,204 120
01 &AH2EHI = 12,324| = 12,204 120
Al 12,324| Al 12,204 120
oHAEXI S A XI X & At (24,648,000) | = 12,324 = 12,204 120
- EAE X T AH XX ALY 24,648,000 1= 24,648,000 | Al 12,324| Al 12,204 120
FAE2HRAJS 2,000 2,000 0
= 1,000 = 1,000 0
Al 1,000( Al 1,000 0
216 &AL - 2 2HI = 1,000 = 1,000 0
Al 1,000 Al 1,000 0
01 A2 HI = 1,000 = 1,000 0
Al 1,000( Al 1,000 0
cHAEH2IRRS (2,000,000)| = 1,000 = 1,000 0
- HAERERRE 2,000,000 1= 2,000,000 | Al 1,000( Al 1,000 0
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NeR= ETE ol & pIEL 52
IR HH MY NRAY BYS
S3ELEHTHAIZE 20,000 20,000 0
= 6,000 &= 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
405 XHaHE SHI = 6,000 &= 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
01 KtaHFSHI S 6,000 &= 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
ocZ3FAESHANAE (20,000,000)| & 6,000 &= 6,000 0
- 33FALESEA 20,000,000 x 1= 20,000,000 | Al 14,000( Al 14,000 0
SENUXARHA 446,802 413,092 33,710
= 300,429| & 300,429 0
Xt 79,7086 Xt 70,996 8,710
= 66,667| & 41,667 25,000
HE2HZHI 446,546 412,836 33,710
= 300,429| = 300,429 0
Xt 79,450( Xt 70,740 8,710
A 66,667| 41,667 25,000
ptate| ] 446,546 412,836 33,710
= 300,429| = 300,429 0
Xt 79,450( Xt 70,740 8,710
A 66,667| & 41,667 25,000
101 Q124 H] = 111,454| & 111,454 0
04 JIZHZ22RE = 111,454| & 111,454 0
SJIZEMZ22 X (111,454,000)| & 111,454| & 111,454 0
- 0l&t 2,215,400 ~ 29 x 128 = 53,170,000
- £t 2,215,400 x 29 x 128 = 53,170,000
- A2 RAE 15,900 x 29 x BAIZH x 1,018,000
- GIDLE &I 84,800 x 49 x 5« 1,696,000
- EFIOHI 300,000 x 49 x 23| 2,400,000
107 El& S04 = 9,288| = 9,288 0
01 EI&=0 = 9,288| & 9,288 0
cEAZSHEES 111,454,000 x 1/12€ 9,288,000 | & 9,288| & 9,288 0
201 LEet2HH| = 143,125| & 138, 109 5,016
Xt 25,659 Xt 24,659 1,000
A 66,667| & 41,667 25,000
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oga= ETE ol & pIEL 52
IR HH MY NRAY BYS
01 AL 2l £ 14,634| & 14,634 0
Xt 22,799 Xt 21,799 1,000
ST
S ARESTFLHI 428,000 ~ 108 = 4,280,000 | At 4,280| At 4,280 0
o Mze| S| 600,000 x 128 = 7,200,000 | Xt 7,200| At 7,200 0
o & Aol (1,160,000)| & 1,160 & 1,160 0
- gAY 80,000 x 23| = 160,000
- XtZ I bl 1,000,000 x 13 = 1,000,000
o ZRoENLEE =S 9,000 x 13 = 9,000 | & 9| & 9 0
o027 288,000 x 13 = 288,000 | At 288| At 288 0
SCXEAHE 2tol8A 72 765,500 23| = 1,531,000 | Xt 1,531| At 1,531 0
o BQIItE AFIH| 5,000 x 13 = 5,000 | & 5| & 5 0
o HJI2Heldl 3,000,000 x 13 = 3,000,000 | Xt 3,000| Xt 3,000 0
o A1 2 Ml ZHHI 1,700,000 x 13 = 1,700,000 | Xt 1,700( Xt 1,700 0
cBFEI++2 1,000,000 x 13 = 1,000,000 | Xt 1,000( Xt 0 1,000
CEXAZ2E+E 320,000 x 13 = 320,000 | & 320 & 320 0
JaEsisegsy
oA AL 100,000 x 9g x 23| = 1,800,000 | Xt 1,800( At 1,800 0
oUW RNAAFS| S 100,000 x 10¢ 13| = 1,000,000 | Xt 1,000( Xt 1,000 0
CHEBYAAAS &AL 100,000 x 29 x 53| = 1,000,000 | Xt 1,000( At 1,000 0
Ax = (13,140,000)
oFFIYXE 50,000 x 501 x 128 = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
o=SgJlexts 300,000 x 200 x 128 = 7,200,000 | = 7,200| & 7,200 0
°oZIEFIIYXZ 35,000 x 7O x 128 = 2,940,000 | & 2,940| & 2,940 0
02 33223l = 128,491| & 123,475 5,016
Xt 2,860| At 2,860 0
& 66,667| 41,667 25,000
2ZRIUHA
cUESREFES 3,756,000 x 13 = 3,756,000 | & 3,756 & 3,756 0
oAU 50,000 x 13 = 50,000 | & 50| & 50 0
o MDA & 3lH| 100,000 x 13 = 100,000 | & 100| & 100 0
cHAHAIEEIHI 500,000 x 23| = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
oRESESHI 18,000 x 128 = 216,000 | & 216 & 216 0
o FOUAI (AL AR) 1,480,000 x 13 = 1,480,000 | & 1,480 & 1,480 0
= SILIEXIA 500,000 x 14l = 500,000 | Xt 500( At 500 0
oZHYSEHGA 27,000 x 13 = 27,000 | & 271 & 27 0
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NeR= ETE ol & pIEL 52

IR HH MY NRAY BYS

cOlHESEH 200,000 14l = 200,000 | & 200 & 200 0
oA EEHI =2 30,000 14l = 30,000 | & 30 & 30 0
< QLKL 20,000 33| = 60,000 | Xt 60| Xt 60 0
orHALEEEER 1,900,000 13 = 1,900,000 | Xt 1,900( At 1,900 0
oSYINHLEMUHCIZERER 400,000 13 = 400,000 | Xt 400( Rt 400 0
ol 2l

oMIIea 6,418,000 128 = 77,016,000 | & 77,016 & 72,000 5,016
oItAR3 2,903,000 128 = 34,836,000 | & 34,836| & 34,836 0
oIltAR3 5,555,583 128 = 66,667,000 | & 66,667| 41,667 25,000
caGteER 815,000 128 = 9,780,000 | & 9,780| & 9,780 0
202 04dl Xt 3,600( At 3,600 0
01 2Lhoitl Xt 3,600| Xt 3,600 0
o3Uoibl 30,000 108« 128 - 3,600,000 | Xt 3,600| Xt 3,600 0
212 Sc|=4dl = 6.,589| = 11,605 A5,016

X 6,416| Xt 6,416 0

01 A EERES = 6,589 & 11,605 A5,016
S AMNBAHEE (6,589,000)| & 6,589 =& 11,605 A5,016
- AL EHRES 111,454,000 3.545% = 3,952,000

- YILEERES 3,952,000 12.810% = 507,000

- JEEERES 111,454,000 1.15% = 1,282,000

- MHEERES 111,454,000 0.76% = 848,000

09 JIEt=Scl=4t| Xt 6,416| Xt 6,416 0
o S20HAMHI 8,000 1g 62 128 = 6,336,000 | Xt 6,336| At 6,336 0
oLl SHI (=) 20,000 49 = 80,000 | Xt 80| Xt 80 0
213 n=EE=&H| At 1,760( X 1,760 0
01 nE=atl Xt 1,760( At 1,760 0
EUNR=ESE I mE-PNEZN: ]| 160,000 1% = 1,760,000 | Xt 1,760( At 1,760 0
214 =d KX WA | Xt 23,515( At 18,205 5,310
05 =& XIHl Xt 23,515( At 18,205 5,310
oL SHEHI+HH| 22,415,000 14l = 22,415,000 | At 22,415( Xt 18,205 4,210
o oI AHI & XY 1,100,000 14l = 1,100,000 | Xt 1,100( Xt 0 1,100
217 2N 2| Xt 2,400| At 2,400 0
02 FHS2HI Xt 2,400( Xt 2,400 0
cE2N2E I RFAH| 200,000 128 = 2,400,000 | Xt 2,400( Xt 2,400 0
220 ?IE 2] = 29,973 = 29,973 0

Xt 2,400( Xt 0 2,400
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N EgHAELHD

NeR= ETE ol & pIEL 52
IR HH MY NRAY BYS
01 SIetz el £ 29,973| & 29,973 0
Xt 2,400| Xt 0 2,400
oXI|otE AL BT 539,000 x 128 6,468,000 | & 6,468| & 6,468 0
o5I| sXlZeldl 120,000 x 128 1,440,000 | & 1,440 & 1,440 0
oL ZE SRl 220,000 x 128 2,640,000 | & 2,640| & 2,640 0
o R01AH 892 240,000 x 128 2,880,000 | & 2,880| & 2,880 0
CEHLZIADIEMY Ol8®= 11,000 x 128 132,000 | & 132| & 132 0
SRS A 250,000 x 128 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
oAEIA|ZotM e EAx2 200,000 x 128 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0
cEFAHR2L)| KAl 400,000 x 62 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0
od=2 FIIBY Eds=g 5,393,000 x 13 5,393,000 | & 5,393| & 5,393 0
cJlsEALI(ZAIIIA &) 425,000 x 23| 850,000 | & 850 & 850 0
ol|lsEAL(SLIIIsEY) 450,000 x 13 450,000 | & 450 & 450 0
oWl2tE =SHY3 A S 960,000 x 23| 1,920,000 | & 1,920 & 1,920 0
CETAAHBR BALLR 300,000 = 83 2,400,000 | Xt 2,400| Xt of 2,400
405 Tarz Sl X 13,700| X 13,700 0
01 Xrekz St Xt 13,700| X 13,700 0
oum 300,000 = 4CH 1,200,000 | Xt 1,200 X 1,200 0
ool & 12,500,000 x 14 12,500,000 | Xt 12,500 Xt 2,500 0
770 YU B X 256] 1t 256 0
779 JlEtE & 2lHI 8 X 256] 1t 256 0
771 JIEtE A lHE At 256| At 256 0
01 JIEtE A E Xt 256| At 256 0
SOIRET(BEE) (256,000)| Xt 256] 1t 256 0
- OIS0l 255,952  x 1! 256,000
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20234 OIS LUEEE MiEOIAFA (21

EFPNCES-E CLEE)
D sEUe o dte SIE-L 52
33 AN HRAR BYS SXS

ERED 832,383 801,286 31,007

= 21,924| = 21,804 120

= 1,746| = 1,746 0

Al 30,798| Al 30,678 120

E 348,880| & 348,880 0

N 392,635 At 372,878 19,757

& 36,400| & 25,300 11,100

QIHAESLEEES 481,202 461,205 19,997

= 21,924 = 21,804 120

LS 1,746| = 1,746 0

Al 30,798 Al 30,678 120

B 65,139| = 65,139 0

Xt 357,795 Xt 338,038 19,757

el 3,800( & 3,800 0

FHEFEES 58,709 58,169 540

B 53,849| = 53,849 0

Xt 4,860| At 4,320 540

E SRR (G DA 16,824 16,824 0

E 16,824 & 16,824 0

22| E 2,400| & 2,400 0

01 At 22|l E 2,400| & 2,400 0
sls2g+¢ (2,400,000)

2AEAE2 S WSHI 20,000 x 308 x 43] = 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0

HAF - SE2HI E 7,224| & 7,224 0

Y A2 S I E 7,224| & 7,224 0

o NAANFAHIF] 5,624,000 x 13 (5,624,000)| & 5,624| & 5,624 0
2 A (OHE) 400,000 2% = 800,000
2gH(8S57dl, 2&8tl) 331,000 x 43| = 1,324,000
& Xl 500,000 x 33 = 1,500,000
Ol Bl 1,000,000 = 23] = 2,000,000

A2H2EA23 1,600,000 = 13 (1,600,000)| & 1,600 = 1,600 0
ZAI(CHS) 200,000 = 13] = 200,000
2SI (MEt, 2872l 28l) 200,000 x 43| = 800,000
2 Xl 500,000 x 13] = 500,000
Ol H| 50,000 =x 23] = 100,000

LB S E 7,200| & 7,200 0
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[ehel: M ]

aars NEITE ol are pIE-T 52
EX W SN MSAY BYS SHS
cHOMMEES (4,860,000)| At 4,860| At 4,320 540
- ZPAHHI 30,000 1623| = 4,860,000
A2NSYNZHERY 8,000 8,000 0
= 8,000| = 8,000 0
216 At - E2H| = 1,000| & 1,000 0
01 A2 = 1,000| & 1,000 0
oHAAXNZUEZ "2oH, Dream' (&) (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- 2gtl(2ss, 287Y) 35,000 2000 = 700,000
- OIMbI 15,000 209 = 300,000
301 etEAS B 7,000| = 7,000 0
13 JIEIE &3 e 7,000| & 7,000 0
ocHAHEXNZOUES "25H,Oream’ ESH 50,000 78 x 20041 = 7,000,000 | & 7,000| = 7,000 0
FAEXNEHLES X2 S 4,230 4,230 0
B 830 = 830 0
2 3,400| & 3,400 0
HAEGHNMEATH 830 830 0
= 830 & 830 0
216 AL - 22| = 650| = 650 0
01 A2 e 650| & 650 0
cHAHNNEHES (650,000)| & 650| = 650 0
- 2ABI(CHE) 150,000 13| = 150,000
- 57l 200,000 23] = 400,000
- OIfHl 100,000 13| = 100,000
301 LEtEAZ = 180| = 180 0
10 At HI B4 = = 180| & 180 0
cHAENNEHES 2tAH| 4,000 159 x 33 = 180,000 | & 180 = 180 0
IIEZAHEE ALY 3,400 3,400 0
A 3,400| & 3,400 0
216 At - 2 24| ] 2,600( & 2,600 0
01 #A2ZHI B 2,600 & 2,600 0
o224 IHL2|(Global family) (&) (2,600,000)| & 2,600| & 2,600 0
- 2ZABI(CHS) 150,000 2% x 53] = 1,500,000
- 29H(SEF7 L, M2, 284l) 1,000,000 13| = 1,000,000
)] 100,000 13 = 100,000
301 LEtEAZ ] 800| & 800 0
10 BAMHIE &2 B 800| & 800 0
o224 IHLU2|(Global family) AlHI(2FA L& 8,000 209 x 53] = 800,000 | & 800| & 800 0




EX: OIEHAESHE [Erel:Ba]
aars NEITE ol are pIE-T 52
EX W SN MSAY BYS SHS
ANSEERAIANAE RS 358,651 344,578 14,073
= 10,460 = 10,460 0
Xt 347,791| Xt 333,718 14,073
& 400| & 400 0
DHOFEC S XA 5,200 5,200 0
= 5,200| = 5,200 0
201 et = 5,200| = 5,200 0
01 AtR22iH] = 5,200| = 5,200 0
cZEBAMY (5,200,000)| & 5,200| & 5,200 0
- QIMHI(E 2 S) 75,000 x 42| = 300,000
It S LSl 175,000 x 4271 = 700,000
- J2ESEEHL S| 350,000 x 128 = 4,200,000
E3tHl =2 & 353, 151 339,078 14,073
= 5,260| = 5,260 0
Xt 347,491| Xt 333,418 14,073
A 400| & 400 0
101 @124 H| Xt 77,484 Xt 77,484 0
04 JIZHZ2NSES Xt 77,484 Xt 77,484 0
SIIZHMIEX(FELIANH) (48,348,000) | At 48,348| Xt 48,348 0
~- S ELIAME (F35A12F) 1,939,800 x 29 x 128 = 46,556,000
- BEFIHI 262,500 x 2% x 23 = 1,050,000
- GOt &t 74,200 x 29 x 5¢ = 742,000
SIIZMIZEX(UEAZT) (29,136,000) | Xt 29,136| At 29,136 0
—- OHLHGI A (F40A12H) 2,215,400 x 19 128 = 26,585,000
- AN2te2esE 15,900 x 19 x BAIZ2F x 128 = 1,527,000
- GOt &t 84,800 x 19 5¢ = 424,000
- BE RO 300,000 x 19 x 23| = 600,000
107 El1&ZN Xt 6,457 At 6,457 0
01 EI &S0 Xt 6,457| Xt 6,457 0
cEAZNHEYS 77,484,000 x 1/128 = 6,457,000 | At 6,457| Xt 6,457 0
201 LBt2EH| = 2,400 & 2,400 0
At 16,403 Xt 14,630 1,773
] 400 & 400 0
01 At 22|l = 2,400| = 2,400 0
Xt 16,403| Xt 14,630 1,773
B 400| & 400 0
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EX: OIEHAESHE [Erel:Ba]
aars NEITE ol are pIE-T 52
EX W SN MSAY BYS SHS
bt | (19,203,000)
oL 2EEEF < 200,000 x 128 = 2,400,000 | & 2,400| = 2,400 0
oNEINE T 385,800,000 x 2.8% = 10,803,000 | Xt 10,803 At 9,030 1,773
o2 2lE M 700 x 20008 x 43| = 5,600,000 | At 5,600( At 5,600 0
oA S0 M 50,000 x 20H = 43| = 400,000 | & 400| & 400 0
212 Sc|Z= 4| Xt 8,067| Xt 8,067 0
01 ABIEERES Xt 8,067| At 8,067 0
S AS4HE E (8,067,000) | Xt 8,067| At 8,067 0
- ZUASRES 77,484,000 x 4.50% = 3,487,000
- 2AHLEEHELY S 77,484,000 x  3.545% = 2,747,000
- 3IRAEHREES 2,747,000 = 12.810% = 352,000
- NEBEERYS 77,484,000 x 1.15% = 892,000
- MHEERES 77,484,000 x 0.76% = 589,000
214 =&KX WA bl Xt 8,080( At 7,480 600
05 =& XIdl Xt 8,080| At 7,480 600
oM E L FHELAMEH RIS 150,000 x 128] = 1,800,000 | XAt 1,800( At 1,200 600
o3 ABLANAE SANES 440,000 x 128 = 5,280,000 | At 5,280| At 5,280 0
oMY ANEX wH 1,000,000 x 13| = 1,000,000 | Xt 1,000{ At 1,000 0
216 AL - 22| At 200| Xt 0 200
01 A2 HI Xt 200| Xt 0 200
oZctolU3 (200,000) | At 200| Xt 0 200
- Z2AHEI(CHS) 200,000 x 19 = 200,000
220 P& 2teld] = 2,860| = 2,860 0
01 A 22dl = 2,860| & 2,860 0
o UHE IMAA =5 2,860,000 x 13 = 2,860,000 | & 2,860| = 2,860 0
301 LBt AZ Xt 230,800| Xt 219,300 11,500
13 JIEtE A= (230,400,000) | Xt 230,800| At 219,300 11,500
o Z3HS 2R At 19,200,000 x 128 = 230,400,000 | Xt 230,400| Xt 219,300 11,100
o=23tMEZ 2H0IYUS AZEHI 400,000 x 13 = 400,000 | At 400| Xt 0 400
ANEH22S 300 300 0
Xt 300( At 300 0
201 LBt2HH| Xt 300| Kt 300 0
01 AtR2teltl Xt 300| Kt 300 0
SEEN-11]
cHZAE 2ZEF 7€ 100,000 x 33l = 300,000 | At 300| Kt 300 0
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[ehel: M ]

aens e o dee SIE-L 52
=3 3% ool HTAY BES SN
SRSMARE 59,612 54,228 5,384
= 21,924 = 21,804 120
= 1,746| = 1,746 0
Al 30,798| Al 30,678 120
Xt 5,144 Xt 0 5,144
S AE XIS AFBHXI X2 A 24,648 24,408 240
= 12,324 = 12,204 120
Al 12,324( Al 12,204 120
216 AL - S 2HI = 12,324 = 12,204 120
Al 12,324( Al 12,204 120
01 AI2EHI = 12,324 = 12,204 120
Al 12,324] Al 12,204 120
o HAE X S A X X & AH (24,648,000)| = 12,324 = 12,204 120
- EAE XIS AN XX & AL 24,648,000 x 19 = 24,648,000 | Al 12,3241 Al 12,204 120
A H0SE0E 29,144 24,000 5,144
= 9,600( = 9,600 0
Al 14,400| Al 14,400 0
N 5,144 Xt 0 5,144
216 BAIZ2H| = 9,600| = 9,600 0
Al 14,400| Al 14,400 0
\; 5,144| Xt 0 5,144
01 A2 HI = 9,600 = 9,600 0
Al 14,400( Al 14,400 0
Xt 5,144 Xt 0 5,144
cHAHNSEHOE (24,000,000)| = 9,600| = 9,600 0
- F2E0SE0E 24,000,000 x 19 = 24,000,000 | Al 14,400| Al 14,400 0
cHAHNSEHOE (5,144,000) | Xt 5,144| Xt 0 5,144
- F2H0SE0Y X 5,144,000 x 141 = 5,144,000
e PNERS - WE LI 5,820 5,820 0
= 1,746| = 1,746 0
Al 4,074] Al 4,074 0
405 XtakH St = 1,746| = 1,746 0
Al 4,074] Al 4,074 0
01 XH&HHSHI LS 1,746| = 1,746 0
Al 4,074] Al 4,074 0
oSS HAEHSHALE LAY (5,820,000)| & 1,746| = 1,746 0
- S3EAETEANEE LAY 5,820,000 x = = 5,820,000 | Al 4,074] Al 4,074 0
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I O HAEARD CLEEN
aens e o dee SIE-L 52
=3 3% ool HTAY BES SN
SEXQ £A 29 351,181 340,081 11,100
ES 283,741 & 283,741 0
Xt 34,840| Xt 34,840 0
= 32,600( & 21,500 11,100
Y233 350,860 339,760 11,100
ES 283,741 £ 283,741 0
Xt 34,519 Xt 34,519 0
= 32,600( & 21,500 11,100
aotae|dl 350,860 339,760 11,100
B 283,741 & 283,741 0
Xt 34,519| Xt 34,519 0
= 32,600( & 21,500 11,100
101 Q24| S 103,566| & 103, 566 0
04 JIZtNZ22 NS+ £ 103,566| & 103,566 0
SJI2EHMZ 2 X (103,566,000) | & 103,566| & 103,566 0
- 2ot 2,215,400 298 x 128 53,170,000
- DISH(F35A12H) 1,939,800 2% x 128 46,556,000
- AJtE 4 84,800 298 x 5¢ 848,000
- GIOEAHI(D13) 74,200 2% x 5¢ 742,000
- SEFOH 300,000 29 x 23] 1,200,000
- EEFIHHI(0I=H) 262,500 2% x 23] 1,050,000
107 €820 E 8,631 = 8,631 0
01 g1&s0 E 8,631 & 8,631 0
cEANBNHEES 103,566,000 1/128 8,631,000 | & 8,631| = 8,631 0
201 L2 E 119,145| & 119, 145 0
Xt 13,439| At 13,439 0
el 5,000( & 0 5,000
01 At 22l E 37,846| = 37,846 0
N 39| A 39 0
HERET
o ANRESFYHI 229,000 128 2,748,000 | & 2,748| & 2,748 0
oHlatS AU 200,000 13] 200,000 | & 200| & 200 0
o HAEAZEH| 294,250 128 3,631,000 | & 3,631 & 3,531 0
o2SUHAEEYI 5,000 63l 30,000 | & 30| & 30 0
cAaEIEZZ Y IY 1,200,000 1K 1,200,000 | & 1,200| = 1,200 0
=& (Z00M) 01 A F | 240,000 44 960,000 | & 960| & 960 0
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[ehel: M ]

O &t k=

AHE LY ol 424 p[E-LT =2
IX B CSAY ARAY BAS SHE
SV EIEL] (3,880,000)| & 3,880 & 3,880 0
- YRECARAL| 200,000 23] = 400,000
- Mondery 90,000 128 = 1,080,000
- HAUALALESDMRIE 40,000 605 = 2,400,000
oMAEEHAZAH| 600,000 23 = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
oL BHALLEZ 50,000 13| = 50,000 | & 50| & 50 0
CLUINHIBAMESER 250,000 13l = 250,000 | & 250| & 250 0
SHIIFIAAMSEE 1,100,000 13| = 1,100,000 | & 1,100| & 1,100 0
S=E =] 30,000 13l = 30,000 | Xt 30| &t 30 0
oHIIZxell 1,100,000 13l = 1,100,000 | & 1,100| & 1,100 0
cEXAI L4 1,600,000 13| = 1,600,000 | & 1,600| & 1,600 0
oZABNHLSH4R 9,000 13l = 9,000 | Xt 9| Xt 9 0
PRI S2L+Y (2,000,000)
c2gAASG ML 100,000 109 x 23 = 2,000,000 | & 2,000 & 2,000 0
AR =2 (17,947,000)
o=g)Uxa 300,000 = 12d = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
50,000 1> 12 = 600,000 | & 600| = 600 0
oxtgdxE 640,000 = 12d = 7,680,000 | & 7,680 & 7,680 0
oBIIHFIIUXR 23,650 oth »  12® = 2,555,000 | & 2,555 & 2,555 0
ostEAl HIHYRE 29,120 ath < 12¥ = 1,398,000 | = 1,398| & 1,398 0
oWeFyLIUXZ 29,350 6CH «  12® = 2,114,000 | & 2,114| & 2,114 0
3o/ (50,000)
o2dAS = HE 50,000 13l = 50,000 | & 50| & 50 0
02 ZZ=2gH| E 81,209| & 81,299 0
Xt 13,400 Xt 13,400 0
2 5,000| & 0 5,000
SELSLAMA
cREEYSH 3,000 78 = 21,000 | & 21| & 21 0
SRSHNE=3=1 45,000 13| = 45,000 | & 45| = 45 0
= 2RI Al 100,000 43| = 400,000 | Xt 400 At 400 0
OFUAI(ALAE) 1,113,000 13| = 1,113,000 | & 1,113| & 1,113 0
o AYOHMEFIH| 50,000 13l = 50,000 | Xt 50| At 50 0
o FI|HHE 5| 100,000 13| = 100,000 | Xt 100| &t 100 0
oHAHALHEIIY 1,000,000 13l = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
SINEELTEI=g= 1,200,000 13| = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
cHBALSEEER 4,000,000 13l = 4,000,000 | & 4,000| & 4,000 0
cOlMESEE 150,000 13| = 150,000 | Xt 150( At 150 0




[ehel: M ]

aars NEITE ol are pIE-T 52
EX W SN MSAY BYS SHS
oS YIIAN DA MAEHZ 100,000 13 = 100,000 | Xt 100( At 100 0
ol 2l
oXMIILS 4,100,000 128 = 49,200,000 | & 49,200| = 49,200 0
2,200,000 128 = 2,200,000 | & 2,200] & 0 2,200
oXlauteg (Wetel) 2,900,000 68 = 17,400,000 | & 17,400 & 17,400 0
2,100,000 62 = 12,600,000 | Xt 12,600( At 12,600 0
2,800,000 128 = 2,800,000 | & 2,800 & 0 2,800
oGt ER 540,000 128 = 6,480,000 | & 6,480 = 6,480 0
xhes eyl
oF=R2Hl L AIXHI 70,000 100 = 128 = 840,000 | = 840| = 840 0
202 0o4dl Xt 5,400( At 5,400 0
01 =0l Xt 5,400| Xt 5,400 0
o=l 75,000 6H x 128 = 5,400,000 | At 5,400( At 5,400 0
203 PRF&HI At 1,000{ Xt 1,000 0
07 At HRZ=AH] Xt 1,000{ At 1,000 0
o NHMFAHRFAH| 100,000 02 = 1,000,000 | At 1,000| Xt 1,000 0
212 SclEM4d| E 10,784| = 10,784 0
At 5,360| Xt 5,360 0
01 Al EEREZ3 e 10,784| & 10,784 0
S AZ4HEE (10,784,000) | & 10,784| & 10,784 0
- ZUASREES 103,566,000 4.50% = 4,661,000
- ZPALEHRLE S 103,566,000 3.545% = 3,672,000
- LB IPLYS 3,672,000 12.810% = 471,000
- DEEERYES 103,566,000 1.15% = 1,192,000
- MHEERES 103,566,000 0.76% = 788,000
09 JIEt=S =] Xt 5,360| At 5,360 0
oS 014l 8,000 11 x 5¢ 128 = 5,280,000 | At 5,280( At 5,280 0
oHl=HI(=M) 20,000 49 = 80,000 | Xt 80| Xt 80 0
213 nEE:ed| Xt 1,920| Xt 1,920 0
01 NEEEH| Xt 1,920| At 1,920 0
S AEXJAWF KR 160,000 129 = 1,920,000 | Xt 1,920| Xt 1,920 0
214 =KX H LI = 12,263| & 12,263 0
Xt 5,000 Xt 5,000 0
= 27,600( & 21,500 6,100
05 =& XIbl = 12,263| & 12,263 0
Xt 5,000| At 5,000 0
2 27,600 & 21,500 6,100
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[ehel: M ]

O &t k=

e o ko Sz s2
EXN B OIMY MTAY BAS SHS
CAYT WD DH(24) X HA 6,286,000 * 13l 6.286.000 | & 6.286| = 6.286 0
oUHHT 42| 1,000,000 * 131 1,000,000 | & 1,000| 2 ol 1,000
SHIMEEI| DI(UPSE bHEI2I) 4,000,000 13l 4,000,000 | 2 4,000| ¥ of  4.000
SWEI| 28R 3,800,000 13l 3,800,000 | & 3,800 = 3,800 0
oI Ul ~ERTH| (5,000,000)| Xt 5,000] Xt 5,000 0
- LD XY 22 D 2,000,000 * 131 2,000,000
e 1,500,000 * 13l 1,500,000
- ®OIXHH 04 1,500,000 * 13l 1,500,000
oA LMK (21,500,000)| 2 21,500| 21,500 0
- 480 ¥ A32E Y 2,500,000 * 13l 2,500,000
-2 Ale =B 10,000,000 13l 10,000,000
- AETROH 1,000,000 13l 1,000,000
’g%§ﬂijﬂ$@igég$§§ 8,000,000 13l 8,000,000
oSNNS AR (1,880,000)| = 1,880| = 1,880 0
- ccTvatMEr DA & X 880,000 13l 830,000
- CCTVAH 28R XIHI 1,000,000 * 13l 1,000,000
oSA&H FERXHI(EHY) 297,000 13l 297,000 | & 007| & 297 0
A2 ARl HI 1,100,000 * 13l 1,100,000 | & 1,100| 2 of  1.100
217 BAL 2| Xt 2,400| Xt 2,400 0
02 EAY D xt 2,400| Tt 2,400 0
S ISEEL T (2,400,000)| Xt 2,400| Xt 2,400 0
- BHEYYREY) 200,000 x 128 2,400,000
220 =22l ES 29,352 & 29,352 0
NIEEEE ES 29,352| & 29,352 0
cooIZHIA A B Y| 436,000 128 5,232,000 | & 5.03| & 5,232 0
oI BR| BAY| 385,000 « 128 4,620,000 | & 4,620 & 4,620 0
ochgorEBl BAY| 220,000 x 128 2,640,000 | & 2,640 = 2,640 0
SXESHO R Z2IH| 825,000 x  12® 9,900,000 | & 9.900| & 9,900 0
oz20 |XT 165,000 ot x  12® 3,960,000 | & 3.960| = 3,960 0
outeAS 242 250,000 x  1o® 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
770 Qb g xt 31| 321 0
775 JlEt S QIS Xt 31| 1t 321 0
UBEEEELE Xt 31| 321 0
01 JIEr el S Xt 1| 1 321 0
SOIXEEZ(BEE) (321,000) | Xt 31| 321 0
EL 320,128 e 321,000
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2023 UMM TY AU S0l AA (28

EE: AMNPHAELHD

xS sl o aro pJET s
ZN g™ 99N HSAD B8R
P PAEPS " 944,928 847,608 97,320
= 113,165 = 104,880 8,285
= 5,400 & 0 5,400
Al 125,765| Al 104,880 20,885
1 4,000( 21 0 4,000
E 337.,523| & 337,523 0
Xt 277,375| Xt 243,175 34,200
2 81,700 & 57,150 24,550
HOMOIMAESHUES 603,470 529,050 74,420
= 113,165 = 104,880 8,285
= 5,400 & 0 5,400
Al 125,765 Al 104,880 20,885
2l 4,000( 21 0 4,000
E 48,695| & 48,695 0
Xt 260,275| Xt 226,075 34,200
2 46,170 & 44,520 1,650
FAAFHYL=EES 55,693 55,693 0
E 25,693| = 25,693 0
Xt 3,000 Xt 3,000 0
E 27,000| & 27,000 0
HAHIMEO XY 2,700 2,700 0
= 2,700 & 2,700 0
216 &AL - 224 E 1,830 & 1,830 0
01 A2 HI E 1,830| & 1,830 0
oFAE2ERAS (1,830,000) | & 1,830 & 1,830 0
- XX 500,000 * 13 500,000
- ZAEI(CHS) 150,000 = 13 150,000
- 29H(88+7Y, B8) 440,000 ~ 23] 880,000
- QIMfiHl 150,000 = 23] 300,000
301 LEtEAZ E 870| & 870 0
10 ALAHIE& S E 720| & 720 0
CHAHSHRAAS AlHI(ZAIIZLE) 8,000 x 159 x 63l 720,000 | & 720| & 720 0
13 JIEtE2 A2 E 150| & 150 0
cFAURLRAJ]S JEEgs 43l 5,000 = 309 ~ 13 150,000 | & 150| & 150 0
HivoARENE 940 940 0
B 940| & 940 0
216 &AL - SEHI E 900| & 900 0
01 #AL2HI E 900| & 900 0
o QIHAMAIZ (900,000) | & 900| & 900 0
- ZAI(TS) 150,000 x 19 x 23| 300,000
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- 2374l 100,000 = 62l = 600,000
301 LEtEAZ B 40| & 40 0
10 HALEHI2& S B 40| = 40 0
o QIAAMAIG 2HAH| 4,000 x 10g ~ 13 = 40,000 | & 40| & 40 0
AL ABAES 3,535 3,535 0
B 3,535 & 3,535 0
216 &AL - SEHI B 3,5635| & 3,535 0
01 &AI2H| = 3,535 & 3,535 0
ocHAHAZANZOI (1,235,000)| & 1,235| & 1,235 0
- ZAI(CHZ) 150,000 23] = 300,000
- 2IH(887Y, BEE2) 233,750 ~ 43| = 935,000
otteisEuu (900,000) | & 900| & 900 0
- ZAIH(US) 250,000 ~ 19 ~ 23| = 500,000
- 2374yl 200,000 ~ 23] = 400,000
oHAHEH (1,400,000) | & 1,400 & 1,400 0
- 2374yl 200,000 73 = 1,400,000
FAEA D=2 3,298 3,298 0
B 3,298| & 3,298 0
216 AL - 224 = 3,178| & 3,178 0
01 A2 B 3,178| & 3,178 0
oAULLN= (1,756,000) | & 1,756 & 1,756 0
- 2374l 171,200 53 = 856,000
- ZAHHI(TS) 150,000 ~ 19 ~ 63l = 900,000
o B3 ES20I0kI] (1,422,000)| & 1,422| & 1,422 0
- ZAI(THS) 200,000 ~ 19 ~ 13] = 200,000
- 2ZHI(2E, 287dl, M) 411,000 ~ 23] = 822,000
- QI 50,000 ~ 23] = 100,000
- X 300,000 13 = 300,000
301 LetEA3 E 1201 & 120 0
10 BAtAHIB A3 B 120| & 120 0
o B3 SLO0I0FI] 2tAHI 4,000 x 159 x 23| = 120,000 | & 120 & 120 0
FadsAAASIRR 6,000 6,000 0
B 6,000 & 6,000 0
216 AL - 224 e 5,520( & 5,520 0
01 #AI2HI B 5,520 & 5,520 0
=GLOcol lege (5,520,000) | & 5,520| & 5,520 0
- ZAHEI(0H2) 50,000 ~ 3% « 103 = 1,500,000
- QIMHI (& 4=2) 55,000 = 43| = 220,000
- SAHA 2,750,000 ~ 18] = 2,750,000
- 29l 210,000 ~ 53] = 1,050,000
301 LetEA3 B 480| & 480 0
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10 HAtEHIE2& S e 480| & 480 0

=GLOcol lege 2HAIHI 4,000 20d 63l 480,000 | & 480| & 480 0

FAEARIZ XA 10,610 10,610 0

= 6.,410| = 6,410 0

o 4,200 & 4,200 0

216 AL - 224 B 5,610| & 5,610 0

o 3,900| & 3,900 0

01 &AI2H| = 5,610| & 5,610 0

& 3,900] & 3,900 0

oFAESA (3,900,000) | & 3,900] & 3,900 0
- 2ZAEI(2t2) 120,000 19 203 2,400,000
- 2374yl 300,000 53 1,500,000

oxegsotelgsiE (5,610,000) | & 5,610| & 5,610 0
- ZAI(CHE) 150,000 19 103! 1,500,000
- JHNHES 1,650,000 18] 1,650,000
- 2dUl(2E, 287¢) 307,500 83 2,460,000

301 L2432 = 800| = 800 0

=l 300| & 300 0

10 HAtAHI &S = 600| = 600 0

=l 300] & 300 0

o HAHEZA 2tAlH| 4,000 154 53] 300,000 | & 300| & 300 0

oXtssotelasSAE 24| 4,000 509 33 600,000 | & 600 & 600 0

13 JIEt2 &3 = 200 & 200 0

ossotelgsiE 43t 20,000 0¥ 200,000 | & 200 & 200 0

HAEES -0l AXx 8529 13,800 13,800 0

Xt 2,800| Xt 2,800 0

el 11,000| & 11,000 0

216 AL - 224 Xt 2,800| Xt 2,800 0

el 10,040| & 10,040 0

01 A2 HI Xt 2,800| Xt 2,800 0

el 10,040| & 10,040 0

o233 (2,800,000) | Xt 2,800| Xt 2,800 0
- ZAI(CHE) 150,000 83l 1,200,000
- 2374l 400,000 43| 1,600,000

oFadIH (10,040,000) | & 10,040| & 10,040 0
- ZAIH(LE) 250,000 253 6,250,000
- QIMHI(& =2, EI2N S) 150,000 23| 300,000
- AXHI(RL, S8 S) 2,860,000 13 2,860,000
- 294l 126,000 53| 630,000

301 LetEA3 B 960| & 960 0

10 ALAHIE& S 2 960 & 960 0
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oFHAUHIC AlH|(AAZE) 8,000 x 128 108 960,000 | & 960| & 960 0
AZ2NSLAZHE 4,800 4,800 0
B 4,600| = 4,600 0
N\ 200| Xt 200 0
201 Ler29t]| Xt 200| Xt 200 0
01 AtR2t2lHl Xt 200| Xt 200 0
g
SOHIXTAIEE 25+ 100,000 = 23] 200,000 | Xt 200 Xt 200 0
216 AL - 224 B 4,600| = 4,600 0
01 A2 = 4,600| & 4,600 0
oo FY (4,600,000)| & 4,600| = 4,600 0
- ZAIH(US) 250,000 ~ 19« 163l 4,000,000
- 2374l 150,000 43| 600,000
Aedadasoimet X 10,010 10,010 0
= 4,210| & 4,210 0
E 5,800] & 5,800 0
201 LEr29] B 1,000| & 1,000 0
01 AtR2t2ldl B 1,000 & 1,000 0
g
ocdel 32 2HEE7Y 250,000 ~ 43| 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
216 &AL - 224 B 2,970| & 2,970 0
B 5,800] & 5,800 0
01 SAI2SHI = 2,970| & 2,970 0
el 5,800( & 5,800 0
o XIHASI =S AL (2,100,000)| & 2,100| = 2,100 0
- ZAI(THS) 150,000 = 33 450,000
- 2LHI(0EEgs, 287¢Y) 330,000 = 53 1,650,000
o2J#AHE HRUE (870,000)| & 870| & 870 0
- ZAI(THS) 150,000 = 19 ~ 13] 150,000
- 2dbl(RESYs, 2357Y) 240,000 ~ 33 720,000
o XS ALS A H =R (5,800,000) | & 5,800] & 5,800 0
- QIAHHI 200,000 = 23] 400,000
- X 1,210,000 = 13 1,210,000
- 29l 259,000 ~ 103 2,590,000
- 2AHHI(2t2) 200,000 4% x 23| 1,600,000
301 LEE A3 E 240| & 240 0
10 HAtAHIE2& 3 = 240| & 240 0
oBI|IHAEHNFLIEl AHI(AAZE) 8,000 x 109 ~ 33 240,000 | & 240| & 240 0
HAENSLES XA LS 3,390 3,390 0
S 1,800 & 1,800 0
At 1,590 At 1,590 0
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HAHOIHBAZTA 1,800 1,800 0
= 1.800| = 1,800 0
216 #AH - 22| = 1.800| = 1,800 0
01 A2 Y| e 1,800| & 1,800 0
SOIXEoEY (1,800,000)| = 1,800| & 1,800 0
=) 150,000 63l 900,000
- oLl 300,000 13 300,000
- sEagy 600,000 13 600,000
FSBAHSEANY 1,500 1,590 0
Xt 1,500| Xt 1,500 0
216 #AH - 22| Xt 1,430| %t 1,430 0
01 BA2H| Xt 1,430| %t 1,430 0
CIHZASXY 'SNZRLM (1,430,000)| Xt 1,430| 7t 1,430 0
- ZAICE) 150,000 19« 23l 300,000
- 2yy(28, 2ERY) 565,000 23] 1,130,000
301 UsrpAE xt 160| Xt 160 0
10 BAAHEAE Xt 160| Xt 160 0
Oz_{iﬁlgx'% R 4,000 « 408 x 13l 160,000 | X+ 160| Tt 160 0
N EFEEETPNEE 282,257 246,407| 35,850
= 7.400| & 7,402 0
X 255,685\ X 221,485 34,200
o 19,170| & 17,520 1,650
DAGECHO R 6,132 6.132 0
= 4.7%2| = 4,730 0
Xt 1,400| 7t 1,400 0
201 2er2 | e 4.7%2| = 4,732 0
xt 1,400/ Xt 1,400 0
NEETIT e 47325 4,732 0
Xt 1,400| Tt 1,400 0
B4
oEE XZ ol 300,000 = 23] 600,000 | Xt 600| Xt 600 0
o280l ZEH(2X.31912E) 300,000 o= 3,600,000 | & 3.600| & 3,600 0
oF 20144 P 250,000 = ath 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
ogEs 02 7Y 11,000 28] 132,000 | & 132| & 132 0
SUNQBAE 2H0ldA Pl 400,000 = 23] 800,000 | Xt 800| Xt 800 0
S BRI 251,444 215,504| 35,850
= 2,670| & 2,670 0
X 209,604 X 195,404| 34,200
o 19,170| 17,520 1,650
101 0121t Xt 28,373| &t 28,373 0
04 JIAHRRRSE 4 Xt 28,373| 1t 28,373 0
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SJItMZ22 X (28,373,000) | At 28,373| Xt 28,373 0
- otolAa 2,215,400 19 12¢ = 26,585,000
- A2A2RE 15,900 19 4A12t 128 = 764,000
- SE SO 300,000 19 28 = 600,000
- HOtE A 84,800 19 5¢ = 424,000
107 E &S0 Xt 2,365| Xt 2,365 0
01 E1&2s0 N\ 2,365| At 2,365 0
cEXNZHEES 28,373,000 1/128 = 2,365,000 | Xt 2,365| At 2,365 0
201 223y B 2,670| = 2,670 0
Xt 13,472| Xt 12,431 1,041
01 AtR2t2lHl B 2,670| & 2,670 0
Xt 13,472| Xt 12,431 1,041
LBt~ 2H|
oIt 2HEE 7 850,000 42| ) 3,400,000 | Xt 3,400| Xt 3,400 0
oSSLOISA & CO0IQl &bl 61,000 18] = 61,000 | Xt 61| Xt 61 0
oHlattZ R 200,000 43| = 800,000 | & 800| & 800 0
SREIINE 2 233,700,000 3.0% = 7,011,000 | Xt 7,011 Xt 5,970 1,041
oYzt 2EY ¥ H2 MA 1,500,000 27l ) 3,000,000 | Xt 3,000| Xt 3,000 0
cyHFHIFFE 1,870,000 18] = 1,870,000 | & 1,870 & 1,870 0
212 Scl= 4| Xt 2,955| Xt 2,955 0
01 AIRIEERE3 N 2,955| Xt 2,955 0
S AMNBAHEE (2,955,000) | Xt 2,955| Xt 2,955 0
- RUASIRES 28,373,000 4.50% = 1,277,000
- IUALEEHRES 28,373,000 3.545% = 1,006,000
- AINRLLHRES 1,006,000 12.810% = 129,000
- IE2EREZ 28,373,000 1.15% = 327,000
- MHEEREZ 28,373,000 0.76% = 216,000
214 =KX WA Y| At 5,280| Xt 5,280 0
05 =& = XIHl N 5,280| Xt 5,280 0
oAl AE RXE 440,000 128 = 5,280,000 | Xt 5,280| Xt 5,280 0
301 LetE4A3 Xt 177,159 Xt 144,000 33,159
13 JIEt2 &3 Xt 177,159| Xt 144,000 33,159
o2 ML ZAYI 14,763,250 12€ = 177,159,000 | Xt 177,159 Xt 144,000 33,159
412 ZESAIAEFH S| B 1,650| Xt 0 1,650
01 F2AIAEFSHI 2 1,650 Xt 0 1,650
CcUSESTFFIZ Y HL(LALO0IEE) 1,650,000 14! = 1,650,000 | & 1,650| Xt 0 1,650
405 RHaHF SH| 2 17,520| & 17,520 0
01 RH&HFSHI B 17.,520| & 17,520 0
COHMIHE (HES, He) 90,000 248 23] = 4,320,000 | <& 4,320 & 4,320 0
colFE2 JHHIR 40,000 30K = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
SRS 100,000 204 = 200,000 | & 200 & 200 0
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oHH MANS 500,000 = 200K = 10,000,000 | & 10,000| & 10,000 0
o0lS& AT 600,000 ~ 304 = 1,800,000 | & 1,800( & 1,800 0
HAEoH2Y 24,681 24,681 0
N\ 24,681| Xt 24,681 0
101 1A H| N\ 11,044| Xt 11,044 0
04 JIZtN2 2 se+ Xt 11,044| Xt 11,044 0
S JI2EHIZ 2 RH(F16A12H) (11,044,000) | Xt 11,044| Xt 11,044 0
- JtHI(Ex0=) 886, 160 19 < 124 = 10,634,000
- SEF0H 120,000 = 19 = 2 = 240,000
- G2 AH] 33,920 ~ 19 ~ 52 = 170,000
107 &&= N\ 921 &t 921 0
01 E1&=20 Xt 921| Xt 921 0
cEXZNHEES 11,044,000 = 1/128 = 921,000 | Xt 921| Xt 921 0
201 LEt29] Xt 1,964| Xt 1,964 0
01 AtR2t2ldl Xt 1,934 Xt 1,934 0
g
SpNEIINE 2 37,000,000 2.5% = 934,000 | Xt 934| Xt 934 0
<JtH 222 M 70,000 = 48 = 280,000 | Xt 280| Xt 280 0
<ooth 2HEE 7Y 60,000 x 128 = 720,000 | Xt 720| Xt 720 0
02 3329l N 30| At 30 0
ZZRILHA
< IHHI S =S5 Al 30,000 * 13 = 30,000 | Xt 30| At 30 0
212 Sel=4Y] Xt 1,152| Xt 1,152 0
01 AlBIEERE3 Xt 1,152| Xt 1,162 0
o ABlATHEE (1,152,000) | Xt 1,152| Xt 1,162 0
- A RS 11,044,000 = 4.50% = 497,000
- RUALLHRES 11,044,000 = 3.545% = 392,000
- ANRLLHREZ 392,000 = 12.810% = 51,000
- 1EEERE3 11,044,000 ~ 1.15% = 128,000
- MTHEEREZ 11,044,000 = 0.76% = 84,000
233 &30t Xt 9,600| Xt 9,600 0
01 &S 0HHI N 9,600| Xt 9,600 0
oJtH ME +& 800,000 = 128 = 9,600,000 | Xt 9,600 Xt 9,600 0
BXSMSEXH 262,130 223,560 38,570
= 113,165 = 104,880 8,285
== 5,400 & 0 5,400
Al 125,765] Al 104,880 20,885
Il 4,000( 21 0 4,000
E 13,800| & 13,800 0
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Ol &bt =

I3 I BN ARAY By2 GEUS e 218 s
HAEL DS 0t3HdI0] 207,202 190,872 16,330
= 99,441 =2 91,276 8,165
Al 99,441| Al 91,276 8,165
= 8,320| & 8,320 0
216 AL - 224 = 99,441| = 91,276 8,165
Al 99,441| Al 91,276 8,165
01 A2 HI = 99,441| = 91,276 8,165
Al 99,441| Al 91,276 8,165
oFAEENZO0IIHHI0I (198,882,000) | = 99,441| = 91,276 8,165
- AHSUS0IIU0IALE 198,882,000 1 = 198,882,000 | Al 99,441| Al 91,276 8,165
301 LEtEAZ = 8,320| & 8,320 0
10 BAtAHIB &S B 8,320| & 8,320 0
oS00l AlHI(2FAIIZLE) 1,000 4098~ 208Y = 8,320,000 | = 8,320| & 8,320 0
EAUE X S ABH X X2 AR 24,648 24,408 240
= 12,324 = 12,204 120
Al 12,324| Al 12,204 120
216 AL - 224 = 12,324 = 12,204 120
Al 12,324| Al 12,204 120
01 A2 = 12,324 = 12,204 120
Al 12,324| Al 12,204 120
o B AE XIS A X KT & A (24,648,000) | = 12,324 = 12,204 120
- EAE X S A XK AR 24,648,000 19 = 24,648,000 | Al 12,324| Al 12,204 120
DAANELAEHHRARE 8,280 8,280 0
= 1,400 = 1,400 0
Al 1,400| Al 1,400 0
= 5,480| & 5,480 0
201 LEr2AH| E 1,600 & 1,600 0
01 AtR2teldl = 1,600 & 1,600 0
HEEEES-E=
cHAHUFNWARS WSHI 80,000 204 = 1,600,000 | & 1,600 & 1,600 0
216 AL - 224 = 1,400 = 1,400 0
Al 1,400| Al 1,400 0
= 600| = 600 0
01 A2 HI = 1,400 = 1,400 0
Al 1,400| Al 1,400 0
E 600| & 600 0
CNAANFLEFHRRS (2,800,000) | = 1,400 = 1,400 0
- DAANFLEFOHRAZSE 2,800,000 14 = 2,800,000 | Al 1,400( Al 1,400 0
CIYABLEEOARS (600,000)| & 600| & 600 0
- 2374l 30,000 103 = 300,000
- ZAI(CHS) 150,000 23| = 300,000




[Er: M el]

= AEL ol oy NEY B2
% I AN HEAY BaS

301 LEtEAZE = 3,280| & 3,280 0

10 HAtEHI2& S B 2,400| = 2,400 0

CNAANHAHFTAHARS AlHI(2HAEE) 8,000 158 x 203 = 2,400,000 | = 2,400| = 2,400 0

13 JIEt2 &3 = 880| & 880 0

CHAVUFNARS A J1EE HH 700,000 13 = 700,000 | & 700| & 700 0

oHAEEONRAI]S JEES 43| 5,000 x 369 x 13 = 180,000 | & 180| & 180 0

StuStEAHS S ALY 18,000 0 18,000

= 5,400 & 0 5,400

Al 12,600| Al 0 12,600

216 AL - 224 == 5,400 & 0 5,400

Al 12,600| Al 0 12,600

01 A2 == 5,400 & 0 5,400

Al 12,600| Al 0 12,600

oS NHHAHESEAAY (18,000,000) | & 5,400 & 0 5,400

- S NHEAEHESIEAIY 18,000,000 1= = 18,000,000 | Al 12,600| Al 0 12,600

Atgtolm Al 4,000 0 4,000

2l 4,000 21 0 4,000

216 &AL - 224 pl 4,000 21 0 4,000

01 At 1 4,000 21 0 4,000

oZEHANAY (4,000,000) | 21 4,000 21 0 4,000
- Ao 4,000,000 1= = 4,000,000

S8 =& 2H 341,458 318,558 22,900

B 288,828| & 288,828 0

Xt 17,100| Xt 17,100 0

bl 35,530 & 12,630 22,900

Y 2I | 341,199 318,299 22,900

B 288,828| & 288,828 0

Xt 16,841| Xt 16,841 0

el 35,530| & 12,630 22,900

ekete|d| 341,199 318,299 22,900

B 288,828| & 288,828 0

Xt 16,841| Xt 16,841 0

el 35,530 & 12,630 22,900

101 1A H| = 103,566| & 103,566 0

04 JIZtH 22 s+ = 103,566| = 103,566 0

eJIZtH 22Xt (103,566,000) | & 103,566| & 103,566 0
- 0I8H(F35A12}) 1,939,800 = 29 « 128 = 46,556,000
- 2oF 2,215,400 ~ 2% « 128 = 53,170,000
- E@EFIHHI(2 ) 300,000 x 2% x 23 = 1,200,000
- GESOHHI(0I3) 262,500 2% ~x 28 = 1,050,000
- G2 AHI (2 o) 84,800 = 2% x 5¢ = 848,000

-121-




N ANNRHAELY

il

[Er: M el]

= AEL ol oy NEY B2
% I AN HEAY BaS
- CIJE AHI(018) 74,200 2% ~x 5¢ 742,000
107 E &S0 B 8,631 = 8,631 0
01 E1&2s0 B 8,631 = 8,631 0
cEXNZHEES 103,566,000 1/12¢ 8,631,000 | = 8,631 = 8,631 0
201 223y = 109,791 = 109,791 0
Xt 5,881| Xt 5,881 0
e 22,900 & 0 22,900
01 AtR2t2lHl B 31,129| & 31,129 0
Xt 5,031| Xt 5,031 0
2y gH
o ANRESFYHI 150,000 = 123 1,800,000 | = 1,800 = 1,800 0
oAZEFYH 200,000 ~ 53 1,000,000 | Xt 1,000( Xt 1,000 0
oMz SEHI 296,750 128 3,561,000 | Xt 3,561| Xt 3,561 0
oHlattZ R 200,000 13] 200,000 | & 200| & 200 0
cHIIZHSA NI 210,500 ~ 23] 421,000 | Xt 421 &t 421 0
cHAUSBANLEESES I8 25,000 ~ 13] 25,000 | Xt 25| Xt 25 0
oZelelENES =2 9,000 x 18] 9,000 | At 9| Xt 9 0
o HOIJE A3l 5,000 = 33 15,000 | Xt 15| Xt 15 0
oA 50,000 = 18] 50,000 | & 50| & 50 0
oSYINFIBANEE 250,000 ~ 13] 250,000 | & 250 & 220 30
o M=AHAEAH 600,000 x 23] 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
o MIIEHI I B AT 1,070,000 ~ 13] 1,070,000 | & 1,070| & 1,100 A30
CEXNAZ2ESFTE 700,000 ~ 14 700,000 | & 700 & 700 0
PR ER2L+E
c2dAjIFH Y 100,000 ~ 6 43] 2,400,000 | & 2,400| = 2,400 0
cMHBUAMRIYIE G 100,000 2% 23] 400,000 | & 400 & 400 0
cHMBIIANZAF A= 100,000 ~ 4% 43 1,600,000 | & 1,600 & 1,600 0
Li= (21,459,000) 0
o=ZEI|YX= 150,000 304 128 5,400,000 | & 5,400| & 5,400 0
oxEERE 431,000 ~ 10 128 5,172,000 | & 5172| & 5,172 0
=oZINEFEIYXE 39,000 x 1404 12g 6,552,000 | & 6,552 & 6,552 0
odASIYRE 36,125 ~ 10CH 128 4,335,000 | & 4,335| & 4,335 0
02 S22l 78,662| = 78,662 0
Xt 850| Xt 850 0
2 22,900| & 0 22,900
SSesZHMA
odII=elEalt 70,000 = 13 70,000 | & 70| & 70 0
cUERLFES 1,200,000 = 13 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oM 50,000 ~ 13 50,000 | & 50| & 50 0
cHAEAEE S 1,000,000 = 13 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
ocREESLSH 10,000 128 120,000 | & 120 & 120 0
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o FQUAN(MLAE) 285 3400m = 969,000 | = 969| = 969 0
< I XIAl 20,500 43| = 82,000 | & 82| & 82 0
o SIILXIM 200,000 43| = 800,000 | Xt 800| Xt 800 0
o XBIE Y 5,000 (=] = 50,000 | Xt 50| Xt 50 0
c0ldESEE 100,000 18] = 100,000 | = 100| = 100 0
osYIIEEE 200,000 13 = 200,000 | & 200 & 200 0
oxHANLBEEER 2,000,000 18] = 2,000,000 | = 2,000| = 2,000 0
EEL]
o®MIIRS 207 128 x 19000kwh = 47,196,000 | & 47,196 = 47,196 0
43 12 x 19000kwh = 9,900,000 | & 9,900| & 0 9,900
eItARS 1,600,000 128 = 19,200,000 | & 19,200| & 19,200 0
1,083,333 128 = 13,000,000 | & 13,000| & 0 13,000
clot=Eg 473,750 128 = 5,685,000 | = 5,685 & 5,685 0
P Fal e (790,000)
oFsH X AXHI 49,000 1~ 108 = 490,000 | = 490 = 490 0
oHlar=2ltl 300,000 13] = 300,000 | & 300| & 300 0
202 0ddl = 3,600 = 3,600 0
01 2LHOIHI = 3,600 = 3,600 0
EE L] 50,000 6d ~ 128 = 3,600,000 | = 3,600 = 3,600 0
203 YR=AH| B 440 & 440 0
Xt 960| Xt 960 0
07 AR =TI = 4401 = 440 0
Xt 960| Xt 960 0
S AHFAGRFAHI 36,667 128 = 440,000 | & 440| & 440 0
S AN HZAYRFAHI 80,000 128 = 960,000 | Xt 960| Xt 960 0
206 M= dl E 700| & 700 0
01 LEHHZHI = 700| & 700 0
cAN&E377Y 50,000 4270 = 200,000 | & 200| & 200 0
cANEMETY 500,000 18] = 500,000 | & 500 & 500 0
212 Scl= 4| E 15,328| & 15,328 0
01 AR EE 223 = 10,784| & 10,784 0
S AMNBAHEE (10,784,000) | & 10,784| & 10,784 0
- RUASRE S 103,566,000 4.50% = 4,661,000
- RUALLEHRE S 103,566,000 3.545% = 3,672,000
- AINRLLHRES 3,672,000 12.810% = 471,000
- 1E28RE3 103,566,000 1.15% = 1,192,000
- MHEERES 103,566,000 0.76% = 788,000
09 JIEt=cI=dH| E 4.,544| & 4,544 0
o S20HAH 8,000 g~ 44 128 = 4,224,000 | & 4,224 & 4,224 0
oIl =Hl 40,000 498 x g 320,000 | & 320| & 320 0
213 nsEa| B 1,920 & 1,920 0
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01 R=sE&H| B 1,920| & 1,920 0
S A& SR 2H| 160,000 129 = 1,920,000 | & 1,920 & 1,920 0
214 =H KX WA B 16,360| = 16,360 0
N\ 10,000| At 10,000 0
B 12,630| & 12,630 0
05 =& = XIHl B 16,360| = 16,360 0
Xt 10,000| At 10,000 0
B 12,630| & 12,630 0
oI WE IR X2 ] 3,500,000 ~ 18] = 3,500,000 | = 3,500| & 3,500 0
oS[ZHi=, SIIMA SA 10,000,000 13 = 10,000,000 | Xt 10,000| Xt 10,000 0
oFCUS Xl 2teldl 132,000 ~ 55CH = 7,260,000 | = 7,260 & 7,260 0
odSI| KAz 3,000,000 13] = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
ocguEI|sA2ell 800,000 x 13 = 800,000 | = 800| = 800 0
oS AIERXI2elt 400,000 2=l = 800,000 | & 800| & 800 0
= It HIS 48| 1,000,000 ~ 18] = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
cdesdbl(Aesd, HEA S) 12,630,000 13] = 12,630,000 | & 12,630| & 12,630 0
217 2N 24| = 1,000| & 1,000 0
Xt 0| Xt 0 0
02 ML B 1,000 & 1,000 0
Xt 0] Xt 0 0
cRN2IHRFAY 100,000 ~ 10& = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
220 <(Et2eldl E 24,492| & 24,492 0
Xt 0] Xt 0 0
01 A 22| = 24,492| & 24,492 0
Xt 0| Xt 0 0
ocdMI|tMe BAx2 484,000 ~ 128 = 5,808,000 | & 5,808| & 5,808 0
=52 KA 121,000 ~ o~ 12g = 1,452,000 | & 1,452| & 1,452 0
oXOQI2IZE K2l 121,000 ~ o~ 124 = 1,452,000 | & 1,452 & 1,452 0
o R0IFH EA4+g 300,000 ~ 128 = 3,600,000 | & 3,600 = 3,600 0
SE-PIENST: ] 250,000 ~ 128 = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
cABAIdtM 2R SALER 165,000 128 = 1,980,000 | & 1,980 & 1,980 0
oNSHAHFANE+EAH] 600,000 128 = 7,200,000 | & 7,200| & 7,200 0
405 RhaHFSH| = 3,000| & 3,000 0
01 THatH SHI E 3,000 & 3,000 0
oUA3E FFE(UA) 1,000,000 ~ 304 = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
770 AL E N\ 259| Xt 259 0
779 JlEtE A 2 Xt 259| Xt 259 0
771 J1EH S A E Xt 259 &t 259 0
01 JIEtH LA S Xt 259| Xt 259 0
SOIRtEHE S (HEE) (259,000) | Xt 259 &t 259 0

- G201 X 258,426 19 = 259,000
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LS PR LT Eiel Ha]
e SE o &y kL =
ET I SN ARAY BaS
PN -PYEEL LS 408,730 384,470 24,260
2 133765\ R 125480 8,285
= 6,000| &= 6,000 0
A 158,265( Al 149,980 8,285
£ 91,027| & 91,027 0
X 1,483| 7t 1,483 0
e 18,190| & 10,500 7,690
S EPSEEEE 354,492 330,782 23,710
= 133.765| 2 125,480 8,285
= 6,000 & 6,000 0
A 158,265] Al 149,980 8,285
E 37,432| & 37,432 0
Xt 1,390( 7t 1,390 0
& 17,640| & 10,500 7,140
PNEE VRS- 84,272 34,272 0
S 23,632| = 23,532 0
o 240| 7t 240 0
& 10,500| & 10,500 0
BAEABIEOTE 7,860 7,860 0
£ 7,860 & 7,860 0
216 A - S| & 5,700 & 5,700 0
01 HAI2EH ES 5,700( & 5,700 0
CHAUZAEE JISHHUS (1,360,000)| & 1,360 & 1,360 0
- 2dH(287Y, MEl) 10,600 20 < 53] = 1,060,000
- o] 100,000 * 33l - 300,000
o HAEXASAE (1,020,000)| & 1,020 & 1,020 0
- 2PUI(2B2Y. M) 9,500 x  15% x 43 - 570,000
- OIAfH] 100,000 x 13 = 100,000
- ZAIOID) 50,000 x 4% x 18] - 200,000
- ZAIH(CHS) 150,000 = 18~ 18] = 150,000
SHAHICIOH TS (1,020,000)| & 1,020( & 1,020 0
- 2H(287Y, MEl) 12,000 x 158 x  43] = 720,000
- ZAHIOID) 50,000 x 3% x 13l - 160,000
- ZAIH(CS) 150,000 x 18~ 18] = 150,000
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Leas e of ¢ o4 L 52
Z3 3 g9 MEAY BYS
ocFAERALISIES Al 4,000 x 108 x 23] = 80,000 | & 80| & 80 0
oHicloZe| &8s 2tAall 3,000 x 158 x 23l = 90,000 | & 90| & 90 0
FAEMIIHALAES 12,120 12,120 0
£ 11,880| = 11,880 0
At 240( Xt 240 0
201 LEt2EH| £ 3,000| & 3,000 0
01 AtR 2t £ 3,000{ 3,000 0
gsi4 2t
cHAHSHR2Y =237E 20,000 x 3000 < 23] = 1,200,000 | & 1,200 2 1,200 0
cHAHEH2Y AMESMH 100,000 83l = 800,000 | £ 800| = 800 0
oHAHSHE2Y MEHI 250,000 x 43| = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
216 AL - S 24| = 2,560| & 2,560 0
Xt 120| Xt 120 0
01 A2 = 2,560| & 2,560 0
Xt 120| Xt 120 0
oHAHALXA (680,000)| & 680| = 680 0
- 2H(287Y, toidl) 215,000 x 23] = 430,000
- M= 100,000 13 = 100,000
- At 150,000 x 19~ 13 = 150,000
oFA0IES (2,000,000)
- 2H(287Y, MEl) 640,000 x 23] = 1,280,000 | & 1,880| & 1,880 0
- ZAHI(THE) 150,000 2% 23 = 600,000
- QIahHl 120,000 13 = 120,000 | At 120| Xt 120 0
301 LEtE o= = 1,760 = 120 1,640
Xt 120| Xt 120 0
10 AAEHIES S = 1,760| & 120 1,640
Xt 120| Xt 120 0
oFAEEH 2tAlHI 41,000 ~ 4= < 1004E = 1,640,000 | & 1,640| & 0 1,640
oFHAHAIX A 2HAHI 4,000 x 158 x 23] = 120,000 | & 120| & 120 0
oF 0t S 24t 4,000 x 158 x 23 = 120,000 | Xt 120| Xt 120 0
405 RtAHESHI ES 4,560 & 6,200 A1,640
01 Rb&HFSHI = 4,560 = 6,200 A 1,640
o0lS8 PHO0ITZRI(A ) 600,000 x 2CH = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
osH ZASUIRA) 2,500,000 x 1CH = 2,500,000 | & 2,500| & 0 2,500
osH EE(&) 215,000 x 43| = 860,000 | & 860| & 0 860
oEE YUEII(UR) = 0| & 5,000(  £5,000
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XX dAZAEEEY

O At k=

VR 0l 4 o p[E-L" 52
EX FE SN HRAY BYS
FAEAY A LS 3,420 3,420 0
g2l 3,420| & 3,420 0
216 &AL - EL2H| 2 3,340| & 3,340 0
01 A2 & 3,340 & 3,340 0
cZlEZMoIAHES (2,580,000) | & 2,580 & 2,580 0
- 29l 32,000 108 x 23] s = 1,280,000
- QI4fHl 100,000 13 = 100,000
- 2AHEI(CHS) 150,000 2% x 43 = 1,200,000
<o HAHE0ICI00t3HOIOI (760,000) | & 760| & 760 0
- 237l 23,000 1098 x 23] = 460,000
- 2ZAHI(OH=) 50,000 49 x 13l = 200,000
- QA 100,000 13 = 100,000
301 etE A= = 80 & 80 0
10 #AIAHIE &S el 80| & 80 0
o ZESAUHOIHES 2HAIHI 4,000 1098 x 13l s = 80,000 | & 80 & 80 0
NEEALEHS SN I XA 5,992 5,992 0
= 2,992| = 2,992 0
g2l 3,000( & 3,000 0
216 &AL - EL2HI = 2,992| = 2,992 0
g2l 2,640 & 2,640 0
01 &AL I = 2,992 & 2,992 0
el 2,640 & 2,640 0
cNAAIFLAESOI2IHE (2,640,000)| & 2,640 & 2,640 0
- 2GH(SE87Y, M) 2,140,000 13l = 2,140,000
- QA 500,000 13 = 500,000
<= Ztit=0di0l (2,992,000)| & 2,992 & 2,992 0
- U237, MEHl) 139,600 203 = 2,792,000
- QIAfHl 100,000 23| = 200,000
301 EtE A= = 360| & 360 0
10 BAIAHIE &S = 360| & 360 0
S NAANBFLEISOIZIHE 2tAlH] 4,000 909H x 13 = 360,000 | & 360| & 360 0
FarHNREs2d 2,410 2,410 0
& 2,410| & 2,410 0
216 &AL - E2HI 2 2,050 & 2,050 0
01 A2 | = 2,050 & 2,050 0
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A AANEAEZEEY chel:d 2l ]
Leas e of ¢ o4 L 52
Z3 3 g9 MEAY BYS

ocXAAFAHWT (880,000) | & 880| & 880 0

- 2EH(23+7Y, MEH) 18,000 408 ~ 13 720,000

- elfHl 100,000 12 100,000

- 28l 3,000 208~ 13 60,000
oS HAAL 1,170,000) | & 1,170 & 1,170 0

- =357l 9,400 5098 ~ 13l 470,000

- eME 100,000 12 100,000

- S o 600,000 123] 600,000
301 2243 e 360( & 360 0
10 HAEHIE S S Ool 360| & 360 0
oXAUHAANT AlHI(2HAHIZE) 8,000 208 < 13 160,000 | & 160| & 160 0
oEEHE AL Al (2HAIHI L EY) 4,000 508 ~ 13 200,000 | & 200( & 200 0
EESSPUEEE =P ) 2,850 2,850 0
= 2,700| & 2,700 0
Xt 150| Xt 150 0
FAUNNEATY 1,000 1,000 0
S 1,000 & 1,000 0
216 AL - S 24| = 1,000| & 1,000 0
01 HAI2EH ES 1,000 & 1,000 0
otMIEZ Y 1,000,000) | & 1,000| & 1,000 0

- 2H(287Y, MEl) 750,000 13 750,000

ZAI(THS) 150,000 19 < 13 150,000

- M= 100,000 13 100,000
rEASTESKHA 1,850 1,850 0
£ 1,700 & 1,700 0
Xt 150| At 150 0
216 &AL - E2HI £ 1,700 & 1,700 0
01 A2 = 1,700| & 1,700 0
<IIESS=0H 1,700,000) | & 1,700 & 1,700 0

- 2374 24,000 258 x 23 1,200,000

- QlfHI 100,000 13 100,000

- ZAHI(THE) 200,000 28« 18 400,000
301 LEtE M= Xt 150| Xt 150 0
10 AAAHIES S At 150| At 150 0
= IIEES=0IH 2tAH| 10,000 150t% 13 150,000 | At 150| Xt 150 0
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FR: HAEAER5 0T

O At k=

EX FE SN HRAY BYS aEus AES 18 s

NELEEEWENEE 1,720 1,720 0

= 720| & 720 0

Xt 1,000| Xt 1,000 0

InEIETE = WL 720 720 0

= 720 2 720 0

201 2s2H| = 720| & 720 0

01 At 2teltl B 720l & 720 0
SRS 1]

cEEZ 2L S| 60,000 x 128 720,000 | & 720l & 720 0

NEtz2g 1,000 1,000 0

Xt 1,000( Xt 1,000 0

201 B2y Xt 1,000| Xt 1,000 0

01 At 2teltl Xt 1,000( Xt 1,000 0
SEES-1]

oXIFASI 2 A2F P 1,000,000 x 13l 1,000,000 | At 1,000( Xt 1,000 0

SESAYNE 315,650 291,940| 23,710

= 133,765| = 125,480 8,285

= 6,000 € 6,000 0

Al 158,265| Al 149,980 8,285

= 10,480| & 10,480 0

= 7,140 & 0 7,140

=PNERTEVERE] 215,802 192,332 23,470

= 99,441 = 91,276 8,165

Al 99,441| Al 91,276| 8,165

B 9,780| & 9,780 0

g 7.140| & of 7.140

214 ~& XD g 5,500 & o 5500

05 £ S g 5,500 & o 5500

oS WA EUE WH(204eF) 5,500,000 x 14l 5,500,000 | & 5,500| & 0 5,500

216 A - E2H| 3 99,441 2 91,276| 8,165

Al 99,441 Al 91,276 8,165

01 A2 3 99,441| 2 91,276| 8,165

Al 99,441 Al 91,276 8,165

oHAEY ]SO0 (198,882,000)| =2 99,441| = 91,276| 8,165

- AU NSO0IHI0IAL 198,882,000 x 14 198,882,000 | Al 99,441| Al 91,276 8,165

301 YoHEAT = 8,320 = 8,320 0
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O At k=

EX FE SN HRAY BYS aEus AES 18 s
13 JIEt2 &S E 8,320| & 8,320 0
o ISOBHEI0l SAX 1,000 40% * 2082 8,320,000 | & 8,320 & 8,320 0
405 THEHFE S HI B 1,460 = 1,460 0

gy 1,640| & o  1.640
01 KHeHF S| B 1,460 & 1,460 0
2 1,640| & o  1.640
oA WHEI|(AlS) 1,460,000 104 1,460,000 | & 1,460 & 1,460 0
oA WHYI|(AR) 1,640,000 10H 1,640,000 | & 1,640| & o  1.640
B A X S AL XX 2 ALY 24,648 24,408 240
= 12,324 = 12,204 120
Al 12,324 Al 12,204 120
216 A - E2H| 2 12,324 = 12,204 120
Al 12,324 Al 12,204 120
01 A2 2 12,324 = 12,204 120
Al 12,324 Al 12,204 120
o 4 X & AL XI X R AHS (24,648,000)| = 12,324 = 12,204 120
- HAE XIS A XX & A 24,648,000 14 24,648,000 | Al 12,324 Al 12,204 120
HAASOIRIZSXAAY 52,500 52,500 0
= 21,000( = 21,000 0
Al 31,500| Al 31,500 0
216 &AL - EL2HI = 21,000 = 21,000 0
Al 31,500| Al 31,500 0
01 A2 = 21,000 = 21,000 0
Al 31,500( Al 31,500 0
cHAESOIESXJAMY (52,500,000)| = 21,000 = 21,000 0
- HAUSORIZENRAY 52,500,000 e 52,500,000 | Al 31,500( Al 31,500 0
FAE2IAJ3S 2,700 2,700 0
2 1,000| 2 1,000 0
Al 1,000( Al 1,000 0
= 700 2 700 0
216 &AL - EL2H| = 1,000 = 1,000 0
Al 1,000| Al 1,000 0
01 A2 = 1,000 = 1,000 0
Al 1,000| A 1,000 0
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O At k=

EX FE SN HRAY BYS aEus AES 18 &
cHAE2ARAS (2,000,000)| = 1,000 = 1,000 0
- aU2goAs 2,000,000 x 1@ - 2,000,000 | Al 1,000| A 1,000 0
301 YoHEAT £ 700| & 700 0
10 BAIAIHI 243 & 700| & 700 0
oHAHRYRASZ| AlH|(2tA LS 70,000 x 103 = 700,000 | & 700 & 700 0

ZBHLAULAALB LAY 20,000 20,000 0

= 6,000 & 6,000 0

Al 14,000| Al 14,000 0

405 TarE SHI = 6,000 & 6,000 0

Al 14,000| Al 14,000 0

01 XtatFSHI = 6,000| & 6,000 0

Al 14,000| A 14,000 0

oSS ATTHALEESALY (20,000,000)| & 6,000| & 6,000 0

- ZTHAESBALELSIAY 20,000,000 x  1d = 20,000,000 | Al 14,000| A 14,000 0

S8 =2 2F 54,238 53,688 550

= 53,595| & 53,595 0

Xt 93| Xt 93 0

g2l 550| & 0 550

HE 2L ZHI 54,145 53,595 550

= 53,595| & 53,595 0

= 550 & 0 550

2otzke| | 54,145 53,595 550

= 53,595 & 53,595 0

g2l 550| & 0 550

201 LEe+2AHH| = 15,407 = 15,407 0

01 At 2teltl = 14,168| & 14,168 0

BN 1i]

oARBEIYLI 150,000 x  12® - 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0

oHl&AtES A 200,000 x 13 = 200,000 | = 2001 & 200 0

CTMADERUYI (SH0I2AHERIS) 105,000 x 42| = 420,000 | 40| 2 420 0

oadobe 2Ol A (14) 700,000 x 13 = 700,000 | &= 700 & 700 0

oslMpeIg By 246,250 x 4= - 985,000 | & o8s| = 985 0

oHMBIHIAIPY 180,000 x 10K = 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
oMLl

-EM 2 s P 100,000 x 23| = 200,000 | = 2001 & 200 0
- AR DA HIE 30,000 = 402 - 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
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XX dAZAEEEY chel:d 2l ]
Leas ol s o SIEL" g2
Z5 M SoNY MEANY BYS
Sl el 10,000 30,000 | = 30| = 30 0
oZSeUENLES =SS 9,000 9,000 | & 9| & 9 0
o HOIIIEXHS|H] 5,000 10,000 | & 10| & 10 0
oLIteIEHZ0I=SA 49,000 490,000 | = 40| & 490 0
c=EMelrrE 1,500,000 1,500,000 | & 1,500| & 1,500 0
S Eage =Rt 800,000 800,000 | & 800 & 800 0
EEEECEE
oA FASE 100,000 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
A=
oSFIIYX=E 170,000 2,040,000 | & 2,040 & 2,040 0
oZIIEEI = 40,000 480,000 | = 480| & 480 0
cH2ESIIYRE 42,000 504,000 | & 504| £ 504 0
02 3324l = 1,239 & 1,239 0
ZZ23YHA
o RESY S| 13,333 80,000 | = 80| & 80 0
oFRA (A AE) 309,000 309,000 | & 309| & 309 0
oHAEAIZE 3/ 500,000 500,000 | & 500| & 500 0
oHALSEEER 300,000 300,000 | & 300 & 300 0
cOlHEESEE = 50,000 50,000 | = 5| & 50 0
202 Ol = 3,600| = 3,600 0
01 =LHOHI = 3,600{ = 3,600 0
EESUICGE:] 60,000 3,600,000 | = 3,600{ = 3,600 0
212 Sc|=4H| S 2,400| & 2,400 0
09 J|Et=cl=dH| = 2,400| & 2,400 0
o SZ2 0 A 8,000 = 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0
213 nEE&H| = 1,120 & 1,120 0
01 s = 1,120| & 1,120 0
S AEAA N KA 160,000 1,120,000 | & 1,120 & 1,120 0
214 =8N DA = 2,000| = 2,000 0
550 & 0 550
05 =& =X 2,000 2,000 0
550 0 550
odI|, 28 S A& SXE=H| 500,000 2,000,000 2,000 2,000 0
o= &Hl |SXE=Hl 550,000 550,000 550| & 0 550
217 2SI = 1,268 1,268 0
02 XYL = 1,268| & 1,268 0




EN: HNBAHSSOIY B9l 5]
Leas e of ¢ o4 L 52
Z3 3 g9 MEAY BYS

oRN2IYRFAHI 105,667 x 128 1,268,000 | & 1,268| £ 1,268 0
220 ?IE2ell £ 27,600| = 27,600 0
01 ?IE2tclbl £ 27,600 = 27,600 0
cAN&zelx==g 2,200,000 x 128 26,400,000 | = 26,400| = 26,400 0
o203 EASSE 100,000 128 1,200,000 | & 1,200 2 1,200 0
405 KHAHESHI £ 200| = 200 0
01 KHaHF = £ 200| & 200 0
<OISETVAHXIU (&) 200,000 1CH 200,000 | & 200| = 200 0
770 SHAB =S At 93| Xt 93 0
775 JEtS S AHI S Rt 93| Xt 93 0
771 JIEtS ElHlE Xt 93| Xt 93 0
01 JIEtS HABIE Xt 93| At 93 0
o0t 3 (HEE) (93,000) | Xt 93| Xt 93 0

- IS0k 92,400 x 14 93,000
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X BEEAERSOT [ehel:58]
AcI= N TE ol o p[E-L 52
EN FH HANY HEAL BYS

EEE-PEEL TS 206,051 194,811] 11,240
= 12,324| = 12,204 120

S 2,730 & 2,730 0

Al 18,694 | Al 18,574 120

= 80,601 & 80,601 0

Xt 70,702 Xt 70,702 0

2 21,000 & 10,000 11,000

HOYFOIHAERLLES 165,727 155,487 240
= 12,324( = 12,204 120

= 2,730 & 2,730 0

Al 18,694 Al 18,574 120

= 46,499| = 46,499 0

Xt 65,480 Xt 65,480 0

B 10,000( & 10,000 0

FAHEHYLFCES 39,964 39,964 0
= 23,564| = 23,564 0

Xt 7,400( At 7,400 0

Bl 9,000( & 9,000 0

HAEFMFH XA 1,700 1,700 0
= 1,700 = 1,700 0

216 &AL - 2 2HI = 860| = 860 0
01 HA2EHI = 860| = 860 0
cEHAER2IERIRS (860,000) | & 860| & 860 0

- 23744l 215,000 x 43| = 860,000

301 LptEAZ = 840| & 840 0
10 #AIAHIE &S = 840| & 840 0
oHAARARAS| AlH[(2AIZLE 8,000 x 15 x 73] = 840,000 | & 840| & 840 0
HAEASEOH XA 10, 144 10, 144 0
= 7,444 = 7,444 0

gl 2,700| & 2,700 0

216 &AL - 2 2HI = 5,804 = 5,804 0
2 1,980 & 1,980 0

01 A2 HI = 5,804| = 5,804 0
il 1,980 & 1,980 0
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X BEEAERSOT

= 2SI

.
2
m
i

ol &3t

N of &t SIET s
A AY oA HEAY BAR
S PNEETEIES (540,000)| & 540| & 540 0
- LAI(TIR) 200,000 120« 13 - 200,000
- gEauy 340,000 E - 340,000
cHAUNSHAEY (760,000)| 760| & 760 0
- 2AI(THR) 150,000 19« 43 - 600,000
- gE3g| 80,000 23] - 160,000
301 Yere A = 120 & 120 0
10 MAIHI 2 AT S 120 & 120 0
CHALNSHABY LAY 4,000 158 « 23] - 120,000 | & 120 & 120 0
405 XHarz St Xt 7,400| Xt 7,400 0
01 XH&HE S| Xt 7,400| Xt 7,400 0
o2l IH X4 (7,400,000)| Xt 7,400| Xt 7,400 0
ST ) 470,000 14! - 470,000
- 2BH 1,340,000 14] - 1,340,000
- Holg 200,000 1044 - 2,000,000
- o 130,000 2041 - 2,600,000
- wmENg 390,000 14] - 390,000
- 202 600,000 14! - 600,000
HAEAR DRSO 2,360 2,360 0
o 2,360| 2 2,360 0
216 #AH - 2| 2 1,960| 2 1,960 0
01 BAIZ Y] o 1,960| 2 1,960 0
o HAECIXIZ0ICI02IEf i Al (1,200,000) | & 1,200| 2 1,200 0
- 2AHI(2HR) 120,000 120« 43 - 480,000
- gEauy 180,000 43l - 720,000
S PSEE 1= (760,000)| 2! 760| 2 760 0
- LAI(THR) 200,000 19 « 23l - 400,000
- soy(2ERAL, MEY ) 90,000 43 - 360,000
301 YerE A o 400| 2 400 0
10 BAMH E A o 400| 2 400 0
Oﬁjg&xf@'ﬂ;uma BNl 8,000 109 « 33 - 240,000 | 2 240 2 240 0
CHAUDIFEZCS0A|(2HA 8,000 108 « 23] - 160,000 | & 160| 2 160 0
PSEL PR 2,940 2,940 0
o 2,940| 2 2,940 0
216 A - 2| o 2,460| 2 2,460 0
01 A2 o 2,460| 2 2,460 0
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Tx: gEELE=EoT sl:tial]
o= sEU of e Sz 52
Zx gu gANE NTANY BaS
A2NRINZHE2SH 4,500 4,500 0
& 4,500 & 4,500 0
216 AL - 2 L2HI B 3,580| = 3,580 0
SR & 3.560| & 3,580 0
cHAEOICI M A XI& (2,720,000)| & 2,720| & 2,720 0
RETIEEY 200,000 18« 43 - 800,000
- 2EH(ES72 LU, MEH) 60,000 x 53] = 300,000
- anw 1,620,000 18] - 1,620,000
o AW SO0l (860,000)| & 860| & 860 0
- 2AI(E2) 120,000 « 1%+ 53l - 600,000
- 2EH(E372LUl, MEHl, 2FE S) 130,000 x 23] = 260,000
01 Yereaa & 90| & 920 0
10 BAAHIEAS & 90| & 920 0
CHAHDICIOMRNE AbI(AAEE) 8000 « 7%« 58 - 260,000 | & 260| & 260 0
SHAEDITIEOrRIAI (A HE) 8.000 x 102 x gl - 640,000 | & 640| = 640 0
PSS L S 3,300 3,300 0
= 2,300 & 2,300 0
o 1,000| 2 1,000 0
IPNELE e 1,000 1,000 0
B 1,000| & 1,000 0
216 AL - SL2H| = 840| & 840 0
01 &AH2EHI B 840| & 840 0
cHAHEVRAEHE (840,000) | & 840| & 840 0
- Mgl 840,000 = 18] = 840,000
301 LetE = = 160( & 160 0
10 HAtAHI2 &S 2 160| & 160 0
cHAEVRAAME AlHI 4,000 x 208~ 23 = 160,000 | & 160| & 160 0
INS2AHSNESKE 2,300 2,300 0
= 2,300| = 2,300 0
216 &AL - 2 2HI = 1,700| & 1,700 0
01 A2 HI = 1,700| & 1,700 0
CIISHASHES (1,400,000)| & 1,400 & 1,400 0
- ZAEI(CH) 200,000 = 19 < 23 = 400,000
- E57Yl 500,000 x 23] = 1,000,000
CEFEWITHE Y (&1 57) (300,000) | & 300| & 300 0
- 2IHI(S2EFUl, MEH S) 300,000 = 18] = 300,000
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EX: EEFAEREOE

.
2
m
i

o= sEU of e Sz 52
Zx gu gANE NTANY BaS
301 LBtEAS B 600 = 600 0
10 HAIAHIE &S = 600 & 600 0
CIIFHASUES 2HAHI 7,500 x 408 ~ 23 600,000 | & 600 & 600 0
NSYHAZSSAAE RS 78,715 78,715 0
B 20,635 & 20,635 0
Xt 58,080( Xt 58,080 0
DAL= S 4,240 4,240 0
& 4200 & 4,240 0
201 2| B 4,240 = 4,240 0
o A2l = 4200 & 4,240 0
2eisgy
S 220,000 x 128 2,640,000 | & 2.640| & 2,640 0
cnABTHO 2SI 1,500 « 4002 600,000 | & 600| = 600 0
CNRTIENE M= 10,000 « 1002 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
CEPESEES 73,475 73,475 0
= 16,395| = 16,395 0
N 570X 57.080 0
101 Q124 H] = 13,805 & 13,805 0
04 JIZtHZ22RE E 13,805 & 13,805 0
SJIEMZ22 X (13,805,000)| & 13,805 & 13,805 0
- CHHOI A (F20A12F) 1,107,700 = 19« 128 13,293,000
- SEFIHI 150,000 = 19 < 28 300,000
- HOtE &I 42,400 ~ 19 x5 212,000
107 &2 2N = 1,151| & 1,151 0
01 E&Z0d = 1,151| & 1,151 0
cEAZSHEES 13,805,000 x 1/128 1,151,000 | & 1,151| & 1,151 0
201 -2 Xt 4,990| At 4,990 0
01 AtR2t2lHl Xt 4,720 Kt 4,720 0
2eisgy
oUNHBHES 7Y 350,000 = 43| 1,400,000 | Xt 1,400 Xt 1,400 0
SMENE 2 71,400,000 x 2.8% 2,000,000 | At 2,000( At 2,000 0
o3l ztel 22X LS| 100,000 x 128 1,200,000 | Xt 1,200 Xt 1,200 0
sloly
oL ARIE 3 8,000 x 159 x 18] 120,000 | At 120| Xt 120 0
02 2323l Xt 270| Xt 270 0
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Tx: gEELE=EoT sl:tial]
o= sEU of e Sz 52
Zx g% gANE NTAY BaS
2222LHA
o IR A 135,000 = 23] = 270,000 | Xt 270| Xt 270 0
212 Sc|= M| B 1,439| = 1,439 0
01 AHSIEE2RE 3 = 1,439| & 1,439 0
o ASJ4THEE (1,439,000)| & 1,439| & 1,439 0
- IUHASRES 13,805,000 x 4.50% = 622,000
- [UALEERES 13,805,000 *  3.545% = 490,000
- VRLLERES 490,000 = 12.810% = 63,000
- 1EEERES 13,805,000 x 1.15% = 159,000
- MIHEERES 13,805,000 x 0.76% = 105,000
301 LBtEAZ Xt 49,980( At 49,980 0
13 olEE A N 9.9 % 49,980 0
o ZetM S22 2 A 71,400,000 x 70% = 49,980,000 | Xt 49,980( At 49,980 0
105 T3Sy x 2.110| % 2,110 0
01 Xb&kbFESHI Xt 2,110| Xt 2,110 0
== @pl (2,110,000) | Xt 2,110| Xt 2,110 0
- SH00IZAIAE 700,000 x 14 = 700,000
- U2 MYEYUAM 700,000 x 14 = 700,000
- O=d ALlA 355,000 = 24! = 710,000
NE22S 1,000 1,000 0
Xt 1,000 Xt 1,000 0
201 -2 Xt 1,000( At 1,000 0
01 AtR2t2lHl Xt 1,000 Xt 1,000 0
2eisgy
o222l 500,000 x 23] = 1,000,000 | Xt 1,000 Xt 1,000 0
EE SV 33.748 .58 20
= 12,324| =2 12,204 120
< 2.7%)| = 2,730 0
Al 18,694 Al 18,574 120
& A E X S AHBH X X2 A 24,648 24,408 240
= 12,324 = 12,204 120
Al 12,324 Al 12,204 120
216 &AL - 2 2HI = 12,324 = 12,204 120
Al 12,324 Al 12,204 120
01 A2 HI = 12,324 = 12,204 120
Al 12,324| Al 12,204 120
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Tx: gEELE=EoT sl:tial]
o= sEU of e Sz 52
Zx g% gANE NTAY BaS

o HAE XIS A XI X & At (24,648,000)| = 12,324 = 12,204 120
- EAVTIE AR TR ALY 20,648,000 « 1 - oaem.000 | A 12324 N 12,204 120
S3ELTTHAISE LAY 9,100 9,100 0
< 2.7%)| = 2,730 0
Al 6,370| Al 6,370 0
105 X3S = 2.7%)| = 2,730 0
Al 6,370| Al 6,370 0
0 THeE S| = 2.73%0| & 2,730 0
Al 6,370( Al 6,370 0
CBEHAEARA LAY (9. 100,000) | = 2.7%)| = 2,730 0
- SSEALAESEALE LAY 9,100,000 = 19 = 9,100,000 | Al 6,370( Al 6,370 0
EEETES Y 50,324 39,34 11,000
= 34,102 & 34,102 0
Xt 5,222| Xt 5,222 0
B 11,000| & 0 11,000
snsey 50,222 39.222| 11,000
= 34,102 & 34,102 0
x 5. 120| 5,120 0
B 11,000| & 0 11,000
Bkate| 50,222 39,222 11,000
= 34,102 & 34,102 0
Xt 5,120| Xt 5,120 0
B 11,000( & 0 11,000
201 et2H| = 25,258| = 25,258 0
= 3,000 & 0 3,000
01 At 2teltl = 7,138| & 7,138 0

uisgy (3,658,000)
S ARESTLHI 500,000 x 43| = 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
oHlaAtZH 200,000 x 18] = 200,000 | & 200 & 200 0
oflMae|SEH 100,000 x 43| = 400,000 | & 400| & 400 0
oLXEHE 2toldA P2 199,000 x 204 = 398,000 | & 398| & 398 0
oEZR M7 28,000 x 58 = 140,000 | & 140| & 140 0
oARE TA 7 15,800 x 108 = 158,000 | & 158| & 158 0
oZENL S =2 9,000 x 18] = 9,000 | & 9| & 9 0
oHoIStE AH3IH| 5,000 x 13 = 5,000 | & 5| & 5 0
cEHAZ2E+E 348,000 x 13 = 348,000 | & 348| & 348 0
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Tx: gEELE=EoT [etsh:8181]
o= sEU of e Sz 52
Zx g% gANE NTAY BaS

Axz (3,480,000)
o=gllexts 132,000 x 10~ 128 = 1,684,000 | & 1,584 & 1,584 0
ocFFIUXE 38,000 x 1~ 128 = 456,000 | & 456| = 456 0
oBIIHEFIISXE 40,000 x 30 < 128 = 1,440,000 | & 1,440| = 1,440 0
02 232l & mowla 18120 0
= 3,000 & 0 3,000

2222LHA (1,200,000)
ocEHAEAIZESIHI 500,000 x 18] = 500,000 | & 500 & 500 0
o FAUAMN (AL AZ) 240,000 x 18] = 240,000 | & 240| & 240 0
< QL XIA 20,000 x 33 = 60,000 | & 60| & 60 0
ocrHALEEEER 250,000 x 18] = 250,000 | & 250 & 250 0
cOlHEEEEHZ 50,000 x 33 = 150,000 | & 150| & 150 0

o=l (19,870,000)
cdMIIR3 1,400,000 x 128 = 16,800,000 | & 16,800 & 16,800 0
1,475,000 ~ 28 = 2,950,000 | & 2,950 & 0 2,950
caGteER 30,000 x 48 = 120,000 | = 120| & 120 0
25,000 x 28 = 50,000 | & 50| & 0 50
202 04l = 2,700| & 2,700 0
o1 2ol = 2.700| & 2,700 0
EESUNCL] 56,250 x 49 x 128 = 2,700,000 | & 2,700| = 2,700 0
212 Sc|= 4| £ 2,304| = 2,304 0
09 JIEt=cl= Al E 2,304| = 2,304 0
=S 2014 8,000 x 6F x 42 x 128 = 2,304,000 | & 2,304| = 2,304 0
213 n=EE=&H| £ 840| & 840 0
01 Ws=8l E 840| & 840 0
EUNR=ESE I mE= NN ]| 120,000 78 = 840,000 | & 840| & 840 0
214 =&KX WA B Xt 3,800( At 3,800 0
= 8,000 & 0 8,000
05 =& R XIHl Xt 3,800| At 3,800 0
il 8,000( & 0 8,000
o d=4HIR X2l 1,000,000 x 23] ) 2,000,000 | At 2,000( At 2,000 0
o A& FHI R X2l 700,000 x 23] = 1,400,000 | Xt 1,400 Xt 1,400 0
=8IIHIS =48R XHl 200,000 x 23] = 400,000 | Xt 400( At 400 0
oUSFEEH0LEN 4 8,000,000 x 18] = 8,000,000 | & 8,000| & 0 8,000
217 2t & 28I Xt 1,320( At 1,320 0
02 FNSRHI Xt 1,320 Xt 1,320 0
CcR MBI URFAMI 110,000 x 128 = 1,320,000 | Xt 1,320 Xt 1,320 0
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EX: EEFAEREOE B9l:3 8]
A= SELY O &4 o4 p[E-T" 52
EX FH MY NRAY BLS
220 ?IE2elt] B ,000| = 3,000 0
01 22l = ,000| = 3,000 0
o ROAH EdxR 100,000 = 128 1,200,000 | & ,200| = 1,200 0
o FIIASHI 100,000 x 128 1,200,000 | & ,200| = 1,200 0
oAEIA|ZotM e Edx2 150,000 = 48 600,000 | & 600 & 600 0
770 S AHI = Xt 102| Xt 102 0
779 JIEtE P 2HIE Xt 102| Xt 102 0
771 JIEFS S IHIE Xt 102| Xt 102 0
01 JIEtE E2AHIE Xt 102| Xt 102 0
o0l XtEtE S (UEE) (102,000) | At 102| Xt 102 0
- OIS0l Xt 101,796  x 19 102,000

-144-




20234 SEJYLUESOIE MimoltA (2
ZX: SEHAEREY [eb-Ha]
s
=3 3 a:,le;/dl%m HA= aEus Aas e s
SEHAHE259F 476,066 206,409 249,657
[ 6,000 = 6,000 0
Al 14,000/ Al 14,000 0
= 75.786| & 75,786 0
Xt 3.670| Xt 8,550| 4,880
l 376,610| 2 122,073| 254,537
HOANMOIMAUSHURS 39,774 44,654 24,880
S 6,000 = 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
= 16,174 = 16,174 0
Xt 3,600| Xt 8.480| 4,880
HAEROUFZES 12,174 12,174 0
= 12,174| & 12,174 0
HAHENMEOIX A 6.324 6,324 0
= 6,324 = 6.324 0
216 AL - 24| = 5.230| & 6.164 934
01 #HAI2 | 2 5,230 & 6.164 934
cHAHSALAS (630,000)| & 630 = 650 A20
- 29l 80,000 63l = 480,000
- ZAHI(CH) 150,000 El = 150,000
oHAW HEEH G (600,000) | & 600| = 0 600
- 29| 300,000 23l = 600,000
o OIME (4,000,000) | & 4,000 & 0 4,000
- 29| 4,000,000 * 13l = 4,000,000
CHTLHAACIE S 2 0| & 1,000 A1,000
CHAUNASAZE ‘IISs He g3’ = 0| = 1,000  ~1,000
o¥iudsolel ‘MBI 2 0| = 750 AT50
cHAUSASOI2 = 0| = 750 AT50
oxidNis2go A =z 0| & 1,180 A1,150
oHAHRFAQSD = 0| = 864 864
301 YerE Al = 1,004 & 160 934
10 HAIAHIE A S = 640| = 160 480
oHAURYAS| AlH|(ZAEE) 8,000 x  10% x 33 = 240,000 | = 240| & 160 80
oFHAWEINREHICH Al (2HAI LS 8,000 x 108 ~ 53] = 400,000 | & 400| & 0 400
13 JIEt2 A2 = 454| & 0 454
°QEZ OHIE 2= 454,000 13l = 454,000 | & 454| & 0 454
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[ehel: M ]

acas NEITE ol &t pIE-" 52
EX M SN MSAY BYS

05 =& Xl Xt of Xt 2,640 A2,640
o3 A2ALANAE RAES N o[ At 2,640 A2,640
216 At - E2H| Xt 1,440| Xt 0 1,440
01 A2 EHI N 1,440| Xt 0 1,440
SE=IEEEES (1,440,000)

- 2 AtHI(2H2) 120,000 123] 1,440,000 | Xt 1,440| Xt 0 1,440
301 LBt AZ Xt 0f Xt 3,840 A3,840
13 JIEtE A3 Xt o[ At 3,840 3,840
COIEHSUES 23 2AHl Xt of Xt 3,840 A3,840
NeEtzey 0 200  A200

Xt 0f At 200 A200
201 LBt Xt Of X 200 A 200

01 At22t2lHI Xt 0] &t 200 A200
B8l
odelZt A2E 7L Xt 0f &t 200 A200

EXSAMGRA 20,000 20,000 0
= 6,000| & 6,000 0

Al 14,000( Al 14,000 0

SSELESHALE HSIALY 20,000 20,000 0
= 6,000| & 6,000 0

Al 14,000| Al 14,000 0

405 KtoHFSHI = 6,000| & 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0

01 A&t SHI S 6,000| & 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0

ocZBZFAESHALE LAY (20,000,000) | & 6,000| & 6,000 0
- 3 AESHALE LAY 20,000,000 x 149 20,000,000 | Al 14,000| Al 14,000 0
sS850 X3 29 436,292 181,755 254,537
= 59,612| = 59,612 0

Xt 70| Xk 70 0

A 376,610| & 122,073 254,537

HE2H | 436,222 181,685 254,537
B 59,612| = 59,612 0

2 376,610| & 122,073 254,537

2 Bkate|dl 436,222 181,685 254,537
E 59,612 = 59,612 0

A 376,610| & 122,073 254,537

-147-




X SZFLERAY [Ehel: M el ]
ucas L o aeet SIE-L 52
=3 38 goiAY ASAY BaS

201 Et2dH| E 29,161 & 28,491 670
01 At22t2|bl E 16,498| £ 12,569 3,929
et
oNRESTYHI 1,270,750 43 5,083,000 | & 5,083| & 1,000 4,083
oHl &SI 200,000 13] 200,000 | = 200 & 200 0
oA EBH(HAET) 150,000 63l 900,000 | & 900| & 1,800 2900
ol eHE, & MA 3,000,000 13] 3,000,000 | & 3,000( = 3,000 0
cEEE NS 50,000 6 300,000 | & 300| & 600 300
ogl23 & % NH 2,013,000 13] 2,013,000 | & 2,013 & 0 2,013
SUXAZHS etolda 2 450,000 13] 450,000 | & 450| & 0 450
oBEAUSMHES44R 5 0| & 9 29
cgegoE Y| & 0| & goo| 800
o Al E (= 1,000 1,000
e S| & Ve 600| 600
CEEEEEEE
cMEINNEF A 100,000 3% x 23 600,000 | & 600| & 600 0
yxt=
o=SFIIYXR 132,000 10~ 10 1,320,000 | & 1,320| & 1,320 0
c=SSIIAXZ(HOIHS2) 55,000 1~ 78 385,000 | = 385| & 0 385
o3J|¥EIl gitz 33,500 6t ~  7E 1,407,000 | & 1,407 & 840 567
ocd2IEIIYXZ 40,000 3~ 74 840,000 | = 840| & 800 40
02 3323l = 12,663| & 15,922 A3,259
ZZRIUMA
o RESLSH 20,000 13~ 63 120,000 | = 120| & 200 A80
oFHAFHALE I 500,000 12] 500,000 | = 5001 & 400 100
o =QAI(MHAZ) 187,000 18] 187,000 | = 187| & 187 0
ocrHALSEHEEE 250,000 12] 250,000 | = 250 & 250 0
cUBSIHES 410,000 18] 410,000 | = 410| = 410 0
cOl#ESEEE 50,000 12] 50,000 | & 50| & 50 0
oSZIIMNDBA4HLEEE 100,000 13 100,000 | = 100| & 0 100
<= QIXIAI 20,000 108 200,000 | & 200 = 0 200
oTUABHESL4R & o & 9 A9
o1zl
odMIIeRs 1,530,000 74 10,710,000 | & 10,710| & 14,280 A3,570
oot a 34,000 4271 136,000 | & 136| & 136 0
202 OHl £ 3,840 = 3,840 0
01 =LHOIHI = 3,840 = 3,840 0
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EX M SN MSAY BYS
o=LH0fdl 80,000 49 x 128 = 3,840,000 | & 3,840| & 3,840 0
212 SclE= M| = 2,160| = 3,840 A1,680
09 JIEt=c|= 4] = 2,160| = 3,840 1,680
o S20HAlHI 8,000 38 x 108 x 9F = 2,160,000 | = 2,160| = 3,840 1,680
213 N8l = 480| & 480 0
01 ns=aH| = 480| & 480 0
SNE=ESEoImE=NECL. | 160,000 3% = 480,000 | & 480| & 480 0
214 =KX ALl = 3,000| = 3,000 0
05 =& =Xt = 3,000| = 3,000 0
odIl, A% S ANE RIS 3,000,000 14 = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
217 2N 2HI = 1,056| & 1,056 0
02 XS24 = 1,056| & 1,056 0
cRMBIEYRFA 88,000 128 = 1,056,000 | & 1,056| & 1,056 0
220 IS 2teldl = 19,915 = 18,905 1,010
01 ?IE2tel] B 19,915 & 18,905 1,010
oI gHH| 180,000 72 = 1,260,000 | = 1,260| & 1,440 180
oHAZAY 2,000,000 78 = 14,000,000 | & 14,000 & 15,305 A 1,305
o R HHEAr2 500,000 72 = 3,500,000 | & 3,500| = 1,560 1,940
o5dJl |AZell 165,000 7 = 1,155,000 | & 1,155| & 0 1,155
oadte X2l B 0| & 600 A600
401 AIEHIZLSOHYI & 170,000| & 0 170,000
01 A&l A 170,000| & 0 170,000
o OIHI2IH B At 160,000,000 14 = 160,000,000 | & 160,000| & 0 160,000
o SEXUIEXISA 10,000,000 14 = 10,000,000 | & 10,000 & 0 10,000
405 Kt&HFSHI & 206,610 & 122,073 84,537
01 RH&HFSHI A 206,610 & 122,073 84,537
O HOMAIAE X 35,000,000 104 = 35,000,000 | & 35,000 & 35,000 0
S ALR It 19,160,000 14 = 19,160,000 | & 19,160 & 0 19,160
o AMRIHA 22,350,000 14 = 22,350,000 | & 22,350 & 0 22,350
cHAHES I 2T 23,000,000 14 = 23,000,000 | & 23,000( & 0 23,000
o=HIIA 12,563,000 14 = 12,563,000 | & 12,563 & 0 12,563
o ZFFYINH 17,787,000 14 = 17,787,000 | & 17,787 & 0 17,787
oS0tel At 9,000,000 14 = 9,000,000 | & 9,000| & 0 9,000
oct2 Xt 24,000,000 14 = 24,000,000 | & 24,000( & 0 24,000
SHOIHAIA 43,750,000 14 = 43,750,000 | & 43,750 & 0 43,750
oM BIIALIH 2 o] & 7,950 AT,950
OARAINRUIE (&) = 0] & 16,559 A 16,559
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acas NEITE ol &t pIE-T 52
EX M SN MSAY BYS

oHRFULIEl 32t B o] & 12,050 A 12,050
oBRFY el o] & 2,272 N2,272
oA B o] & 5,594 5,594
oxs0tela = o] & 34,048 34,048
o 2 32t B o] & 1,600 1,600
o=ctele = o] & 7,000 7,000
770 S Y AHIS Xt 70| Xt 70 0
775 JIEtE & AHlE Xt 70| X 70 0
775-4 JIEtE L eHIE Xt 70| Xt 70 0
oOlReret2 (A ) (70,000) | At 70| Xt 70 0

- GI=SOIXt 70,000 IS 70,000
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202341 DAY LEMESXIME] MiS0llAA{ (21

EXN: DYAFLEASLETHE ebel: 2]
A= NS ol Aot SIELE =2
EXN I ALY NSAY BHYS
DAAHAE AT HE 894,882 881,230 13,652
2 289,015 = 284,980 4,026
= a717| = 41,202 495
Al 277,298| Al 273.767|  3.531
5] 1,000| 21 0 1,000
ES 257,822 & 257,822 0
T 23,430| Xt 23,430 0
o 4,600 2 ol  4.600
HONOIHAUSHUES 860,409 851,357  9.052
2 289,015 = 284,980 4,026
= #“.717| = 41,202 495
Al 277,298| Al 273,767|  3.531
5] 1,000| 21 0 1,000
ES 220,013 & 229,013 0
Xt 22,366 Xt 22,366 0
HAUTYUSS N2 177,882 177,882 0
ES 155,516| = 155,516 0
Xt 22,366 Xt 22,366 0
IEBHSAESK S 1,530 1,530 0
= 1,530| = 1,530 0
216 AL - B2 s 1,467 = 1,467 0
01 A2 ES 1,467 = 1,467 0
CERNS Y SRTCAE (567,000)| = 567| = 567 0
- 20DE LAHI(LE) 250,000 x 23l = 500,000
- 2EIYH(2ELH4) 33,500 x 23| - 67,000
SROPIE RRAY 900,000 | & 90| & 900 0
- 2 30,000 x 62 x 53 = 900,000
01 LAz ES 63| & 63 0
10 BAAHIR AR = 63| = 63 0
Oiizﬂa’icﬁgggggg 31,500 x 23] = 63,000 | = 63 = 63 0
SIHAEEI LADS 31,671 31,671 0
= 9,305 = 9,305 0
Xt 22,366 Xt 22,366 0
203 REHM| ES 156| & 156 0
Xt 24| 1t 24 0
07 MR = 156| = 156 0
Xt 24| %t 24 0
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ola e _

Zx BY O9IAY MEAY BES a=t & s
CEHNYNE AMMZ2Y L HD 24,000 13 24,000 | = 24| & 24 0
oLIXNEANSAS LS MEZ2Y 24,000 13 24,000 | & 24| = 24 0
o=0I0I&X2 AtdIZ2 24,000 13 24,000 | XAt 24| Xt 24 0
CcUEMHE SEM=EXZ ¢ 24,000 13 24,000 | & 24| = 24 0
o0l 24 Atdlal 2 36,000 13 36,000 | = 36| & 36 0
cRREHAEXE Eotale 48,000 13 48,000 | & 48| = 48 0
216 &AL - SEH| = 8,159| & 8,159 0

Xt 7,772 Xt 21,692| 13,920
01 &At2EHI S 8,159| & 8,159 0
Xt 7,772 Xt 21,692 ~13,920
ofefary 1,194,000)| & 1,194 & 1,194 0
- UKD ZAI 45,000 12A12F x 28 & 1,080,000
- WERIERNY SE2YHI 10,000 63l 60,000
- ¢gs 237l 9,000 63l 54,000
oEZAHNYLE (1,776,000)| & 1,776| & 1,776 0
- ZAHHI 45,000 x 363l = 1,620,000
- 2857 « L2 7 2,600 x 209 x 33 = 156,000
cStuEHMY EEHY UK (1,890,000)| & 1,890| & 1,890 0
- 2 Al 45,000 x 23] x 213¢ = 1,890,000
oCXg2d2d (624,000)| & 624| & 624 0
- OXg Z2FIDE A 45,000 x 23] x 6T E b 540,000
- MEH & 327 16,800 x 53| = 84,000
ol A (3,000,000)| Xt 3,000( Xt 3,000 0
- SelZ A Al 150,000 x 63l = 900,000
- dolZA &Y 2 LEE 5,000 x 4205 = 2,100,000
CUENHT SHU=XS(EH) (4,236,000) | Xt 4,236 &t 4,236 0
- USHEHE SEHSXE T 2AH 45,000 x 843| b 3,780,000
- MEH & 327 45,600 x 103 = 456,000
o g otRel Xl (2,060,000)| & 2,060| & 2,060 0
- 2572l 60,000 x 13 = 60,000
- dEotelxl Yxt 2,000,000 x 13 = 2,000,000
os0l0l&xg (536,000) | A+ 536| At 14,456 £ 13,920
- 2374l 53,600 x 102 = 536,000
oREHAGXR (555,000)| & 555 & 555 0
- 28724 ¥ L5272 30,000 x 23| = 60,000
- HHIE & A2 NF 2AH| 330,000 x 13 = 330,000
- AtdlZle] ¥ 2E3|oH| 82,500 x 23| = 165,000

-152-




A DAAFLHNMESXLEH

ola e _
SEL o bt pIEL =
Zx BY O9IAY MEAY BES
o2elolgEH 2¢ (60,000)| & 60| & 60 0
- 2372l 6,000 x 108 x 13 = 60,000
301 LEtEA S = 990| & 990 0
Xt 14,570 Xt 650 13,920
10 AL HIZA S S 990| & 990 0
Xt 650| At 650 0
oA HES| AlY|(2HAIIEE) 12,000 x 83l = 96,000 | = %| = 96 0
oSO 2IXI Al (AL E) 8,000 x 30g x 13] = 240,000 | & 240| & 240 0
o=0l0l=X2 2tAlH] 15,000 X 58 x 23] = 150,000 | Xt 150| Xt 150 0
ORI AR 3|9 AlY|(2HAZLE) 50,000 x 33 = 150,000 | & 150 & 150 0
CUSNNE SEUSXZ A (LAIZE 25,000 X 203 = 500,000 | Xt 500| Xt 500 0
oR2clsEH 2g &S| 10,000 x 6H x 63l = 360,000 | & 360| & 360 0
oReISEH 2F AlH| 8,000 x 6 x 33 = 144,000 | & 144| & 144 0
13 JIEtE &3 Xt 13,920( At 0 13,920
==0l0I&XE ZAHH| 24,000 x 5803/ = 13,920,000 | At 13,920( Xt 0 13,920
HAEH0ISHEXRA 144,681 144,681 0
= 144,681 & 144,681 0
101 Ql24H| S 115,665 & 115,665 0
04 JIZtM22REE2+ S 115,665 & 115,665 0
SJIZEHIZ2 2 Xt (34,065,000)| & 34,0685 & 34,065 0
- JI22(535A12H) 2,745,000 x 19 x 12g = 32,940,000
- L2 &I 120,000 x 19 x 5 = 600,000
- SRS 262,500 x 19 x 23 = 525,000
cIEEY 22X (81,600,000)| & 81,600| = 81,600 0
- JI2S(&EAH) 17,000 x 48A12F x 10 108 = 81,600,000
107 €220 = 2,839| & 2,839 0
01 E&=20 = 2,839| & 2,839 0
cEXNZUHEES 34,065,000 x 1/12¢ = 2,839,000 | & 2,839 & 2,839 0
201 LB = 16,660| = 16,660 0
01 AtR2eldl S 3,200| & 3,200 0
e~ ZH|
oAREF I 100,000 x 10042 = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
o=0I0l&sxE MEaTY 70,000 x 10002 = 700,000 | & 700| & 700 0
odelZ MR 7Y 5,000 x 2005 = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
cllsagMY EEE ME 1,000 x 5004 = 500,000 | & 500| & 500 0
02 3324l S 13,460| & 13,460 0
Z2RIUHA
o MBI LQIEY 80,000 x 128 = 960,000 | & 90| = 960 0
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Off &bt =

SEL ol &k oy NF =
ZE FH SANY HNRAY BES
oNSAEER 1,800,000 13 = 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
o XS XAl 120,000 13 = 120,000 | & 1201 & 120 0
S
o&dIIes 90,000 128 = 1,080,000 | & 1,080 & 1,080 0
xhera eyl
o Xt EHl KA 1,000,000 10 % 53] = 5,000,000 | & 5,000{ & 5,000 0
o=RHl & MXtI 450,000 10 x 108 = 4,500,000 | & 4,500| & 4,500 0
202 Oidl B 1,000 & 1,000 0
01 2O B 1,000 & 1,000 0
ool 20,000 19 x 5 108 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
212 SclF: M| S 5,107| & 5,107 0
01 Al EERES = 5,107 & 5,107 0
o ABl4AUEE (5,107,000)| & 5,107| & 5,107 0
- [UHSRES 34,065,000 4.50% = 1,533,000
- IUHLEBERES 34,065,000 3.545% = 1,208,000
- 3JIQLEERES 1,208,000 12.810% = 165,000
- DEPERYES 115,665,000 1.15% = 1,331,000
- MHEERES 115,665,000 0.76% = 880,000
213 S| S 500 & 500 0
01 WEZ&l = 500| & 500 0
oAU WE(LIZ) 250,000 23] x 12 b 500,000 | & 500 & 500 0
301 LEtEAZ = 2,910 & 2,910 0
10 AL HIZ A S = 2,910| & 2,910 0
oI FAEAE XA 270,000 83l = 2,160,000 | & 2,160 & 2,160 0
oDIEAEHESE XA 150,000 13 x 58 b 750,000 | & 750| & 750 0
SXSMEXA 682,527 673,475 9,052
= 289,015 = 284,989 4,026
= 1,717 & 41,222 495
Al 277,298| Al 273,767 3,531
J| 1,000| I 0 1,000
S 73,497| & 73,497 0
AAEHOIM AL 108,849 107,397 1,452
= 52,811 = 52,085 726
Al 52,811| Al 52,085 726
& 3,227| & 3,227 0
101 el24d| = 2,714 & 2,714 0
04 JItM2Z2 R EE2 = 2,714 & 2,714 0
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A DSANFAEHAEEXHE [erel:xel]
ola e _
SEL o bt pIEL =
Zx BY O9IAY MEAY BES
SJIZHHIZ 2 Xt (2,714,000)| & 2,714 & 2,714 0
- AN2Z2RaY 15,900 x 12A12F % 19 128 2,290,000
- L2 &I 84,800 x 19 x 5 424,000
107 €230 = 2271 & 227 0
01 E&=20 S 227 & 227 0
cEXNBUHEES 2,714,000 x 1/128 227,000 | & 2271 & 227 0
212 SclZ= 44| = 286| = 286 0
01 Al EERES = 286| & 286 0
o ABl4AUEE (286,000)| & 286| & 286 0
- [UHSREES 2,714,000 x 4.50% 123,000
- IUHLEBERES 2,714,000 x 3.545% 97,000
- 3JIQLEERES 97,000 x 12.810% 13,000
- DEPERLES 2,714,000 x 1.15% 32,000
- MHEERES 2,714,000 x 0.76% 21,000
216 &AL - EEH| = 52,811 = 52,085 726
Al 52,811| Al 52,085 726
01 &At2HI = 52,811 = 52,085 726
Al 52,811| Al 52,085 726
o AHMUAY (105,622,000)| = 52,811 = 52,085 726
- HAEHOFM ALY 105,622,000 x 1= 105,622,000 | Al 52,811| Al 52,085 726
HAESUIISE X2 AL 465,875 459,275 6,600
= 218,112| = 214,812 3,300
5 3,717 & 32,222 495
Al 185,395 Al 182,590 2,805
= 29,651 & 29,651 0
101 el24d| = 24,968| = 24,968 0
04 JIZtHZ2XHEE=> = 24,968| = 24,968 0
oJIZEHZ2 2 &t (24,968,000)| & 24,968| = 24,968 0
- ZUgAH| 140,000 x 59 x  12g 8,400,000
- A2t 2R 15,900 x 12A12F % 5% 12€ 11,448,000
- L2 A 84,800 x 59 x 5 2,120,000
- SEFOHI 300,000 x 5% x 23] 3,000,000
107 E1&8=N S 2,081 & 2,081 0
01 8220 = 2,081 & 2,081 0
cElXZBUHELYS 24,968,000 x 1/12€ 2,081,000 | & 2,081 & 2,081 0
212 Sl 4| = 2,602| & 2,602 0
01 M3 EERES S 2,602| & 2,602 0
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Zx BY O9IAY MEAY BES

o AB4AUEE (2,602,000)| & 2,602| & 2,602 0
- [UHSREES 24,968,000 x 4.50% = 1,124,000
- IUAHLEERES 24,968,000 x 3.545% = 886,000
- 3JIRLEERES 886,000 x 12.810% = 114,000
- NESBERY3 24,968,000 x 1.15% = 288,000
- MHEERES 24,968,000 x 0.76% = 190,000

216 &AL - SEH| = 218,112| = 214,812 3,300

S 32,7171 & 32,222 495

Al 185,395 Al 182,590 2,805

01 A2 = 218,112| = 214,812 3,300

T 3,717 & 32,222 495

Al 185,395 Al 182,590 2,805

CcHAHSB U2 IXIR ALY (436,224,000)| = 218,112| = 214,812 3,300

- AHSEHABE XA 436,224,000 x 1! = 436,224,000 | & 32,7171 & 32,222 495

Al 185,395 Al 182,590 2,805

FAEHUSSHE A A 39,426 39,426 0

= 18,092| = 18,092 0

Al 18,092| Al 18,092 0

S 3,242| & 3,242 0

101 el24d| = 2,728| & 2,728 0

04 JIZtHZ22XEE=> = 2,728| & 2,728 0

SJIZEHZ2 2 &t (2,728,000)| & 2,728| & 2,728 0
- ZUgAH| 140,000 x 19 x 12g = 1,680,000
- L2 &I 89,560 x 19 x 5 = 448,000
- SESIHI 300,000 x 19 x 23 = 600,000

107 €220 = 228| & 228 0

01 E&=20 = 228| & 228 0

cEXNZUHEES 2,728,000 x 1/12¢ = 228,000 | & 228| & 228 0

212 SclZ: M| = 286| & 286 0

01 M EERES = 286| = 286 0

o ABI4AUEE (286,000)| & 286| & 286 0
- [UHSRES 2,728,000 x 4.50% = 123,000
- [UHLEBERES 2,728,000 x 3.545% = 97,000
- 3IIQAEEHRES 97,000 x 12.810% = 13,000
- IEEERYS3 2,728,000 x 1.15% = 32,000
- AMNEEREZ 2,728,000 x 0.76% = 21,000

216 &AL - EEH| = 18,092| = 18,092 0

Al 18,092| Al 18,092 0
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Off &bt =

SEL ol &k oy NF =
ZE FH SANY HNRAY BES

01 &AI2EHI = 18,092| = 18,092 0

Al 18,092| Al 18,092 0

CHAHQHUSSHELEA (36,184,000)| = 18,092| = 18,092 0

- 3AHEHUSSHEAEA 36,184,000 x 19 = 36,184,000 | Al 18,092| Al 18,092 0

HAELSCAES K| 67,377 67,377 0

= 9,000 & 9,000 0

Al 21,000| Al 21,000 0

S 37,377 & 37,377 0

101 QI 24H| S 29,899| = 29,899 0

04 JIZtM2Z2 X EE2 S 29,899 = 29,899 0

<SIIEMZ2 2 Xt (29,899,000)| & 29,899| & 29,899 0
- MElzg 2,215,400 x 19 x 128 = 26,585,000
- AN2Z2RaY 15,900 x 12A12F % 19 128 = 2,290,000
- G2 A 84,800 x 19 x 5 = 424,000
- SES0HI 300,000 x 19 x 23 = 600,000

107 €220 S 2,492| & 2,492 0

01 1220 = 2,492 & 2,492 0

cEXNZUHELS 29,899,000 x 1/128 = 2,492,000 | & 2,492| & 2,492 0

212 Scl= 44| E 3,114 & 3,114 0

01 M EERES = 3,114| & 3,114 0

o A4 EE (3,114,000)| & 3,114| & 3,114 0
- IUHSRES 29,899,000 x 4.50% b 1,346,000
- [UAHLESERES 29,899,000 x 3.545% = 1,060,000
- AINRYBERES 1,060,000 x 12.810% b 136,000
- IE2ERES 29,899,000 x 1.15% = 344,000
- AHEERYES 29,899,000 x 0.76% b 228,000

216 &AL - SEH| = 9,000 & 9,000 0

Al 21,000| Al 21,000 0

= 1,080| & 1,080 0

01 A2l = 9,000 & 9,000 0

Al 21,000| Al 21,000 0

S 1,080 & 1,080 0

cHAHLSUAESKRA (30,000,000)| & 9,000 & 9,000 0

- EAELSUHEESKR 30,000,000 x 19 = 30,000,000 | Al 21,000| Al 21,000 0

ocHAHL SO (900,000)| & 900| & 900 0
- EAELSE WS 150,000 x 63l = 900,000

cHAELSUA MEEHZE (180,000)| & 180 & 180 0
- =237Y 90,000 x 23| = 180,000




A DAANFAEHAGSIIHE

2o a

Off &bt =

SEL ol &k oy NF =
ZE FH SANY HNRAY BES

301 LEtEA S S 72| & 792 0
10 HAAHIEAS B %2 = 792 0
OEE;Z&QE}%)QE HZH 4,800 x 109 x 43] 192,000 | & 192| & 192 0
ocFHAHL-SUH NEE 20,000 x 108 x 33 600,000 | & 600 = 600 0
StNESN S LA 1,000 0 1,000
Jl 1,000| 2| 0 1,000
216 &AL - SEH| Jl 1,000| I 0 1,000
01 A2 Jl 1,000| 2| 0 1,000
oS NEHNL LAY (1,000,000)| 21 1,000| 2l 0 1,000
- StuESHM Y LAY 1,000,000 x 19 1,000,000 0
SEHUXA2Y 34,473 29,873 4,600
E 28,809| & 28,809 0
Xt 1,064| X 1,064 0
2 4,600 & 0 4,600
HE2HAH 34,323 29,723 4,600
B 28,809| = 28,809 0
Xt 914| Xt 914 0
& 4,600 & 0 4,600
2 Btate| ] S 28,809| = 28,809 0
Xt 914| Xt 914 0
2l 4,600 & 0 4,600
201 LEr2AY| = 12,189 & 12,189 0
Xt 114| Xt 114 0
= 1,600( & 0 1,600
01 AtR2elHl = 9,474 & 9,474 0
Xt 114 Xt 114 0
2 1,600( & 0 1,600

Bt H|
o ANREZTYHI 140,000 x 103] 1,400,000 | & 1,400 & 1,400 0
oMz ZFHI 23,000 x 103 230,000 | & 230 & 230 0
oAYESFTAU(AR) 30,000 x 54 150,000 | & 150 & 150 0
oflatrE Y| 200,000 x 13 200,000 | & 200 & 200 0
oZBQIESMLEZS T 9,000 x 13 9,000 | & 9| & 9 0
oHoIIE AH3IH| 5,000 x 13 5,000 | & 5| & 5 0
CENHS2ErTE 660,000 x 13 660,000 | & 660 & 660 0
cENIMr= 500,000 x 13 500,000 | & 500 & 500 0
CIHEE2NLSHI(IINRE 50,000 x 128 600,000 | & 600 & 600 0
cHIIEHE +==2 800,000 x 13 800,000 | & 800| & 0 800




A DAAFLHNMESXLEH [etel: 1 E]

ol ke _
SEL Y Ofl k24 plE-1 s2
ZE M CIAY ASAY HAS

oEHE o ARA 2IH MZA 800,000 x 13| = 800,000 | & 800| & 0 800
O EPe
oBAANAAT B LG 100,000 x 29 x 72 = 1,400,000 | & 1,400| & 1,400 0
uxz (4,320,000)
oSgldxz 300,000 x 1 x 128 = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
oxLIANE 60,000 x 1 x 12m - 720,000 | & 720| & 720 0
SR
S YN 22,800 x 18 x 52 - 114,000 | 1t 14| Xt 114 0
02 S=52g8l S 2,715 & 2,715 0
2Z2IUHA
&I 3 200,000 x 13| = 200,000 | & 200 & 200 0
oZIISE3lbl 400,000 x 13| = 400,000 | = 400 & 400 0
ocRESLSH| 36,000 x 103l = 360,000 | & 360 & 360 0
oFUM(MELR) 155,000 x 13| = 155,000 | & 155| & 155 0
oXsAEER 800,000 x 13| = 800,000 | & 800 & 800 0
o NS XAl 100,000 x 13| = 100,000 | & 100| & 100 0
P
oZF=:4((dl0l) 50,000 x 1 x 108 = 500,000 | & 500 & 500 0
o =Xl ¥ AIXtHI 40,000 x 53| = 200,000 | & 200 & 200 0
202 o4l = 3,600 & 3,600 0
01 =LHOI I S 3,600 & 3,600 0
e 20,000 x 59 x 32 x  12€ = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
212 Scl=M4b| = 5,760 & 5,760 0
09 JIEt=clIZ= 4| S 5,760 & 5,760 0
o E20HAHI 8,000 x 159 x 42 x 128 = 5,760,000 | = 5,760 & 5,760 0
213 nsE#t| = 2,200 & 2,200 0
01 nsE&l| = 2,200 & 2,200 0
o AN&XJA N XA 150,000 x 8y = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
cXAAHASIN= 500,000 x 23| = 1,000,000 | = 1,000| & 1,000 0
214 +ER N DAL Xt 800| Xt 800 0

2 1,000 & 0 1,000
05 =&KX bl Xt 800| Xt 800 0

2 1,000 & 0 1,000
S SEIIIIIL (B EE, oA S) 100,000 x 8CH = 800,000 | Xt 800| Xt 800 0
oB|IZZ2ME 0|™ AX 1,000,000 x 14 = 1,000,000 | & 1,000 & 0 1,000
217 2N 2] = 1,920| = 1,920 0
02 M8l S 1,920| & 1,920 0
CcREN2ILRFAI 10,000 x 169 x 123 = 1,920,000 | & 1,920| & 1,920 0




ZA: DYAFAE AL HIE [etei-aal)]

ol b= _
SEL Y Ofl k24 plE-1 s2
ZE M CIAY ASAY HAS

220 2IEr2teldl S 840 = 840 0
01 <I2eldl S 840| & 840 0
oR01AFH 8d9xE 70,000 x 12008 x 10 = 840,000 | & 840| & 840 0
405 THAHE S| = 2,300| & 2,300 0
2 2,000 0 2,000
01 Tars S| = 2,300| & 2,300 0
2 2,000| & 0 2,000
CHFE (M) 1,000,000 x 20 - 2,000,000 | = 2,000| = 2,000 0
SHEIE I BME(AT) 150,000 200 - 300,000 | & 300| = 300 0
oflAtd MXI(AT) 2,000,000 x 14] = 2,000,000 | & 2,000| & 0 2,000
770 SAAH|S Xt 150 At 150 0
779 JIEtS AU E Xk 150 At 150 0
771 JlEr A RlHl T 150| Xt 150 0
01 JIEtS A AHIE Xt 150 At 150 0
o0 Xteret2 (NET) (150,000) | X 150 At 150 0

- OIZ20IX& 150,000 x 14 = 150,000
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20234 DA St Y AUX| HME] MIFOIAHA{(2F)
XX DUASDUHASTIBME ael:aal]
Her= Sz ol esey oIm e s2
zx g8 poNe NTAY BAS
DAIS M SHE A E X R HIE] 621,152 584,550 36,602
= 209,436| = 200,548 8,888
& 86,173 & 85,591 582
Al 270,569| Al 278,438 NT,869
B 19,823| & 19,823 0
) 20,000 1 0 20,000
Xt 151| Xt 150 1
B 15,000| & 0 15,000
FOAFOHAERHAES 592,567 570,966 21,601
= 209,436| = 200,548 8,888
= 86,173| & 85,591 582
Al 270,569| Al 278,438 AT,869
im 20,000| 0 20,000
S 6,389| & 6,389 0
EXASAMEXR 592,567 570,966 21,601
= 209,436| = 200,548 8,888
= 86,173 & 85,591 582
Al 270,569| Al 278,438 NT,869
m) 20,000| 0 20,000
= 6,389| =& 6,389 0
St EAGT A S EE 273,826 264,859 8,967
= 189,964 = 183,687 6,277
Al 81,413| Al 78,723 2,690
= 2,449| & 2,449 0
101 1244 = 2,060| & 2,060 0
04 JIZH22XSES = 2,060| & 2,060 0
SIIZMZ 2K (2,060,000)| & 2,060| & 2,060 0
- A2 15,900 12A12F x 19 x 78 = 1,336,000
- GIJtE AtH| 84,800 x 18 x 5¢ = 424,000
- SE I 300,000 19 x 12 = 300,000
107 €& =04 S 172| & 172 0
01 E&3H = 172| & 172 0
cEXZUHEES 2,060,000 x 1/128 = 172,000 | & 172| & 172 0
212 SelZ ] = 217 & 217 0
01 AIBIEERE 3 S 2171 & 217 0
S A4 EE (217,000)| & 2171 & 217 0
- IJpASRES 2,060,000 x 4.50% = 93,000
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FE: DA DY AEK AHE

ot _
X B DN ARAY BaS GEUs oes & s
- IVHLEERE S 2,060,000 x 3.545% = 74,000
- IIQAEERES 74,000 x  12.810% = 10,000
- NELERY3 2,060,000 x 1.15% = 24,000
- MHEERES 2,060,000 x 0.76% = 16,000
216 At - S2HI = 189,964| = 183,687 6,277
Al 81,413| Al 78,723 2,690
01 #A2ZHI = 189,964| = 183,687 6,277
Al 81,413| Al 78,723 2,690
o WHNHEAEHXNIAMNEBE (271,377,000)| = 189,964| = 183,687 6,277
- S UHEAEXNAAMEBE 271,377,000 x 19 = 271,377,000 | Al 81,413 Al 78,723 2,690
SNHEAEASE R 193,926 189,668 4,258
< 56,996 & 55,718 1,278
Al 132,990( Al 130,010 2,980
= 3,940 & 3,940 0
101 el2it| S 3,314| & 3,314 0
04 JIZH22XSES S 3,314| & 3,314 0
< JIZtHZ2 2 Xt (3,314,000)| & 3,314| & 3,314 0
- A2 2Rsg 15,900 x 12A12F x 19 128 = 2,290,000
- GOt &I 84,800 x 19 x 54 = 424,000
- BE SO 300,000 19 x 23 = 600,000
107 €12 =04 = 27| & 277 0
01 E &S0 = 2171 & 277 0
cEXSHEY=3 3,314,000 x 1/12¢ b 277,000 | & 2171 & 277 0
212 Scl=MH| = 349| & 349 0
01 AISIEERE 3 = 349| & 349 0
o A4 EE (349,000)| & 349| & 349 0
- IYUASRES 3,314,000 x 4.50% = 150,000
- IUHLEEHRES 3,314,000 x 3.545% = 118,000
- AJRYEERES 118,000 x  12.810% = 16,000
- IELERES 3,314,000 x 1.15% = 39,000
- MHEERES 3,314,000 x 0.76% = 26,000
216 &AL - S EHI & 56,996 = 55,718 1,278
Al 132,990 Al 130,010 2,980
01 SAF2ZHI = 56,996 = 55,718 1,278
Al 132,990 Al 130,010 2,980
o NNHALAIAXFSE XA (189,986,000)| & 56,996 = 55,718 1,278
- SUSHAHAESEIA 189,986,000 x 14 = 189,986,000 | Al 132,990 Al 130,010 2,980
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FE: DA DY AEK AHE

ot _
X B DN ARAY BaS GEUs oes & s

SHE LIS S ALY 46,100 64,000 A 17,900

=S 13,830| & 19,200 N5,370

Al 32,270| Al 44,8001 2~ 12,530

216 AL - E2HI =S 13,830| & 19,200 N5,370

Al 32,270| Al 44,8001 2~ 12,530

01 SHAI2ZHI & 13,830| & 19,200 N5,370

Al 32,270| Al 44,8001 212,530

cSWHHEATES X E ALY (46,100,000)| & 13,830| & 19,200 N5,370

- SUHNEAFSSXEAY 46,100,000 19 = 46,100,000 | Al 32,270| Al 44,8001 212,530

STHEAENE X=X A 10,800 10,750 50

G 3,240 & 3,225 15

Al 7,560 Al 7,525 35

216 At - E2HI G 3,240 & 3,225 15

Al 7,560 Al 7,525 35

01 #A2ZHI = 3,240 & 3,225 15

Al 7,560 Al 7,525 35

SEIIME e e ONI= PR B =N (10,800,000)| & 3,240 & 3,225 15

- S HEAENENE=E XA 10,800,000 19 = 10,800,000 | Al 7,560 Al 7,525 35

Ot R AEZAIH X 42,715 41,689 1,026

= 19,472| = 16,861 2,611

5 6,907 & 7,448 Ab41

Al 16,336| Al 17,380 A1,044

216 At - E2HI = 19,472| = 16,861 2,611

= 6,907 & 7,448 AB41

Al 16,336| Al 17,380 A1,044

01 A2 = 19,472| = 16,861 2,611

= 6,907 & 7,448 Ab41

Al 16,336| Al 17,380 A1,044

SIS NHAEAEZAHIXIR (42,715,000)| = 19,472| = 16,861 2,611

- OIJIRSNHEAESAHIXR 42,715,000 19 = 42,715,000 | & 6,907 & 7,448 AB41

Al 16,336| Al 17,380 A1,044

ESRea e p= A B 5,200 0 5,200

Ge 5,200 & 0 5,200

216 At - S EHI & 5,200 & 0 5,200

01 #A2ZHI = 5,200 & 0 5,200

CXAAASI T2 )Y (5,200,000)| & 5,200 & 0 5,200
- AoAsiaz Y 5,200,000 14 = 5,200,000
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FE: DA DY AEK AHE

ot _
X B DN ARAY BaS GEUs oes & s
DIF &t et S S SR RAAY 10,000 0 10,000
imi 10,000{ 1! 0 10,000
216 At - S2HI ] 10,000( 1 0 10,000
01 A2 w 10,000{ 1! 0 10,000
cllFEsFSHE SR RAALY (10,000,000) | 1 10,000( 12 0 10,000
- Ol ststg S s AY 10,000,000 19 10,000,000
St S =i Hl 10,000 0 10,000
imi 10,000{ 1! 0 10,000
216 At - S2HI ] 10,000( 12 0 10,000
01 A2 w 10,000{ 1 0 10,000
oSS = (10,000,000) | 10,000| 1 0 10,000
- S ESe=axl 10,000,000 19 10,000,000
SEHAXA2Y 28,585 13,584 15,001
= 13,434| & 13,434 0
Xt 151| Xt 150 1
2 15,000( & 0 15,000
HE2HAHI 28,434 13,434 15,000
= 13,434| & 13,434 0
E 15,000( & 0 15,000
kel = 13,434| & 13,434 0
2l 15,000{ & 0 15,000
201 LBt Il = 5,678| & 5,678 0
01 AFR2telt] = 5,144 & 5,144 0
gsagy|
oYolgtE A3lH| 5,000 13 5,000 | & 5| & 5 0
cEMIUMT 300,000 13 300,000 | & 300| & 300 0
oZBESMHESZ ST 9,000 13 9,000 | & 9| & 9 0
CENHSRESTE 350,000 13 350,000 | & 350| & 350 0
oI UEBS2NLSHI(IIINLEE 40,000 128 480,000 | & 480| & 480 0
dass2yay
cHBHMARS EFA L 100,000 29 x 23] 400,000 | & 400| & 400 0
A= (3,600,000)
oS8Rz 300,000 100 = 128 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
02 2229l S 534 & 534 0
EEEEN
o &= g3l 200,000 13] 200,000 | & 200 & 200 0
oRESYSH 20,000 12g 240,000 | & 240| & 240 0
o FOAM(AEAR) 93,750 13 94,000 | & Al = 94 0




FE: DA DY AEK AHE

Ol &k 0k =

EF FH SSIAY ARAY BAES GEUs oes & s
213 nsE&l S 1,440 & 1,440 0
01 nsE&| B 1,440 & 1,440 0
EUNESESECIMENECR: ] 160,000 9% = 1,440,000 | & 1,440 & 1,440 0
214 =&KX Wb S 900| & 900 0
& 15,000{ & 0 15,000
05 =&KX B 900| & 900 0
Bl 15,000| & 0 15,000
oL SEHISEHI (A, MYI, ZBFHH) 450,000 23] = 900,000 | & 900| & 900 0
oL ZXHI+HHI(EotB2 T4, S LED WA 15,000,000 13] = 15,000,000 | & 15,000| & 0 15,000
220 <IEf2telt] B 960| = 960 0
01 S22l = 960| = 960 0
o R0IZHl B2 80,000 x 128 = 960,000 | & 960| = 960 0
405 KHAHFE SHI S 4,456| & 4,456 0
01 Xt&HH SHI = 4,456 & 4,456 0
oItEld ES(HAl) 321,600 x 10CH = 3,216,000 | & 3,216| & 2,436 780
S ZHEE(AIF) 1,240,000 x 10 = 1,240,000 | & 1,240| & 1,240 0
SARATIMTY (417) 2 0| & 780 780
770 SHAHIE Xt 151| Xt 150 1
779 JIEtSE ¥ HE Xt 151| Xt 150 1
771 JIEtS H A2 Xt 151| Xt 150 1
01 JIEtE S ALIE Xt 151| Xt 150 1
ool AEre2 (UEE) (151,000) | Xt 151| Xt 150 1
- O30l Xt 151,000 x 14 b 151,000
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202349 YA LAETI2MIE] MiEoilAHA{(2H)

EX: DYAHIETRME [£r9:A 8]
ACHS ALY o st p[EE" 52
EX FH SAMY MM BAS
DYANFAHRRHE 249,161 142,161 107,000
Al 129,000| Al 129,000 0
] 107,000| 2 o 107,000
= 12,728| & 12,728 0
Rt 433| 1t 433 0
HONOMAHSHULS 237,700 130,700| 107,000
Al 129,000| Al 129,000 0
I} 107,000| 2 of 107,000
& 1,700| & 1,700 0
NELEEENESEE 1,700 1,700 0
= 1,700| & 1,700 0
DpECEYTIR 1,700 1,700 0
= 1,700| & 1,700 0
201 Ler2y| e 1,700| & 1,700 0
01 At e 1,700 & 1,700 0
L1
SARIBIM HE 10,000 x 508 x 18l 500,000 | & 500| & 500 0
COlBERSTL S (INQES) 100,000 x 128l 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
SEIANYNE 236,000 129,000 107,000
Al 129,000| Al 129,000 0
] 107,000| o 107,000
Ik F-PNER P IEINES 129,000 129,000 0
Al 129,000| Al 129,000 0
216 #AH - E 2| Al 129,000( Al 129,000 0
01 BA2 I Al 129,000| Al 129,000 0
CHIHAHBUHBHUENI TS (81,000,000)| Al 81,000| Al 81,000 0
L 10,000 x  7000% 70,000,000
- 2UEZH 50,000 x  10Y x 128l 6,000,000
- 23l 500,000 x 10JHE 5,000,000
DY M E (40,000,000)| Al 40,000| Al 40,000 0
- 2HAHHI 60,000 x 108 x 45041 27,000,000
- =gl 1,300,000 x 1042 13,000,000
ol ZASHAL (8,000,000)| Al 8,000{ Al 8,000 0
- are 60,000 x 1332l 7,980,000
- 23l 20,000 x 13 20,000
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EX: DYAHIETRME [l 8 a]
oea= AT 0l st JlF Y 52
IR FH CAMY MM BAS
HNRAHKAME SHXA 42,000 o| 42,000
m} 42,000| 2 of 42,000
216 AF- E2U| 2 42,000| 2 o| 42,000
01 #AI2 I I} 42,000| of 42,000
CHRHHNAME SHX (42,000,000) | 42,000| 2 of 42,000
- MRDSAHEA 7,000,000 x 14 = 7,000,000
- RRHEERY 500,000 x 83l - 4,000,000
- RN 2,500,000 x 10l = 25,000,000
- 29| 500,000 x 123l - 6,000,000
DIH= S DR 65,000 o| 65000
] 65,000 o| 65000
216 BAH- B2 I} 65,000| 1 o| 65000
01 #At2 | ] 65,000| o| 65000
SRR (65,000,000) | 65,000| 1 o| 65000
S E R 65,000,000 x 14 = 65,000,000
5850 £X 29 11,461 11,461 0
= 11,008 = 11,008 0
Xt 433| %t 433 0
BT 11,008 11,008 0
2 11,008| & 11,008 0
ST = 11,008| = 11,008 0
201 Yyt | £ 4,637| & 4,637 0
01 AL B2l £ 4,574 & 4,574 0
L=
oAREERY 100,000 x 122 - 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
oFl MRl BE 50,000 x 12 - 600,000 | & 600| & 600 0
oBIABALIE4E 9,000 x 13l - 9,000 | & ol 2 9 0
oBoIFtE isly| 5,000 x 13l - 5,000 | & 5| = 5 0
axiz (2,760,000)
oBIIFHIIYRE 40,000 x i x 122 - 480,000 | & 480| & 480 0
o=gllgxtz 190,000 x 100 x 128 = 2,280,000 | & 2,280| & 2,280 0
02 3223l E 63| & 63 0
2ZRILAA
o FRUM(AEAE) 63,000 x 13 = 63,000 | & 63| & 63 0
202 01t & 2,880 & 2,880 0
01 2UH0iH| = 2,880| & 2,880 0
o= LH0HI 60,000 x 49 x 128 = 2,880,000 | £ 2,880| & 2,880 0
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EE: DAAFAETZHE [etel- 3]
Ol &b Dt = MBS Ol AboH I) = o =2
I Y SN NRAY BAES
212 =2 M| = 1,920| & 1,920 0
09 JIEr=2I =ML = 1,920 & 1,920 0
o S20§4lH| 8,000 x 4% x 5 128 1,820,000 | & 1,920| & 1,920 0
213 NS = 640| = 640 0
01 DKEY| = 640| & 640 0
oANEXANSAAY 160,000 4 640,000 | & 640| = 640 0
217 2N Y2 = 951| & 951 0
02 PAY2 = 91| & 951 0
R NSYYDREY| 79,200 x 128 951,000 | & 91| = 951 0
770 AQAHIE Xt 433| Xt 433 0
779 JIEFH A QIHI S Xt 433| Xt 433 0
771 JIEFE Y 2t 2 Xt 433| Xt 433 0
01 JIEt Y oIHIS Xt 433| Xt 433 0
Ol REHE 2 (DHEE) (433,000) | Xt 433| Xt 433 0
- WI20IK 432,070 x 14 433,000
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20234 YIRS MIS0iI2A (21

X SEHAGNSER CLEE
A= SHELY Y 0] &t o4 p/E-L =2
I FH SN NRAY HES
sFFLENSTY 48,136 48,136 0
= 44,597| & 44,597 0
) 3,539 Xt 3,539 0
HOMOIHAHSHUTS 17,748 17,748 0
= 14,248| & 14,248 0
) 3,500 Xt 3,500 0
HAUHNUFECHS 17,748 17,748 0
& 14,248| & 14,248 0
) 3,500 Xt 3,500 0
HAUALS O X 940 940 0
= 940| & 940 0
216 A - 22| 5 500| & 500 0
01 A2l £ 500| & 500 0
oEAE NXBE (500,000)| & 500| & 500 0
- 29| 100,000 = 58l 500,000

301 YEE A3 5 40| & 440 0
10 BAFAHI B A S £ 40| & 440 0
CHAERNXEE AUI(HAZH 8,000 » 112 - 53] 440,000 | & a0\ & 440 0
NEE-PREEEE-LI5 16,808 16,808 0
= 13,308| & 13,308 0
) 3,500 Xt 3,500 0
201 YBr2 | 5 2,660| = 2,660 0
X 1,700| Xt 1,700 0
01 AR 2l z 2,660| & 2,660 0
T 1,700| Xt 1,700 0

yura gyl
SEZONEI ER2ME 365,000 -+ 43 1,460,000 | & 1,460| & 1,460 0
340,000 + 53] 1,700,000 | 1,700| Xt 1,700 0
cgaBY 257Y 120,000 = 108l 1,200,000 | & 1,200] & 1,200 0
216 AL - 22| z 2,144 & 2,144 0
01 A2 Y] & 2, 144| = 2,144 0
ogel 32t (2,144,000)| & 2,144| & 2,144 0

- 29| 357,330 - 63l 2,144,000

233 A0 & 8,000| = 8,000 0
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B
o
for
o
o
B
in
|
10
01

J

[l M al]

ae SHELYY Ol &b o4 p/E-L! 2
I FH SN NRAY HES
01 AZmHY] = 8,000| = 8,000 0
SZOITEI| BUSE 4,000 * 20003 = 8,000,000 | & 8,000| = 8,000 0
301 Yo A & 504| & 504 0
X 1,800| Xt 1,800 0
10 SAHAHI B A S & 504| & 504 0
T 1,800| Xt 1,800 0
CURIBI A (AAZE 8,000 ~ 7%« 93l - 504,000 | & 504| & 504 0
cLRIBI I A 150,000 «  12® = 1,800,000 | 1,800| Xt 1,800 0
5EN0 XX 29 30,388 30,388 0
5 30,349| & 30,349 0
) 30| xr 39 0
#™2A A 30,349 30,349 0
5 30,349| & 30,349 0
vtz gl & 30,349| & 30,349 0
201 YBr2 Y| 5 8,225| & 8,225 0
01 AR el £ 7,424| & 7,424 0
Yuta gyl
oNSBED YUY 90,000 - 128 = 1,080,000 | & 1,080| & 1,080 0
ST 200,000 - 43 - 800,000 | = 800 & 800 0
cHABADEY 150,000 =  12® = 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
oA 100,000 = 13l - 100,000 | & 100| & 100 0
oBoloIEASETLS 9,000 » 13l - 9,000 | & 9| = 9 0
Uz
o=glana 100,000 = 12® = 1,200,000 | & 1,200] & 1,200 0
cZIIHEI Axt2(60H) 169,900 =  12® = 2,039,000 | & 2,089| = 2,089 0
oHAI AR (10H) 33,000 + 128 - 396,000 | = 396 & 396 0
02 B2yl = 801| & 801 0
SZLIYHA
coHUsY| 4,000 « 12% - 48,000 | = 48] & 48 0
SR A 100,000 = 48l - 400,000 | = 400| & 400 0
oFOIH(AYAER) 63,000 + 18l - 63,000 | & 63| & 63 0
oXMNEBEBEE 250,000 + 18] - 250,000 | = 250 & 250 0
N 20,000 + 23l - 40,000 | = N 40 0
202 014 & 720| & 720 0
01 2UHoIHI & 720| & 720 0
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EX HEHAENS B [etel:Eg]
aw= sy Ol &t IR =2
Ex HH SRAY ASAY BaS
RENTT 30,000 « 2%« 128 - 720,000 | & 720| & 720 0
212 =25 M| = 34| = 384 0
09 JIEH= 2l S M| = 34| = 384 0
oSa0)Al 8,000 « 28+ 29« 128 = 384,000 | & 34| = 384 0
213 DEEH| = 30| = 320 0
01 D=2 = 30| = 320 0
CAEXADST 2| 160,000 « 2% - 320,000 | & 30| = 320 0
214 82X DHHI = 2,000| & 2,000 0
05 4 &S] = 2,000| & 2,000 0
Tgfiﬁgéﬁéiﬁﬁéﬂwnm+¢@=: 500,000 * 43l = 2,000,000 | = 2,000| = 2,000 0
220 it = 16,260| = 16,260 0
01 SItB2lY| = 16,260| = 16,260 0
oxAB| 1,200,000 « 122 = 14,400,000 | & 14,400| = 14,400 0
cRoIEHBAL4E 155,000 x 12® = 1,860,000 | 1.860| = 1,860 0
405 XH&HE S = 2,440 & 2,440 0
01 Xrat3 St = 2,440 & 2,440 0
oWLIE | (A57) 1,200,000 «  1cH = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oATE (2H, BLEEE) (A7) 1,240,000 «  1cH = 1,240,000 | & 1,240\ & 1,240 0
770 2 QUHIS Xt 30| 1t 39 0
779 JlEtS QLIS Xt 30| 1t 39 0
GPEEEELE Xt 30| 1t 39 0
01 JIE RS AL Xt 30| 1t 39 0
SOIXtE B2 (D) (39,000)| Xt 30| 1t 39 0
ELE B.782 x  1d - 39,000
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20234 FuYLURFSZE ME0LEA (21

[ehe: @]

oga= N TE ol are p/EE 52
EXN FH CAANY NEAY BYS

FZILHAENRIBL 20,231 19,431 800
= 16,909 & 16,909 0
N 22| Xt 22 0
2 3,300( & 2,500 800
HOYMOIMAESHLES 9,340 9,340 0
= 6,840| = 6,840 0
& 2,500| & 2,500 0
FAEEHYFEES 8,980 8,980 0
= 6,480 = 6,480 0
& 2,500| & 2,500 0
HAEHASE O XA 3,580 3,580 0
= 1,080 = 1,080 0
& 2,500| & 2,500 0
216 &AL - 22HI = 840 = 840 0
= 2,500| & 2,500 0
01 &AI2EHI = 840 & 840 0
= 2,500] & 2,500 0
cHAEXNASAMSOLE (840,000) | & 840| & 840 0

- ZAEI(CIS) 150,000 x 23| = 300,000

- 2gl 180,000 x 33l = 540,000
cHAEZsM=S0tel (2,500,000)| & 2,500] & 2,500 0

- ZAtHl(2t2) 120,000 x 143] = 1,680,000

- AXHI(SE) 200,000 x 13l = 200,000

- QA 100,000 x 13l = 100,000

- 2gl 104,000 x 53| = 520,000
301 et A= B 240 = 240 0
10 HALAHIE S = 240 & 240 0
o ALAEXASAISOIE] AlH|(2HAELE) 2,400 x 10 x 53| = 120,000 | & 120| & 120 0
ocXHAEISMESO0tel Al (2HAELE) 2,400 x 10 x 53| = 120,000 | & 120| & 120 0
HAEWIILAZAEE 2,240 2,240 0
= 2,240| = 2,240 0
201 et = 500 = 500 0
01 AtR2telH] = 500 & 500 0

SCES 1]

oSHIU2YE 22| 100,000 x 43| = 400,000 | & 400 = 400 0
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N FUHLENRE e
nex NETE ol arel p/EE" 52
EXN FY MY NAY HYS
201 LBt = 5,637| & 5,637 0
& 800 & 0 800
01 At 2teltl = 2,508| & 2,508 0
SEES- 1] (1,189,000)
o ARES I 90,000 128 = 1,080,000 | & 1,080 & 1,080 0
oHlaftE 2l 100,000 13l = 100,000 | & 100| & 100 0
oZRENLST=2 9,000 13l = 9,000 | & 9| & 9 0
A= (1,319,000)
oSgllgxtE 80,000 10~ 128 = 960,000 | & 90| & 960 0
od2FIIYNE 29,900 10~ 128 = 359,000 | & 359 & 359 0
02 2323l = 3,129 & 3,129 0
= 800| & 0 800
ZZRIYMA
o FUN (AL AZ) 63,000 13l = 63,000 | & 63| & 63 0
CANESEEER 150,000 13l = 150,000 | & 150| & 150 0
o1 2y|
cdIIea 213,333 128 = 2,560,000 | & 2,560| & 2,560 0
cdIIea 80,000 108 = 800,000 | & 800| & 0 800
oot 29,667 128 = 356,000 | & 356| & 356 0
202 O4dl B 312| & 312 0
01 =LA HI = 32| & 312 0
o208l 26,000 19 x 128 = 312,000 | & 312| & 312 0
212 S| 4| B 480 = 480 0
09 JIEt=clZ= 4] = 480 & 480 0
o S200 A 8,000 19 x5 128 = 480,000 | & 480 & 480 0
213 n=EE&| = 160| & 160 0
01 S = 160| & 160 0
o NEXJA DX A 160,000 19 = 160,000 | & 160| & 160 0
214 =KX LA b = 1,500 & 1,500 0
05 =& %=Xt = 1,500 & 1,500 0
oA HIZ+HRAUI(0HOHZA, =& S) 250,000 23| = 500,000 | & 500 & 500 0
oXxd 222l 500,000 23| = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
220 <IE2eldl = 1,080 = 1,080 0
01 <IEr2teltl = 1,080 & 1,080 0
oRQHH B2 90,000 128 = 1,080,000 | & 1,080 & 1,080 0
405 Xp&kHFESHI = 900( = 900 0
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ZX: FRHAENSD [etel: 22l
ol &k Db _
SHEUA Ol &k o8 kL =2
IR B A MEAY HAS
01 XHaHF SHI E 900| & 900 0
oTVR Y (Al7) 900,000 13| 900,000 | & 900| & 900 0
770 S AU Xt 22| Xt 22 0
779 JIEtE H2AHI S Xt 22| Xt 22 0
771 JIEtE I E Xt 22| Xt 22 0
01 JIEtE S QHl 8 Xt 22| Xt 22 0
o Atete2(UHET) (22,000)| Xt 22| Xt 22 0
- O30l Xt 21,020 x 14 22,000
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e s ol arel p/EE" 52
EXN FY MY NAY HYS
DHOF=C S X2 240 240 0
= 240 = 240 0
201 L2l = 240 = 240 0
01 AbR 22l = oa0| & 240 0
STRN-T]
COlBERS LS (INSES 20,000 122 - 240,000 | & oa0| & 240 0
5880 I3 29 25,142 25,142 0
= 25,113 & 25,113 0
Xt 29| T 29 0
#E2HHY| 25,113 25,113 0
= 25,113 & 25,113 0
SEETI £ 25,113 & 25,113 0
101 o121t £ 7,124 2 7,124 0
04 JIZH22RHEES = 7,124| & 7,124 0
cIEEYZ2Z X (7,124,000)| & 7,124| & 7,124 0
- Jl2=2(0lst) 10,600 56Al2F * 19 128 = 7,124,000
201 Br2HH| = 12,092 = 12,092 0
01 At 2teltl = 5,545| & 6,589 A1,044
SRS 1] (3,409,000)
S ARESTYHI 300,000 43| = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oM E2AR S 200,000 43| = 800,000 | & 800| & 800 0
oM EF I 200,000 13 = 200,000 | & 200 & 200 0
oHla4AZS2YH 100,000 23| = 200,000 | & 200 & 200 0
CcANEEEENMEH 1,000,000 13 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
oZENL S =2 9,000 18] = 9,000 | & 9| & 9 0
aAxz (2,136,000)
o=ZEllgdxz 55,000 100 x 128 = 660,000 | & 660 & 1,560 A900
oBIIHEFIISLXE 36,000 200 x 128 = 864,000 | & 864| = 960 N96
odHRESIYXE 51,000 100 x 128 = 612,000 | & 612| & 660 A48
02 2323l = 6,547| & 5,503 1,044
ZZRIYMA (163,000)
oA (AL AZ) 63,000 13 = 63,000 | & 63| = 63 0
oA AMASH 100,000 13 = 100,000 | & 100| & 100 0
o=l (6,384,000)
ocdMIIRS 480,000 128 = 5,760,000 | & 5,760| = 4,800 960
cuotER 52,000 128 = 624,000 | & 624| = 540 84
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EXN FY MY NAY HYS aeus e 1B s
202 04dl = 360 = 360 0
01 SOl = 360| & 360 0
CE Nk 20,000 x 29 x 9= 360,000 | & 360| & 360 0
212 Sc|= M| = 137| & 1,097 A960
01 AHSIEERE 3 = 137| & 137 0
o AEI4EE (137,000)| & 137| & 137 0

- 1EEERES 7,124,000 x 1.15% 82,000

- MHERRES 7,124,000 x 0.76% 55,000
09 JIEt=cI= ] = 0| = 960 2960
o SZ201AHI = 0| = 960 2960
213 WEE&H| = 320 & 320 0
01 =8l = 320| & 320 0
S AEXJA DAY 160,000 x 249 320,000 | & 320| & 320 0
214 =&KX WA = 1,960 = 1,000 960
05 =& R XIHl = 1,960 & 1,000 960
o A& EHI =&t 980,000 x 23| 1,960,000 | & 1,960 & 1,000 960
220 ?IE2elt] = 3,120| & 3,120 0
01 ?IE22lHl = 3,120 & 3,120 0
oIl 100,000 x 128 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
o ROAHEA+E 160,000 x 128 1,920,000 | & 1,920 & 1,920 0

770 SHAHI = Kt 29| &t 29 0

779 JIEtE P eHIE Kt 29| Xt 29 0
771 JIEFS S lHIE Kt 29| &t 29 0
01 JIEtE S 2AHIE Xt 29| &t 29 0
oOIXtEtEZ2(HEE) (29,000)| At 29| &t 29 0
- O30l Xt 28,392 x 1= 29,000
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